B

Best Selection

BN | BrocmbE | hEdES ek

HextEen

Start with Smart!

WRAEIZPTAN R, ] 5 348 7€ A e Al 1 6 £F

£
6
A
£
14
A

TjHos

il TS
i s

o

NEW NEW
BRESHKER fEREREERT
E3NX-FA E3NW

‘,/a"._ooq.“ i

»

R
>
<
Sy

EtherCAT.

Compos ‘et ﬂ

CCrinkl'Z1 5
real z ng @ =iz 400-820-4535 s#iz2 www.fa.omron.com.cn §

CSM_E32_E3NX-FA_E3NW._



Fiber Sensor _J4EEW

B & & BRI TIE I
PRGBS R LT BT

R
&

“NbE R EIFR

FmMEEE BRI ELINE
NBUERLFEEHRK, EEAR FERARE, BIEEEKRTEHNTMET,
NRETET, #MEEBRT. RBREREFMEERENE, BEFRE.

¢ g

R4 4% ML FA o 1 S 02 T A

SRR BITHERE TR, NEW
AEp— T4, BAEN AESHE—T REBHMKE

W B EAEE ! CncizalT

TEETEREE Z BN L ;

HES, LUBELRE.

B } M+ 8 R AR

e Tx a I L 0x ] c'a

L ol E3NX_ FA
BEA/TTHA B/ETHERS

HRepEE  ToREEE

2662,
HATEE4T & 6471
TR REZHBOARSTREZABTRMRS, HTEIASBLINREXBNRE
Bl
x1/2000

ZHRETE
PSS

tofoiRiReEss 1.2mm

M4 # TE32-T11RRY

RIS R

ALk
REEREAAN AR, TREMEEER, BEANKEFEEHE.
DHRE

REFERSHERT, EESTFRED, WARDCTERARE, THE

WER B

FIRMIER LN E—&ED

BUREHHE, EIFE

B DA E R B R gl ERBEEST I
_ﬁﬁ:‘“‘E—J . E3NW-ECT o e }\

FH G

—

EtherCAT.
Compoiet

CCLinkI'A

L bl

D: ;BUS

SHMET

i\ e E3NW-DS
m “\ .




B R RC AR AR

- BRI RERENSA AR

pir b

E32

20671

NEW
femEBEST
E3NW

?.T
Compoi'et 641

CCLink'73

Sensor
SHTRERAS M.

5

All in One Desk-top Navigation
Fiber Sensor Best Selection

“3—‘3 H Hﬁxlﬁ BuL”

S8 1L B 17 14

ZEEH, BEREML.

%?iﬂﬁﬂ’]ﬁ‘fﬁﬂﬂ, HERAARRIMERE .

“BE—DIBE T X & A A RE

'S T AR
BT ERNESRR MO S ERS T

winges 1,56

6m

fERSEAF BT E32-LT11, B4 E K3.5mht

88, KT ARERMNANATER.

/e 291 /106 *

® 0.3um

RS ST E32-D11RET SRR E R = A

* 5E3X-HD#gEL

SR RER B AR =

FEAE R IR E 8
FAS R T4/ N 4

AR ERE.

EEH N E AR BB R RS

Fi A R 80 T 1% T A Rl T
HERATRIRINTNE

- BOESH) (ex HEAEHESAS/AMRE)
- HERATHOE, HETETER

FRBFER, EBEIANEESEEM

JELFfE kAT
FMAHFE R ESEREE

- AERBERGERE, BRtiEEES
- HEE—E TR




step 1
JEiE b vy =
HEES A HEERS
S48 TTINDEX B HETRG

STEP2

%06 ~
6171

STEP 3

LT B TR E R

(CEABTE S LXTHHIME T

KABTMEHRTRITE T SHFHABNE s | nawe S
ARMEE, FHit, BEELBIALTBARIFIN o .GIGAE:::D%Egﬂ -GIE:ZX_F:S ;;;ﬂ k) =S
/%ylj 1] m’qE%m)ﬁ*u t&i&?i‘iﬁio 2,000 3,000
8 o _1,05‘0 e E32-T15XR 2M
‘/15IS W jr— 700 | SHS: 280 p— SHS: 280
KAMARE 275!
E3X-HDZ7%I| E3NX-FAZR%] NEW

M 13 2t mE (BRSREmMR)
SNERIRI x A/x (BEESREMSE)
jjlhearic)
. SeLFHA —_ 50us (55ps) /250ps/1ms/16ms 30ps (32ps) /250ps/1ms/16ms
L] sy | PR (HIHI972 250us) (HH8E 250us)
e E32-T11R | 2,000mm 3,000mm
(GIGAME) E32-D11R| 840mm 1,260mm
SN | E32-T11R| ¢ 5um ®2pm
BfEAR EtherCAT (E3X-ECT) EtherCAT (E3NW-ECT)
ggg (ERFBFELETES) CompoNet (E3X-CRT) CompoNet
P HLFERE (E3X-HDO) HAFHERE (EBNX-FAO)
&R SeeFtERES (E3X-DAO-S. E3X-MDAO) MRS (EBNC-LAO. E3NC-SA0)
: BB 5 REE (E3C-LDAO)
TREEREt JEiEfE R8s (E2C-EDAO)
fh E78T1 #6471
BER HE AR/ T RE #8071 #6671
SN R #80M 56871

sTep 1

omRon

MBS ZR3|H
AR 3T

> #wmmiz 400-820-4535 m#ifz= ->www.fa.omron.com.cn



— > XL BT EINDEX

i % 2

(FEFMBEERAD o

1By R R +EE Rt =y iT

FREIg L 2. MIIETL, EAR BT E IR AEERETFEAEEN e SRR TR o
ERESEEEER. |, BEEEBLEEE 107 |y, FEEEEXE. (B147) | ERAFRwEEeEs  (B5165T
R .
FREKL
db B £A

e RINE = TTE =R
B M) EIE R/ FL) (BRI
~ . e

S
‘,;:_\:-:-.3:..-\
S5

.

S, BEREG B SRR L E i RET 21 H, TR TRER, REEHN
WEETIEAN. = W, KRR, A% (E24T | MEMRRAATRSE. (305 | mewEEnnmE. (G320
BT RIORINE.
1% BR P A 450

[E1Y3 iz 5 B BRE Sz 58

GRIBRMA)

BT A&LBE AR, RATIRERSHRZER
HiErRELTA, s (23477 | %, MERSTHEEHT (P
TR . RERM.

[HEZS2
ME@/mE

7 e

£/ 7 W% il &
HEEIM R

St F AR ST 1 848 7E % 400°CHY
REE. AEEROEE (407 | BB TIER. E44T1
BAmE.

THNHA

Xtk - SRS

i

FPD/3 S/ K PRag ATl

<,

(g
LS

.
f

BETSHHTHRATIO M R i BEEFRERER, R RETBTE10°PalIS & R THE
NEBRENEFRVEFR (5 Rl b g £ =TEA. FE5207) | HiR. & F R 255471
B, REBRRERN.

A .

@) =iz 400-820-4535 mifz2-»>www.fa.omron.com.cn OMmRON



R R

STER & AT REE 5 F 0871

C FOERIRGUEAR . EXREFAL, ERESREK.

- BAENELSTALEETERL, RItRARSEENLR.

—
Hig—1E
RGEL
HMEEES (mm) sy
, e HHMEE o7
BsE | R Ak (mm) s E3X-HD E3NX-FA NEW (R BE MR
(FORD - A No.
BGIGA =HS |HE&st| MGIGA ~HS | HEist
B
= o - (o7-A)
. P 3000 E32-T11N 2M (o7-A)
o7 A 2000 ST: 1000 ST: 1500 ¢ 1
R1 SHS: 280 SHS: 2 Co5um/
- / = 700 ' e 1,050 ' ®2um)
(#960°) )/’ E32-T11R2M
M4 e [iPe7| % =
4,000 . * 4,000 ) *
Ros ST @ 4000 . ST : 4,000 E32-LT11 2M
. 2,700 | sHs: 1,080 4,000 | SHS: 1,080 NEW
fFRE e - / —— | $2.3 -_
(#15°) o - = (60.1/
/’,\M 4000 | 4000 | | $0.03)
RS 78 ST s ST:o 400 E32-LT11R 2M
R1 2,300 |sHs: g0 3,450 |gHs: 90 NEW
[LENS i [1P50.

* REABMK 2m, EIbKE R 4,000mm.

FET. AIEE RS AR iT # Y 5 R R ARG LA R A0 T AR o
[E3X-HD] GIGA : AIhZi&ExX (16ms) . HS : ZiERiER (250us) « ST : #wEHER (1ms) .« SHS : BEERI (NPN#H: 50us. PNPH#id : 55ps)
[E3NX-FA)] GIGA : KIhZE#&x (16ms) . HS : ZiE#ER (250ps) « ST: #ufE#ER (1ms) . SHS : #BEZFEHER (30us)

Fo. RVRAMEATEROERERT, SRMNESMRYERENRERSHOE (BEE) .

BIEHE3X-HD. [5#& AEINX-FARIME.

OmRON

(@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn



R R

BERER 2 $59. 607

SN RT
TG RY (onve)

E32-T1IN2M  (FMEEHIED

8.4 RN SRR :
5.5
’ A
2,000

I
Fazy | I
14.7 . L_(45)_.|
l 3 G AL
M4x0.7 i &&= 1) MAlEE (EGAGEE) .
mmEer | \M26x045 WE (R HH (B4
i

E32-T11R2M  (AIEELIED

M4x0.7 (3isAiEiz)
LELR 7 B2.4 GREFERD
HHE o1 ey

$2.2
/_

-« |

@#
32 —14 2,000

E32-LT112M  (AI{EELIED
E32-LT11R2M (RI{EELIE)D

M4x0.7 (546 =)

. sHih7 BRE2.4 (FAER)
B (PMMA) B (i
022

- I
BWE 023 pell
32 15 2,000

—HRERSHNESEEE—

HEATNER

- A S i
- UDREmEL, ELLMRE, RS ETHEEE

- AEEEMEE, BT RETHR

H AR T 5 WIS
RS, HEBRIMELNTIE R KA.
B-MEEDH, AETAGLE), EAMEDRS,

o 111
>

RATE SN RBA IR
BRI

mEEL &R EES SBETER AP

AEKEEFRANARL
REBEFRE T, ATRMKERL. REBTFNIZNEES, PHLWL.
- 52671 = 54071 (E32-T11N 2M&5MN)

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

OmRON




i

)i

i

FPD
FFEK
PREEER it

ER R

R R

FTETE =& 58 06 1T

RETE = KR

- AERIRG R, EXREFTL, ERESRE.
- ERENESTEEREL, FEitRERSHENMRR.

HRR
Hig—1E
51 &
KMEEE (mm
s Er e : o A E 0957
rog | T AR (mm) s E3X-HD E3NX-FA NEW | (/M e SR~
- 44 No.
HGIGA =HS HT#3 | HMGIGA =HS HE#HR
BE:]
22 l110 st s [l 160 ST
M3 E32-C31N 2M
= M3 46 sHs: 14 11 69 SHS: 14
iiﬂ?;w) 1P67| S
¢ D R4 1,170
/ I 7s0 (st o ST s
M6 — E32-C11N 2M 09-B
= Ve fm 320 SHS: 100 [ 480 SHS: 100
P67
1/ o 140 st o [l210 )
i TS IE
E32-D21R 2M .@
= R1 40 sHs: 16 I 60 SHS: 16
|P67
[GEE] o
M3 / R25 E32-C31 2M
o M3 . .
e . M 330 st 1o [HE 490 ST 20| (¢5um/
[EEH # 100 S 44 = 150 s | ©2um)
1
2 R10 E32-C31M 1M
iFARE )
(£960°) - 1P67
15 l 140 st o [l 210 ST oW
M4 / E32-D211R 2M .@
— M4 40 SHS: 16 ' 60 SHS: 16
= Pe7 R B
R1 1,260
17 N ss0 st a0 [N ST: 52
o E32-D11R 2M
/ M6 w240 SHS: 100 [*9 360 SHS: 100
M6 -~ 1P67
ED 1,400 2,100
y sto oo (NN 5T %0
R25 E32-CC200 2M
4 M6 s 400 SHS: 180 600 SHS: 180
P67
1,290
I sc0 st oo N ST s
" RS o o 370 E32-LD112M
5 s 10 7 s 10
THRE / NEW
(#9159 | Me e 0 (60.1/
: $0.03)
840 ST 350 ST 520
RS 4FG E32-LD11R 2M
R1 SHs: 100 [* 360 SHS: 100
[EENS T 5ol NEW
SE1. MEEES IR EAY S AR B RN R AT ()40 T A iAo

[E3X-HD] GIGA : KINFAHR (16ms)  HS: HiRIER (250us) . ST: HofEHER (1ms) . SHS : BEEHER (NPNifiti: 50ps. PNPH#idl : 55ps)
[E3NX-FA] GIGA : KIhZE#ER (16ms) « HS: ZFEMER (250ps) « ST: im#EER (1ms) . SHS : BE:E#ER (30ps)

E2.

B HE3X-HD. [5#&AEINX-FAHIE.

E3.

omRron

RETBIEAMEEE R EM B B @RRT A E.

RANEUME AR T, FRNESMREREARERSHOE (2@ .

(@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn




ERK 09

IR A

AN V2

MR~ BEESE > $58, 597 %
5 517 ﬁ

Va3

E32-C31N 2M (FI{EEIE) E32-C31M 1M (RI{EELIE])
#wsk  M3x0.5 (SUS303)

BAEMXL 005 ASHFHRE F1505.5 BE1.8 (FRHER)
o — B (ERER
BRAKEA 4-00.25 (a5)—] s
N v [ msinE
i M3x0.5 (ERsmis) E39-F9: Mt RAETF B S S
205 13.5 4 9-90.25 —]
X (45)
; 2.5
LL[E]==‘=‘ 11 1,000
065
g e ERAMIEARKA SO
5 X * HERRAN SRR
o ERANEA B EE. RRERE BEEDFO,

M3IZE} (FEEIER)
BE GRIFER) MH (F21)

E32-C1IN 2M (TERETED E32-D211R 2M (AI{EELIED

M4x0.7 (SUS303)

BARAL 01 RS HRE 2-92.2
ZAY 3 A7 [ERE2. 4 (HIAIER)
- = £30s Hafes
- :L A—i it B
KL 16-90.265
: “ = ﬁg;;;;;<§

1¢ 2,000
I MBx0.75 (A S.H‘
214 18 32 15 2,000
-

o M6IRE (BIFYER)

l@“'— BE KR W (B2 E32-D11R 2M (ATEELIED)
1
e ERAMEARESBEAL, N MBx0.75 (%)
wAE 10 BR24 (BRI
E32-D21R 2M (FEEIED ' EEGED e
M3x0.5 (SUS304) = 2
343755 [FEE1.8 (FEAER) 2
wNE i GRRER) L
2-005 . m 3
- {7 u] ’ 17 2,000
= L EVARS B
25
1 E32-CC200 2M (FI{EEHIE) RERS

M6x0.75 (smtkR)

10 FRE2.4 (FRFER)

BRAALT 01 HE GRIER

2-92.2
E32-C312M (AI{EELIED i
M3x0.5 (SUS303) .
X055 B8 (R 23 2,000
SR BE (EREHER FHAHLF 16-90.265
©0.5 i ERAMBEANRATERL.
< zzee S i
D 2000 EagFg—’”"’"/| E32-LD112M (REELIE]) i
) _ E32-LD11R2M (F[{IEIE) S
i ERAMEARNAGTEALZ.
e Bz
M6x0.75 (#&&=Hk)
E
2-915 21?552.4 (FRIEIR) 2022 FPD
& o $£54k
S Mgt
U Y |
2v000 !
—HER SRS EEE— & %
174
[F3h & ST B R4 = B
AR ERSTRISLT, BEATERES CmmT) TN TR . .. . o 7‘;12(
LSk, BMEARZHOMEEMN, BERNNEEEBTANER SRS, AEECREREESSEEH%NA R ﬂr A=
HEWMTER, ERABRFNEARE, BREEGSRARS. A TR, [5IE.
. se - 54271
i FHARG S
2R
BERANSS T AR P HITE LT EHi5
- RS 44E ERSNT, A5 EL M ThE E R ST IR
- YRR EESZ, HLTME, ERSETEEE E—MEFESH, XERRBISB), FHEENBRYS

HhuinkE

REEMES, BOTRATH P
k - 1/ 9000000000 ¢ %m&gﬁ\wémg?
N e B
fﬂ =

@) =iz 400-820-4535 m#if2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON )I¢]

S




= T 1
[E 2 S5t - A REHE - 12 7
- AHENIR N BRI TRE .
(EFAEEMEZ 25
- ¢ 1x10mm AYB/MBUERRSL, HMETHE.
@i EERLEE
[ \(1)1
E32-T223R 10
Hig—1E
|
==k
s i) AR E1m
Rt | #&iAE FZAK (mm) ;2@ E3X-HD E3NX-FA NEW (/NG A2 9]\9:3)?71‘
IR 0.
HGIGA ~HS | HE#3: HGIGA ~HS HEHER
/ - [l 450 st 200 M 670 [sT: a0
gt
10 .
o1 /1/' R 1m0 N . E32-T223R 2M
] /’ﬁ 1,020 (o 5um/
N s I 650 (st a0 | s e P2HM)
TR 10— THZ=eh
1.5 E32-T22B 2M
¢ ﬂms R4 =220 SHS 0 P 330 s %
[1P67|
/ 2,00: 3,00;)
_ ST @ 1,000 ST @ 1500
) I E32-T12R 2M
/\/M/. p— 700 |SHS: 280 2% |os a0 o1 @
03 P67 Z:%niﬁ&ﬁ (o 5pm/
= -’ o2um)
MR E 750 ST : 450 ST : 670
53 E32-T14LR 2M
\ / 260 SHS: 100 390 SHS: 100
[iP67]
1. MIEE S IR EAY S AR B RN R AT ()90 T A iAo

[E3X-HD] GIGA : KINEAHN (16ms)  HS : EiRiER (250us) . ST: HufEHER (1ms) . SHS : BEEHER (NPNifit: 50ps. PNPH#it : 55ps)

[E3NX-FA] GIGA : KIhZEAERX (16ms) . HS: HEMERK (250ps) « ST: HufEEEK (1ms) . SHS : EEEER (30ps)

iF2.

R HE3X-HD. [5#& AEINX-FAKIME.

OmRON

SMENPRAERERRT, HENESMRYEREHRERSHEE (5@ .

(@) #wmiz 400-820-4535 =#is->www.fa.omron.com.cn



SMEZRST

BERFEE - $607

STETRY om0

E32-T223R 2M (A{EELIE)

E 3
*fo‘lﬁ &1 (FHR)
/_ /

ol

E32-T22B 2M (FI{EELIED

wAE
$4-0.25 & 1.5 (FERER) o1
<« L C
E39-F9: M / ‘
10—~ 2,000 1
(11-c) E32-T12R2M (FI{EELIED
N o 1 924 &3 AR ©2.2
yA /
| 2L
-3 11—
14 2,000
E32-T14LR 2M (FI{EEYIED
$3 (SUS308) iR 922

®3

}

%8 A S VA
X ? 2
e

[Id | I 2

oE )

—HEESHNEEEE—

HEFEREALM TR
AT RLEHBRAOMIIL, @RPEEUTRT.
ZRIMIRT (%)

E

(B4L: mm)
HKFRTIME o1 1.5 3
FR 01.2°9° | 91.779° | 93.2%5°

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

OmRON




ER R

R +EHY FEIE - £ 10 7 R&HR - KT

- AEASRN R AEITR K.

(FHEEEZ R %)
B EERLEE
E—4
“«— |
= 518
EMIEEES (mm) e 4
R HHEE 137
5. (- Rt | #ih75E AR (mm) o E3X-HD E3NX-FA NEW (RME e SMRERT
) No.
?é ENE HGIGA ~HS |HEis| MGIGA ~HS |HEiER
1
e — I 140 st: oo [HI 210 ST:
¢1.5 15 E32-D22B 2M
//15/ R4 40 sHs: 16 60 shs: 16
1.
-~ P67
1.5 15 | 28 st: 12l 42 ST 18
+ %/ms R4 | o ehio . . E32-D43M 1M
HEg Z 05 8 SHS: SHS:
] P67
.~ [l 140 sT: oo [HIM 210 ST %0
5 ¥ b
15 E32-D22R 2M
/ Rl w40 SHS: 16 ™ 60 SHS: 16 @
T 7l [iP67. (¢o5um/
®2um)
I 300 st: 1o [N 450  |sT: 210
3 13 it S il E32-D221B 2M @
//4,3/ R4 =90 sHs 4o = 130 sHs 40 &
=~ 1P67
GRS / 700 1,050
I s oo IR (T o0
15
R25 E32-D32L 2M
.;./q::s = 200 SHS: g0 [FE 300 SHS: 90 @
P67
%3 20 W7o st: s [l 100 ST: 45
+ 15 R25 E32-D33 2M D)
©0.8 3 20 sHs: 81 30 SHS: 8
“~ 908
o [IP67]

FET. AEE RS AT E Y 5 R RN LA 8 A0 T AR .
[E3X-HD] GIGA : KINZEMENX (16ms) « HS : EFEIEX (250us) « ST : FRfEHER (1ms) . SHS : EEEMEN (NPNifidi: 50ps. PNPH#iti : 55ps)
[E3NX-FA] GIGA : AIhZ#E®X (16ms) . HS: SiEEz® (250ps) . ST: #RfEHEN (1ms) \ SHS : BEEIERX (30ps)

Ee. mVRAMEATEROEERT, FRMNESMRGERENRERSHOE (BEE) .
B AE3X-HD. [5#& AESNX-FAHE.

3. REFBIAORIMIEE RER A G EARAT A E.

i3
&5
=
JT
Bt
(53

OMmRON (@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn




SMEZRST

RER R
R +E 2

REER 2 58, 5971

5 515

E32-D22B 2M (FATEIE))

®NE $1.5 (sus304)
4-¢0.25 o1

d s A ﬁ_
L15 J»z.ooo MOOA\W

*BEWIEET, FUEERT.
WNERAE  Eremxs
2-90.25

SRAA (ABS) ¢35

FAMAL
2-90.25

E32-D43M 1M (RATYIEI)

THERE ¢05
1.5 (susaos) 909
wnm e /%E 035
-$ 0. $2.
3} =
(55| LM
3+—15 1,000 125

*BEMEET, FUTERF.
(13-c) E32-D22R 2M (FEELIED

WAE e27 03 (mEEN)
famean

—HRERSHNESEEE—

1R 5 B =

MR ER ST, EERTEIAES CmmELIT) R NER#ITIN .
itesh, BMEBSEEHMEERE, RERVNMEELETIRER SRS .

HEMMTHR, EREAXANEE, BEAZALT.

BAK @&%m%q

@ =wmmiz 400-820-4535

E32-D221B 2M (FMIEHIE)D

WlE
2-4-60.25 ¢ 3 GERER) /zé\
S ~—
~—15

(13E) E32-D32L2M (RI{EELIED)

SRABR
06 (HHABSE) 5 o 5p
BHARA 01 &3 (Sus304) -
X N =
400 15 1,570 ——=|
2,000

i ERAMEARRA T EREEL.

(13F) E32-D332M (AI{EELNE)

. R 008
s ©3(SUS303) i 2-01
d— /S L [ ==
s SEEEE: 2z - )
15—k 15— —frz—] E39-Fo. it/ |
35 2,000 1
HEHELEILMIRT

AT REEFREANMIIL, EAFEFEUTRY.

REAMIRT GEZ)

F
(BfL: mm)
KAHTIME 1.5 03
FR~F $1.7%° $3.2%5°

s#HEE>www.fa.omron.com.cn

OmRON

#2257

E#E] /

EARS B
RS

Rt
Tt 3

(R
i i

i 7

X13
RE

M E=

2r3Batt

FPD
FFHEK
:E::hi)




Bk

TS TR

$25T

- ER REMRERFEENTE.
- HERR, TEETHRRTE.
iR
HAg—5a
S
A HIMEEE (mm) SR 1
75 AR (mm) o E3X-HD E3NX-FA NEW (B A SMER T
& AR No.
BGIGA ~HS |HE#z | MGIGA ~HS | HEf&ER
4{ 2,000 3,00%
& ST @ 1,000 _ ST
TR 8 1,050 E32-T15XR 2M
Ms p— 700 | SHS 280 [e— | g,
15 1P67
a{;// 47 -
in| .
MARE N ( o 1120 (¢5um/ | E32-T15YR 2M
N 750 st o0 NN |57 ®2pm)
[IP67]
( fm 260 SHS: 100 e 390 SHS:
15
1 SL/ ( E32-T15ZR 2M G50
3
P67

2 517

ST
s e (mm) SeHE R =157
Rt J4% (mm) o E3X-HD E3NX-FA NEW | (R LIS SR
= A No.
MGIGA ~HS | HE#&5t| MGIGA ~HS | HEEzt
840 1,260
| ] EEE
TR E32-D15XR 2M
g [ 240 SHS: 100 [ 360 SHS:
(¢ 5pum/
NNE 2 N 1 |
iRE =" T%Ra:ﬁbﬂ? ooum) | ESZDISYR2M G5E)
T i M 200 st so0 [ 300 ST
p 52 SHS: 24 78 SHS:
15~
i mr E32-D15ZR 2M <)
§ [ipe7]

FET. ARIEE S AT #Y 5 R AR LA 8 A0 T B o
[E3X-HD] GIGA : KIfZEHN (16ms) « HS:
[E3NX-FA] GIGA : KIhERER (16ms) « HS: SEER (250ps) « ST: +RHEER (1ms) . SHS : BERENX (30ps)

Fo. mVRAMIEAEROEERT, HRMESMRYEREANFERSHOE (B5E .
B3 AE3X-HD. f&#& HESNX-FAHE.

8. RSTEIARNEEE R iE A A G ERNE.

omRronN

ZiEER (250ps) « ST : FRfERR (1ms) . SHS : BEEER (NPN#it: 50ps. PNPHit : 55us)

22) simiE 400-820-4535 =s#Hza-»>www.fa.omron.com.cn



IR <F BEIEE - $607

XA o) R 51

E32-T15XR 2M (RI{EELNED

REFL 2-02.2
2- 0 44BKRTL (FE)

WAE o 1 ) HERTEE 622
v A S
s s5T< —— 2
1.5 " s

7.5
J—L z.s-E—-l
3 15 2,000

A1 R E
2. MHRIKIZST R MKIZETM2x8 41)

E32-T15YR 2M (AI{EEHIED

Rl 2-9022
2- 0 4425071 (FE)
BSRREE $2.2
A / /
gl 55 — I 37
]:E - a5) -]

25 ,&7_5.1
15 2,000

1 R E
2. WHRKIEST (RGN MKIEETM2x8 41)

(15C) E32-T15ZR 2M (FI{EELIED

M E

R 2-9022
2-0 4 4R (FE)
3 o Y= $2.2
- 15,4 /G /% P

5
1
— 5.5 L - r'a
o [ o

25 .\JDJ
~—15 2,000

1. AR E
2. MHRIIBET (RPR TKIRETM2x8 44

@) =iz 400-820-4535 m#if2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON

CEE

REFEE - $580

E32-D15XR 2M (AI{EELIE)D

REfl2-022 2022
BNE ) 204w (5E) o2z

2-¢1 ¢ ~ ,
o nsmrEE
1025 [ D) 4[?7’1’23
QV © Fd Fa ]
S

I
3 Z_S-i—f—'sj - as) |

15 2,000

A MEREIBT (RGP MKIBITM2x8 24

(15E) E32-D15YR 2M (FIEEIED

24

2.8
=

3
tomE ; :Eia)

247 2-922 0022
2-¢ 4.4k E27L (FTE) ®

3 3¢ ]

10 179 g BeRTEE
E:
|- 45 ]

2,000
e MIERRIBT (R TKIBITM2x8 24

(15F) E32-D15ZR 2M (FI{EEED

[C2)] LTHRTL2-02.2

2-04.454271 (FE) 2-¢2.2
3 rid ]
T 7
1}0_|:| = BERTEE
[ a—

i MEREIBT (RHH MKIBTM2x8 24

i

X13
RE
fHEz

FPD
FFHEK
PRRERR it




XA = KR RSB = F 181

© EZBERFMELHTEN, Hit, BMERE)
Wik, tEEBRIHITIRERM .

* EJ-EEEE&QE%HZ‘ \o (=ﬂlb_

1
|
ME—IE
x5 A
1M (mm) .
" B e | #177
7518 4K (mm) o E3X-HD E3NX-FA NEW (T e SN R~
) No.
BGIGA =HS | e8| BGIGA —HS | HE#&R
Z‘Wgﬁiﬁ)zf)?‘/’
1 170 ST: 100 250 ST: 150
— TS
2 E32-T24R 2M G7-A)
‘{1/ R1 50 s 0 75 s 2| oo .
- (P67 | )
L mfgfy 670 (¢ : 5ur)n/
15 g 450 ST: 250 ST: 30| $2um
525 E32-T24E 2M Gr8)
) oy 150 SHS: 60 220 SHS: 60
IP67
T EHEE
40—~ rd 150 S 220 st: | 9025
y/l/ R10 (o5pm/ | E32-T33 1M (70
/¢ G 50 st 2|8 75 $ 2| goum)
3 liP67
TAGHHEE P
?5 ~ 510 | ST: 30 0. w| 005
T4 150 (o5um/ | E32-T21-S12M
i - 170 s 8 250 8| goum) NEW
3 P67
TUEE RS A 2,000 3,000 o1
S ST 1,000 ST 1500
y% P x 5R ?;ﬁliﬁ o 1 ; (z) (¢ 5um/ | E32-TC200BR 2M Gre)
| S 2 et | SHS 280 2pm)
012 el

FET. AIEE RS AT # Y 5 R R RN LA T8 A0 T AR o
[E3X-HD] GIGA : AIIEHER (16ms) . HS : @EiEiE® (250ps) « ST: #PfEAE® (1ms) . SHS : BEEMER (NPN#iE: 50ps. PNPH#fidi : 55ps)
[E3NX-FA)] GIGA : AIhZ#&ExX (16ms) . HS : ZiE#ER (250ps) « ST: #ufE#ER (1ms) . SHS : BEE&ER (30us)

Fe. RMRAMEATEROEERT, SRMNESMRBERENRERSHOE (BEE) .
B AE3X-HD. 5#& HE3NX-FAKIE.

OMmMRON ) &iamiE 400-820-4535 =#is=->www.fa.omron.com.cn



SMEZRST

E32-T24R2M  (AIEEIE)

THRE 1 HWE

/ ?2 (SUS304) ¢ 1.4
o
N\

=125
~—15 15 12—
35 2,000

E32-T24E2M  (RATEELIED

THME ¢0.81
e
25 (SUSS% E30.Fo: Fits
23 / [
025

. (45) ‘
15—-—15 2,000

(17-c) E32-T331M  (AMEEIED

$3 (SUS303)
HME ¢0.25

55 | 1,000

E32-T21-812M  (A{EEIE)

FERE M3x0.5 (#smsin)
#MEo05 082

Xfi05.5 [FRE1.8 AAIIR) 1M (ki)
o1

| A S
l+—15—~~—2,000 __I E39-F9: B

(i17-€) E32-TC200BR 2M (RI{EELIE]
M4x0.7 Gasgan
RIAER)

HNE o1 w07 BE2.4 (EAER)

T B (BRER)
$1.2LLT(SUS304) -
S ’
- i

f 920 1 2,000

32

—MHEESHNEEEE—

SHEEER

E32-TC200BRISEE REBE T HAfFEF
EEAEENTHSH.

EEREN ()

B emEmhan)

TR ERFET BE

s
a ;": ;EF' MEEDH | 235 10000BR E39-F11

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

WEEE - %60, 617

it 5 B

OmRON




EER (mummhmem) FHEHE - £ 16 | B8 - AT

- AERBEREMELETEN, FHit, BERR
IR, thRERS FILHITIRE A o

- TEHEAREEEMK. (=@|}_

1
|
W izs
5
IfE L=
=
£
Z MAE—1T
: = 515
ol
NS o MEEE (mm) setER s10m
%k ESiEd e AR (mm) i E3X-HD E3NX-FA NEW | (R e AR
k%9l No.
= - MGIGA ~Hs | AE#: | MGIGA ~HS | HEH:
7 FTSHEE
" . , 70 ST 100 [ST: 45
SRR % Ko R1 " " E32-D24R 2M
®2 SHS: 8 SHS: 8
i i THEE RZ\;\ 15 - 180
A 120 |10 m ST
ji s R25 E32-D24-S2 2M
1% A 521 45 SHs 14 67 s 1 NEW
*\_j A\ P67 _
P TS HEE h
1 28 ST : 12 42 ST 18
@/ E32-D43M 1M
$1.5 ng SHS: 4112 SHS: 4
] — T‘? HE T Ra
] FISHEE 15
7N TS A H4 ST eh21 ST 9
15 Wl e T E32-D331 2M
. $0.5 4 SHS: 26 SHS: 2
i - P67
it e N T
X3 5 R25 2o I w E32-D33 2M
o 7608 ' )
& Pl 1P67
ARE &
AABHEE
15
fitfLz 5//// E32-D32-S1 0.5M
3 .
Eon 26082 T N 53 st: o7 [ 94 STo @) (obum/ NEW
EL=1 9N TASHEE 15 18 sHs 7 W27 s 7| ©2um)
propa 15
Wit wa E32-D31-81 0.5M
o082 - NEW
5 Il
é S THEERS | 140 °
N i _ ST : 60 _ ST 90
Ms S R1 E32-DC200F4R 2M
A F= 40 SHs 16 [ 60 s 16
ﬁ ﬁllf', < 012 [IP67]
AUEHEE 15
=5 >
== 22 o4
B = 250 570 E32-D22-51 2M e
IT K = otes #7  mro N o oo Y s =
Z ey
Mt 2% BRI V p— 72 SHS: 3 [mmREE 100 | SHS: %0
as i;&, M E32-D21-S3 2M
NEW
A;, ¢ 1.65 P67
TUBREE 4 _-840 ST 350 1260/ .
2 o PRI —— E32-DC200BR 2M
% 240 | gps: 100 360 |sHs 100
4 2.5 ’W - | ——
THEERIO 15 _./;‘% 250 370
<1 ST o ST: 180
s R R10 - e E32-D25-S3 2M
4/;71.65 e 7 S 0 | 1gp | S ¥ NEW

SE1. QMBS AR EAY & AR T B RN R AT ()40 T A iAo
[E3X-HD] GIGA : AINHAER (16ms) . HS: HEER (250us) . ST: 4EER (1ms) . SHS : BEHEER (NPNiI: 50ps. PNPHi : 55ps)
[E3NX-FA] GIGA : AR (16ms) . HS: EHEBR (250ps) . ST: FWEER (1ms) . SHS : BEHEER (30ps)

E2. RMEMIEATEAOERR T, BRNESMREELEATERSHNE (B3%E) . ATEHNESX-HD, FEHEINX-FARIE.

3. RETBIRIMIBEEES HIER A G ERRHE.

OMmRON (@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn




T A8

EER (emEmiER)

/,
AR WEEE - 58, 5971
= 538
E32-D24R2M (FI{EELIED) E32-D31-510.5M  (RATHE)
THENE 02 ReRE
/ ©3 (susaos) HEEEE ©082 M3x0.5 (i)
£ N E STih5.5 BRE1.8 (EHED SRAR: ¢35
2-90.265 HiE (SER LB
125 - /o kFe1 N " |
16—~—15 12| | «::ub::l
I 35 2,000 | - ~—15—- 125 |
EAAR HE 25 ~—15 15 00 |

*BEREET, FURERA

E300052 M (TEEELIED E32-DC200F4R 2M (RI{EELIED

4.8 THRE M3x0.5 (sUS304) [
. ©1.21F (SUS304) 45055 8 A
TEAE 021 (SUS304)  2-922 prospmn gsisﬁ %ﬁ%ﬂ;i;)(ﬁinm;) 24T
A 2-90.5 .
X - #*
= 5
355 | | HME X—
65 15 2,000 25 | 40—111 2,000 EB9-F9: Mt/ !
E32-D43M 1M (AT E32-D22-S12M (AI{EELIED R
THERE 005 "
3 4 xeF 2 -FO: P £
- 1.5;213303) 09 & ﬁ’%@g (qs’usaos) kF 2-01 ESQ..FQ. B
4-60.125 ?,‘;F HNAA 035 ~ L / _
Ty < [ - I %
- — 2000
- S
85— -—15—‘ FeLRHIE IR
3+—15 1,000 125 -
*BEMRET, AULERT
= ENEF
E32-D3312M (RATEIED E32-D21-832M (AIEEIED
s
o THERE 005 IRRAXEE ¢ 1.2 ; M4x0.7 GERIESR) E39-F9: M BRI
onm BME 2005
F00.129 $2 (SUSI03 EBRes : ' 7137 2.4 (REIIHR) B (B

/ > remE " 5
= = £ = ey | s e EARSH
< - &

f—15—| 2 i
L15 15 000 100——‘ / 32 "H;w | 15 ‘ 2000 RERS!
S > 5

*EEMRET, FUTERA

= HUEHR
== - = I ~
E32-D332M (F{EEHIE]D E32-DC200BR 2M (FIERIED it
M6x0.7! s
g FBWE00 T eaies () izl T
2-90.25 / /w)/% BNE 925U (SUS304) 2&1?4}?5?;; (AR (L3
2-91 5
@s { INBEEEE: g 2-022 it #%
o] /
——15—4—35—15—4-—12 \ - . .
X
~——90 17 ,000 —
E32-D32-S10.5M  CRETHIED 52
THNE ¢0.82
3 SAXAR: ¢35
(SUsoy) 912 / — E32-D25-S32M (FIEELIED
< £ /[ * ) ! AR
s —— % R 2-01
15 100 > T eﬂ’j? ol E39-FO. it
5-~—15 500 "’% E
HME 2-0.265 . . o) i
*BEIBIET, BT I s
67 15 2000

—HRERSHNSEEE—

THEEFEH
E32-DC200F4R. E32-D21-S3, E32-D25-S3HIEEAEBHAER .
BERAEETSHZH.
EEWMTH (58
AR ERXLT T RS
HEETS E32-DC200F4R
@ BT EFOEESENL | £ Dot E39-F11
E32-D25-S3

1) ziwmiE 400-820-4535 =#is=->www.fa.omron.com.cn OMmMRON




JERBIL

INERRET demsae) i A

20

BHEEAT
ME o B2 R

e, ERTH/NMIEEIE .
ERBENFHRNFIREIRERS, EFEREERS.
(BR—HRERSHNSERER—)

o 1eSh, EAFAREILAX), RIRHEFMEEM
HiE%, MEBESLRER, THEERLLHL

RAERRERETT.
B TENREE-ERER- LR ERZ%.
E39-F3A + § B I d1 o EEE (mn E39-F17 + © XHAR (mm)
Es2-C42 BT T Ty E32-C42 -
B 1zt g e
(rr?m)‘o el l o
P T e oA
! @ ~e21%0.08 . \
0 : e
;g EiE s K HEEI (mm) . N ;ﬁ,-;% (m,:)
4 * WHE: £1.3-5.8mm
Sta—i
«— |
= 512
AT S
BRBETTHAET
I BRET BREATHAAET KAET #2171
ELES KRER (mm) - Wik AT SMERSE

E27s s No.

ElARS $0.1~0.6 | 6~15 E39-F3A > ~

ﬁ 2l
ix PR & 5% A R25 E32-C42 1M —
22.2
$03~1.6 | 10~30 E30-F17 //
RIEHE b
[ig:
(i)
5y mrme
2 L EITH A SE
it BB NTET
X5 o~ BB BRETHRFET KB #H
#hk KEEE “"(;E)E we i e e SR
= bz Z g *@ - 2
;Hi ME
N3 10.9
s R25 | E32-C312M (@1-0)
.;. 5
BTk 04 0~20 E39-F3C
1% e i
= v o E32-C31N 2M
15 4F N R E
U kAR
ma
i s #2171
i ok KEEE ”"(;ff‘)ﬁ Rk ol me SRR
No.
KT —1FRE 18
B S 0.1 5 /w/ E32-C42S 1M )
—
KHER = ’ﬁ R25
FLF—irBK
s 06 50 ﬂﬁ]j E32-L152M D)
29
EmiEE 256~ =

* KkHmER. FLIEE, E3X-HDRYI, E3NX-FARZIHHEE.

OMmRON @) #wmiz 400-820-4535 m#ifz2-»www.fa.omron.com.cn




SMIEZRST

E32-C42 1M

© oslS o
.

f—23 —

(RATEIED + E39-F3A
%2 2-901.2
(SUSSO(::;G o)

0~9

E39-F3A

WEESE 2 %$58.59.6111

5 517

M2x2 HA R FLEEIRET

06| o4

i
ERE
(BHEERZ ©3.7)

ol

FEREL
INSE BB 2 BT et i)

1,000 e 13— 021

* DENEET, FUTERT. . 23—

i ERAMBANKAFEAEET. () B

(KB EE) ST 5E: E32-CA2RBHE T,
E32-C42 1M (RAYIE + E39-F17 E39-F17
9.5~14 $2 (SUS303) 2-91.2
$26
—f
AW / s

1,000 (ISR 4R

* BEMRET, FLUTERF.
i ERAMEANXGEEARET.

CRFIBRI) SF IR

(21¢) E32-C312M

(AIEEIED + E39-F3C
M3x0.5 (SUS303)

‘ LI
@ o5 = I
1 =

5.8
<10.9+

[«—27.5—

——32.5

2,000 !

i FERAMBARRSTEOL.

E32-C31N 2M (FI{EELIE]) + E39-F3C

/M

M3x0.5 (i)

L
21 =
[#
o5 Mt

2,000
i ERAMBANAATEAL.

E39-F3C
ML
4
©43 5
ESE /| sa
(EHEE037)/ |10.9 ]
MR:
CERER) 48

(HFIBHED) KFHHE

M3x0.5
BHURLUKEES

$¥: E32-C31, E32-C3INFIBHEERT.

(21-E) E32-C42S 1M (RAETEIED

XA/
(ABSHIE) ©3.5

HE $3 8 BEES: #k0
BEe24 2012 (AR
91.5
s =
15— |
(100 |
HLERIE %

~—18 1,000 |

* BERIET, FLUCERT.
E: ERAMBARXFEEERET

MERSHNESEER

BERENER

AILURA TG RIEE R ER S .
1. RSN R BRI S B R B TR R
MANRAGMIE RN B, EFRLA SR

SHEAGRE.

2. $ZAg B S LIRS Z B X R TIER

b4
BiE

iz 400-820-4535 === ->www.fa.omron.com.cn

(21-F) E32-L15 2M (AI{EELIE)

RIEFLMIRF
115:01  pMa
. 11.6 ~ 29
E " A le—14 —==115
(10x24.5) . I
T TS 131-6 <&
6.9 #
10.9 § 25.6 r“
P P2
RNE kb
2-EH 09 / is.J REF2-032 \
Mk (RFER)

<(tmER—FLEBEMAP>

E: ERAMUBANAATEREET

(BfL: mm)

Il *
KEMEE
il BE
ﬁH £
kREE *
. .* ‘
KEREE $0.1 $0.1 $0.2 ¢05 ¢05 3 04 6
bR 5 7 17 50 0~20 50
KWERE 2.4 37 4.8 3.7 4.8 9.4 3.7 10
E32-C42S E39-F3A-5 E39-F3B E39-F3A-5 E39-F3B E39-F18 E39-F3C E32-L15
B + A i + & T
E32-C41 E32-C41 E32-C31(N) | E32-C31(N) | E32-CC200 | E32-C31(N)
E32-C11N

* FEESR 227

OmRON

$257

#E
BlkE ,E
7

Ty
ol =

EARS B
RERS

MHESR
(pi::

i 3
AL

i 7

X13

RE

HEz

E}EEINH

FPD
FHEKR
iE: R

B
28

N B
BRSHRFU




JERBIL

N S AN S, T =4 i JC
INSE 2 R B i) RN e

b=

<R, BTN .
IERERNER R NFIRERERS, ®EREERS.

(ZR—MER SIS EEE—)
HMig—
=518
U\ =t
IR o — | _
" ERBAT+RAFET
% P7E S =
N BEBIT BEREETHAAET KB
o =ine ik game | POEE - % - N
1t B (mm) S Ji2S T filR=3 o
16.5
B3R 4 0.1 /\/¢ L E32-C41 1M
ot
PR &2 54 R25
FGREE s 7 E39-F3A-5 162 p i E32-C31 2M
RiE 58 AL
it 36 $0.5
ET- i =
N TG ¥t -
1% L s VT | EszcaiNam (23:0)
it 4
25.2
X3 $0.2 e E32-C41 1M
A L
WE <
z R25
HTE::E 25.2
5 PR R 17 E39-F3B E32-C31 2M @
FPD W, M3
e $0.5 -
PREER .
— TS 3
o M3 E32-C31N 2M
gg A;, 6 R4 @
g
Me R25 | E32-CC2002M (23:0)
o ® 10
-
KBNS 3 50 E39-F18
30 ]
m\ Kiﬁmﬁ E32-C11N 2M (23H)
o $10
=

* KEER. RS, E3X-HDHF, ESNX-FAZRFIHIHEEL.

OomRroN @ #mmiz 400-820-4535 =#i2 -»www.fa.omron.com.cn




FREL
INSEBERET cemhing

/,
SMERT WEER o 58, 617
= 51
E32-C41 1M CRA[JE)) + E39-F3A-5 E39-F3A-5 J—
M3x0.5 (sUS303) "
gsfﬁ% %J n P, HXAE (ABSHIRE) oé.; s é‘;_ %5
B R / Pl 7 y
%5 IRRAXE 02.6 2-012 R ggfﬁﬁé@ 037) Ls_i_‘gf g&gﬁi&rﬁe
[} j':s =i i | W 165
) () 48
] . CRZEHR) HFWIE
‘JT 1,000 $E: E82-C41, E32-C31, E32-C3INFBHEET.
* BEASEET, FOUEAIRT.
# EREMEANEARHALET, (23-C) E32-C31N 2M (FI{EEHIE) + E39-F3A-5
E32-C31 2M (AM{IELNZ) + E39-F3A5 2ot
T
5 M3x0.5 (SUS308) 2.1 S v [T vaxo5 s
O =8 255 To5[]) 847
6.5 lmsf‘
) I it
—237 1 2,000 { %5 W 2,000 |
he ERAMBAORLTEE R e AT E A
E32-C41 1M (RAETYJED + E39-F3B E39-F3B P
M3x0.5 (sus303) | @; N
imns.s BE1.8 SRAEA (ABSHIAE) 035 M3x0.5 ES35)
(i G e, Am Rhd
IRRAXE ¢2.6 /L'i?
- / W
O 6| it ' (D) A
P CREBHE) LB
s 1000 : E32-C41, E32-C31, E32-C3INFIEHST. o
* BEASEET, FOUEAIRT.
S ERAMEAR I EEEET. @ E32-C31N 2M (RI{EEHIE) + E39-F3B ENE
2-91
(23:€) E32-C31 2M (FI{EELIE) + E39-F3B m o L -
M3x0.5 (SUS303) R
: Zol - - M3x0.5 (AAiES)
(] 46> J:L = . 34.3 T BlE)E
I Eso-Fofis / ‘ ZT PR E & 5%
45.8 2,000 1 e —_—
 ERANEARRT S EES, oe-t 2,000 |
e AR IEA R A
- ZHR
(23-6) E32-CC200 2M (FI{EEIED) + E39-F18 E39-F18 oy
M6x0.75 (s,
2.92.2 N [y |
— Va— ®10
o105 Es(s==: : | LR
v BHE
o IBHEE 09.4) — T
ot 2000 ﬁgkﬂm @ %
A EREMENOLATHEL. <;{:$‘i%i,%§ri> HEHH 3¥: E32-C11N, E32-CC200fiEHE# T X1
(23-H) E32-C11N 2M (FI{EELIE]) + E39-F18
2-02.2 R
— L . 3
° T mxz fid
I\Mex0.75 sisin N
414 ‘ T
30 i
\ |
¢T 2,000
®10

E: FEREMIBARAATEAL.

RERSRNSEER < EEE—OBEMAP> (86 : mm)

| -
HSEENES
e SAHEE
AR A RIRFREERERS . R
1. 3 SRR NEE RS R R TR
AN RAMPME RN —BBS, EFEATAR St .
BESLEAE.
2 BRI REREBESFLEB BRI X RET
AN
KRER $0.1 ©0.1 ¢02 ¢05 ¢05 ¢3 o4 6
b EEES 5 7 50 0~20 50
HIER 2.4 3.7 4.8 3.7 4.8 9.4 3.7 10
E32-C42S E39-F3A-5 E39-F3B E39-F3A-5 E39-F3B E39-F18 E39-F3C E32-L15
us E32-C41 E32-C41 E32-C31(N) | E32-C31(N) Esz-(J:rczoo Esz-c§1 (N)
E32-C11N

* FEESN $200

@) =wwiz 400-820-4535 =2 -»www.fa.omron.com.cn OMmRON




M

it 5 &

III—

AT - AT

A AT AREME KBRE.

BN KIEB L. (0 $26~297D

ESR (~70°C) = 26T

CPEBEREHRARMIEES: 20m (E32-T17L)

-BEBBEIASRSZERERIETERNEN.
T E B~ @I, BB RIXR EIBR,

#MEEE (mm) .
. _ BT SHHMERE 2501
wlsE | Fof 4R (mm) o E3X-HD E3NX-FA NEW | =) o mimin) FiS 91\955#
BGIGA=HS | HEi&E| MGIGA = HS | HE#EX
20000 %1 | ;. 200221 20000 %1 ST zon;;:)
U / ‘ o 10 E32TI7L10M | (25:A)
’ 20000 *1 |sus. 000 20,000 1 | s, gm0 -
P67
R25
4,000 *2 2 4,000 *2 %2
1 ST : 4,000 ‘ ST 4,000
R E32-LT11 2M
ik / - o700 S 1 4,000 %2 Tous om0 023 NEW
o /y (60.4/
s *2
mﬁ\:zﬁ“ N 4’10 0052 . 3500 4’1000 *2 g 4000 $0.03)
1 E32-LT11R 2M
N R SHS: 920 SHS: 920
7 e —— pmmmy 2,300 3,450 NEW
1= Mol 105
*2 *2
- L 4,%00 *2 g m 4,%00 *2 o 0 04
s’ MALE 30° R25 (90.1/ E32-T14 2M ( :: )
4,000 %2 | g 4,000 %2 | gus
a SHS: 1,800 o SHS: 1,800 $0.03)
X4 [IP67|

*1 KLFEMHC10m, ﬁkiﬁlﬁfaZ0,000mmu
*2 RFBEMK2m, EKEH}4,000mm,

2 512

F2.

E8.

[E3NX-FA] GIGA: KIZEHER (16ms) .
ROMMEAEFEER T, BRUEBSMRYEREARERSHOE (350 .
A& AE3X-HD. f5& AE3NX-FAH{E.

RETRIFORMBE RS ol A B BT R

omRronN

HS: BiEER (250ps) «

ST: FRERRX (1ms) |

SHS: E@miE&ER (30ps)

[E3X-HD] GIGA: XINFEIER (16ms) . HS: EiERRX (250ps) .« ST: FRERK (1ms) « SHS: BEERX (NPNiH: 50ps. PNPH#it: 55ps)

) =wwiz 400-820-4535 m3iz2-»>www.fa.omron.com.cn

HMEEES (mm)
willgE | FOf TR (mm) R E3NX-FA NEW FHER ) 9%?35)3%
Y 7, [l v H d o 2R~
*@ EXHD (¢ TN ) =S No.

ﬁ ﬁlf_' BGIGA = HS | HEf&x| MGIGA =~ HS |HE&N
15 4 2 280 ST~ 140 T ST~ 2
B it 4° 0 W‘Jﬁﬁ o o - E32-D16 2M
= 40 ~ 900 SHS: 40 ~ 40| 40 ~ 1,350 | S5 40~ 40)
gﬁ. % 75 1P40
14; SE1. ARMIBE S FhiTE A0 & AR T B IR R AT ()40 T B iAo



B4R (~200°c) = EB28T

SR
SR orvm)

E32-T17L 10M (FH{EEHIED

BERFS - %59, 6051

wME M14x1 (ABS)
in19 BES (1)

$2.2
P
23 —J
- 10,000
E32-LT112M (RI{EEIED
E32-LT11R 2M (RI{EELIED
M4x0.7 (F&E=H
BE (PMMA) oy s (R
©2.2
21
HAE 023 10—
T 15 2,000
(25-¢) E32-T14 2M (AI{EELIE)
(PMMA) 94.4 FIABS T REIRAE

4 R¥FL2-9032 922
f ! i 7 T
10.5 ] —"
! Calints
10+0.2
25

[+-9.2+{+——16 —=+—11.2~~—— 2,000 ——~|
~—— 262 —

WEEE = $58%7
2 515

E32-D162M (FI{EELIED

RAE
oo6 g . &) S eopsen
v T 2-¢22
o <
a}s g - 17.5_) g%@\
\ \ ]
—11—J65.]
22 2,000 :E::hi)
MERSHHNESERER
FExEE
IEER, FEEEIRERTHS BRI .
SEXFEE (F5HELD SENEE (RETED
L [

E22:T11R + £99-10 | SO ot
E32-T11R + E39-F1 50f%

B2 TiiE o

E32-T14 2M

S <ot
E32-LT11R 2M
E32-D11R 2M [ (1

E32-T11R + E39-F2 (Ff)
= 552671

E32-T11R 2M
(EH)

@) =iz 400-820-4535 m#i2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON




%
(03]

FIFEK
PRgEet:

AT = F24T

EE (~70°0) & AT

BEBT [RES KINFE (FE501Z) HBAINE (E160£%) MR (Fe20.815)
B E39-F1 E39-F16 E39-F2
w & g | & &
FOA #512° £46° £960°
KB FEE R (R/AMNE) 94 (¢0.1) 7.2 $3(40.1)
HMEEES (mm)
= HATN E3X-HD E3NX-FA NEW ‘ E3X-HD ESNX-FA NEW E3X-HD ESNX-FA NEW
IGIGA = S| 245 N IGA = S 2% [N GIGA = S 5t INGIGA = HS| 25 GG - HS| oot MGIGA = HS | it
* * * *
1474 40007 o . 4 opg (40007 |7 . 4,moL4'°°°* ST 4000 007 Is7 . 4000
E32-T11IN 2M - — = = | —
ﬁ 7 &00* SHS: 2,000 &00* SHS: 2,000&00* SHS: 3,600 ﬂoo* SHS: 3600
/ 20007 |y g)" 000 | il 4000 | o0 FLA000% I o ST 800 ST 1200
14 | Ry | | Ry | o A0 450 - 2170 ’
E32-T11R 2M “ ~ Q00 gHs: 2000 |_4.000% |gHs: - 200040007 Ispis: geo0 | 40007 Isiis: 3600y 5 SHS: 20y 7go  |SHS 200
M @ @
* * * *
/ 000 ST : 4,000 000 ST : 4,000 L.000% ST : 4,000 000 ST : 4,000 2300 ST : 1320 8,450 ST : 1,980
14 * hi
Es2-Ti12M \/ - 4,000 st 1860 ek 0007 Iohs: 1960, 000 |spis: 000 | 8000 fohs: agmoly o |sHS @0 4000 [SHS @
P @e e

* LA, FiKE H4,000mm.
FEL RMEEES IR EA SRR B AR R AT A A TR .

[E3X-HD] GIGA: KINFIEK (16ms) . HS: @i (250ps)  ST: FRAEEK (1ms) . SHS: BEEIEX (NPNIit: 50ps.

[E3NX-FA] GIGA: AIhHiERX (16ms) . HS: SRz (250ps) . ST: #RfEHER (1ms) . SHS: BEEMENX (30ps)

2.

Hi#&AE3X-HD. 5#& HEINX-FAHI{E.

SMEERST

ROMGUIERFARERRT, FRNEEMRYEREARERSHNE (2@

PNPitti: 55us)

BERES - $611

ERBEIT e

E39-F1

M2.6x0.45
FHORES.8
$BFLIRE0.9

E39-F16
"7 .

$©7.8

OmRON

©

Mdx0.7
76

-
(EtRER) %48
GEFE) KFWHE

i 2.

HR:
(FHRE8) SUS303
CRFIBHI) KFHH

i 2 4.

E39-F2

M2.6x0.45

BYRES.2
) 028  $BFLRE09
04 G
e

MR:
(TEER) R
(CEFBERI) AFHIE

iE: 2.

@ =wmmiz 400-820-4535 =m#ifz= »www.fa.omron.com.cn



iBE5E (~200°c) = 28T

IR <F BEZE o $60.6171

STEFRY e

E32-T11N2M (AT{EE4IE)) + E39-F1 (21-6) E32-T11R 2M (A{EEHIE) + E39-F2
4.7 $2.2 .
¢‘ ~ / N o4 M4x0.7 /(fiﬂ;&%%)
109 I\ Max07 Bam=sn ©® - = x
| 869 = 457‘
M/* 2,000 <
~—20.2 2,000

E32-T11R 2M (RI{EELIE]) + E39-F1

s MOTOUES (214) E32-T11 2M (FMEELIED) + E39-F2
@ D e e — X Max0.7 (RifiE12)
] ./ 2
fis;9.9 2,000 @ LI ‘ *
e
(Z1¢) E32-T112M (AMEELIE) + E39-F1 52, 2000
M4x0.7 (3R '
< fe=—tl— 5
8.9 ‘
~19.6 2,000

E32-T11N 2M (RI{EEIE) + E39-F16

$©2.2
=

M4x0.7 (s#&&=1%)

$7.8

2,000

(21-E) E32-T11R 2M (AIEEIE) + E39-F16

7.8 M4x0.7 (fil#ise)
22
@ < - 2
22.5 —
— 30.5 2,000

(27F) E32-T11 2M (AM{EELNED + E39-F16

7.8 M4x0.7 (E$AHR)

Vi 2.2
@ < i o= - x
225 —
— 30.5 2,000

FPD
FFEK
PRRERR it

—MRERSHNSEZEREE—

JEEXTEE
RERT, BESESAIRERFRSENLE.
SExftE (58D
S sof
T <o

E32-T17L 10M
- 52471
E32-T11R + E39-F16

E32-T11R + E39-F1

E32-T14 2M
- 52471

E32-LT11R 2M
- 582471

E32-T11R + E39-F2

E32-T11R 2M B8 A
() "

@) =iz 400-820-4535 miiz2-»>www.fa.omron.com.cn OMRON Y4




AT o 24T \JEBE 700 F26]

FFEFRY s

BB iiES KINFE GLE501%) BAINE E16015) MR (e 20.8(%)
S E39-F1 E39-F16 E39-F2
v P & g
FOf #912° £46° £960°
NKAFHT SEHE R (R /MO ¢4 ($0.1) 7.2 ($0.1) $3(¢0.1)
HMEER (mm)
e Bk E3X-HD ‘ E3NX-FA NEW ‘ E3X-HD | ESNX-FA NEW E3X-HD E3NX-FA NEW
WGIGA ~HS| e85t MGIGA=HS | st W GIGA=HS| Heofist MGIGAHS| et WGIGA=HS| it NGIGA~HS HEfst
4 100° * 4,000 * 4,004 * 4,000 * 2,100
LLAL rd HOO* ST :4,nooh sT :4,oooh ST :4,oooh ST :4000f1,400 |ST 720 ST 1,080
14
E32-TS1R 2M -~ 3900 Iss. 1 500, 4000 |spis; 1500|4000 | 5. 4,000, 4.000% | gpg: 4,o<f),500 SHS: 200 50 [SHS: 200
A
fif# 200°C " 4,000% *| 4,000 *| 4,000 *| 4,000 *
= ST 4OOQEE (ST 4OOJEEN (ST 4COJNEN ST 400000 (ST : 550 1,500(ST i 820
20 5 7
E32-T81R-S 2M / 7700 IsHs: 1,000t 000 shs: 1,000,000 |shis: 1,800t 000% Shs: 1800, gy (SHS: 140y e (SHS: 140
o 28
fif#% 350 (200°C) 4,000% *|4,000% *|4,000% *|4,000% * 2,520
(;13)30 . ST :4,000- ST :4,000- ST :4,000 ST :4,000 1,680 ST @ 900 ST :1,350
- 20
E32-T61-S 2M & 40007 |5 1,800,000 Istis: 1,800}, 4000% | sHs: 3,100, 4,000 |shs: 3100, 0 [SHS: 240, o0 [sHS: 240
M4

* RLFBMAK 2m, FIKE R 4,000mm.

FE1. MR IR A SR B ARG R AT B A T AR .
[E3X-HD] GIGA: AINEMER (16ms) . HS: MiRMER (250ps) . ST: AREAER (1ms) . SHS: MWBEEiE® (NPN#itt: 50ps. PNPifith: 55us)
[E3NX-FA] GIGA: KINFH#ERX (16ms) . HS: SiRER (250ps) \ ST: tRERR (1ms) . SHS: BEEER (30us)

SE2. RMRNEAEREER T, HRMNEBSMRBERENFERSHOE (358 . A AESX-HD, & AEINX-FARE.

JE3. E32-T61-S5iBEH A ITTEI9-F1 RE39-FLASFEFRT, fEMIREAN-40~+200°C. S5ERAITTEIS-F16.HEFART, FMIREAN-40~+350°C.

BREBT GBS KINFE EE501%) HAINZE (EE16015)
il E39-F1-33 E39-F16
Rk o ’ '
(o) s
FOf #912° £46°
HAFBTT SIE R RN ¢4 (00.1) $7.2(0.1)
HMEEES (mm)
e AR E3X-HD E3NX-FA NEW ‘ E3X-HD | E3NX-FA NEW
MoiGA =HS| 2oisst MGIGA =HS| 2oisst [MGIGA =HS] Heifst MOIGA =HS| eigst
e / 40007 |or :4,007; 20007 lor :4,007; 4.000% |o; :4,007; 4.000% |or :4,002
E32-T51 2M y — 2,300 |sHs: 1400, 3450 |sks: 1400, 4000% |sHs: 4,055 4,000% |sHs: 4,oo§
w

* Skersakem, EiKE}4,000mm.

FET. ARIEEES SR iT # 0 5 R AR A B A0 T A o

[E3X-HD) GIGA: XIZIER (16ms) . HS: ZiFE&L (250ps) . ST: kR (1ms) « SHS: BEEER (NPN#H: 50ps. PNPH#it: 55ps)
[E3NX-FA] GIGA: KINEERX (16ms) « HS: EiEiE® (250ps) . ST: #REHN (1ms) . SHS: BEiEERK (30us)
RMEUIERERREERT, BRMNESMIBEREARERSHNE (358 .

B AE3X-HD. f5#& HESNX-FAKIE.

BN
fRERt

®
b=

iF2.

INEZ R~
EBSRETT ove

REREE - F6171

T
e

E39-F1 E39-F2 M2.6x0.45
MzEx0ds BRRES2
BURES.8 2.8 SREEO..
2709 R | ° RAREOS HiE:
] () B4 Frgpews: (D) 4
04 E:J CGERE) P } =7 (HRFBHE) KPR
8.9 oM. 92| E: 2.
E39-F16 E39-F1-33
N T
¥
0?.8 ‘@' MR 47‘4 ®6 e
neo (ki) SUSS03 —- Cithan)
3 CREBHI) HPHT “ pRElsiinGol
——225 s
S 2M4A. 1L 2N,
2. ES2-TS1HBHEAT.

OMmRON (@) #mmiz 400-820-4535 =#ifz2-»www.fa.omron.com.cn




IEFE (~200°C) =& AT

SMERST

STET R e

E32-T51R 2M (AM{EEIZ)) + E39-F1

M4x0.7 (SUS303)
o4 ) 022
222

~—19.9 2,000

E32-T81R-S 2M (A& + E39-F1
o4 M4x0.7 (sUS303) °
L /2

®

8.9
— 25.9 —-1 2,000

E32-T61-S 2M CRATEIE]) + E39-F1

M4x0.7 (SUS303)
%4 / 028

WEEE - 560,617

E32-T51R 2M (FI{EELIE]) + E39-F2

$4 M4x0.7 (suS303) 022

® =1 x

T

.2 2,000

E32-T81R-S 2M (RA[HIZ) + E39-F2

b4 M4x0.7 (SUS303)

2

26.2 10 2,000

E32-T61-S 2M (RAE[YIE) +E39-F2

b4 M4x0.7 (Sus303) ©2.8
s

@ 4:—__I % /n_ = Jomr— @ E 30 = mr—
89 j
— 25,9 —10 2,000 494226.2 1 2000
E32-T51R 2M (RI{EEYIE]) + E39-F16 E32-T51 2M (FIEEYIZ]) + E39-F1-33
7.8 M4x0.7 (SUS303) Max0.7 (R
/ $2.2 /9_6 = ¢2?‘2
O - ' : O  ~GR—Le ,
225 —J
30.5 2,000 Ei‘i‘
1
229 2,000
E32-T81R-S 2M (RATYIE) + E39-F16 E32-T51 2M (FHEEHIZ)) + E39-F16
* ‘ 78 M4x0.7 (FEiRYER, 022
225 —
33.5 2,000
E32-T61-S 2M (RAE[YIE]) + E39-F16
©7.8 M4x0.7 (SUS303)
/—' $2.8
@ <—|| il — = D
—
36.5 10 2,000
(AT
RERSHIEERER
FEXFEE
EER, ESEHIHRVERTORBIL .
BRI (H51ED
EsaTI7 Tom T T oot
E32-T11R + E39-F16 S REYE
- 2671
Esgé 13? + E39-F1 N ET
-
E32-LT11R 2M
- SE24T1
E32-T11R + E39-F2
- 5E26T1
EsE i alan 8 G
@ #mmiz 400-820-4535 m#ifz= -»>www.fa.omron.com.cn OMRON




2= 30

= BT iapasen)

- TR, B AN R ST A %R IR TS S ERIREE.

¥
T44°
£960° (FRfE) #

E32-T24S

10
Mg —
X517
MEEE (mm)
e - B HKIMEE #3170
\, wisE | FOf T4k (mm) e E3X-HD E3NX-FA NEW S B SR
AmE A No.
sy HGIGA =HS | HE#=R | BGIGA =HS | HE&ER
ENE
20.5
i L] — RS
E32-A03 2M
'\/ Y 4,000
o - Mo (s e N 5o 92
1.5° 0.
245 10 1,200 SHS: 500 s 1,800 SHS: 500 ¢003)
s ’/ E32-A03-1 2M
3
[FEE3mm P50l Ryg
20.5
. s Il 1,280 st oo [ 1,920 st ot | @12
WARE | 34 ($0.1/ | E32-A04 2M G1o
N / | 450 SHs: 200 P 670 s 20 | 40.03)
[EEE2mm P50
4,000% 4,000%
ki e T E32-T24SR 2M
205 R1 e 1,460 SHs: 580 === 2,190 [sHs 580
— 2
X 35 (60.1/
— DN / 4,000+ 4,000% 00.03)
RE | 57 2e00 NN ST a0
e E32-T24S 2M Gre)
Rz 1,740 SHS: 700 [TEEEEE 2610 sHs: 700
IP50 R10
FPD 4,000% 4,000 .
LTS | st agoo [N ST: 4000 (‘1’ 1.7 @
Fh TR 15 $0.1/ | E32-T22S 2M
AL / ~ e 2,500 SHS: 1,000 [ 3,750 | SHS: 1,000 $0.03)
%3 .
IP50

* RAFEBEMK 2m, FEIKE R 4,000mm.

E. MR IR SR B FRAN R AT B 0 TR .
[E3X-HD] GIGA: AIZ{ER (16ms) . HS: EiFEEL (250ps)  ST: FRMEER (1ms) . SHS: BEHEER (NPNiH: 50ps. PNPH#it: 55ps)
[E3NX-FA)] GIGA: XIIEER (16ms) . HS: ZiFEMER (250ps) . ST: FREREX (1ms) . SHS: BE:FE&HNX (30us)

Eo. mVRAMEATEROEERT, HRMNESMRBERENFERSHOE (BEE) .
R HE3X-HD. [5#& AEINX-FARIE.

OMmRON (@) #wmiz 400-820-4535 =#is->www.fa.omron.com.cn



IR~
FTEHRY ove

E32-A03 2M (RHEEIE])

o ~——205 2,000
04, 18,

T . ‘EE‘EIS-Z ZIED 6 1 E39-F9: Mt
176 0350 Jas 111 ¢2.95];:

;@; (SUS303)
a 55 | \Z#xm (E39-L83(SUS)HIH)

.ﬁ. ~—10 —

i?ﬁﬁlmmu

E: ERAROMERERMEAREE EEE) £H.

E32-A03-12M (FEELIED

4# 10) M| FHd-d\zeno 1
IENES 3

3 35 2934
125

©2.95

~—24.5 2,000

A 1.7 (e (5US303)

1 OERARMERERMMERRRE GER £/,
2. Emm R E.

(31C) E32-A04 2M (RTEEIE])

02 (SUS303) E39-F9: fit

1 |
2

4 ‘
2 ~——20.5 2,000

_E
Jg Et&imm 1.2

i ERALEMERERMERREE EER £,

—HEESHNEEEE—

FORMAMER
FHEFFOfM, RIERALRIOLNA, MEXHER, RiE%t
HANATER.

EREFRA SRR, AHERRK, BRTHFOARND,
T ZE EBMERIRE.

@) wwmsiz 400-820-4535 =#im -»www.fa.omron.com.cn

E32-T24SR 2M (FI{EEHIE)

0.4~

WEEE 5 $58.6071

18
$3.5 ‘*7% (SUS303) 2.2
[ p—
17.6 1 32

R3E}L (E39-L83(SUS):HiH)

Lo
20.5 ,000
J_% l:| X
1.5
T—lz M6 1.7
(31-E) E32-T24S 2M (AMIEIED
0.4—f=— 1.8 ==
| —IT
$3.5 1 - (SUS303) $2.2
i /
176 11 39 P
| N
v w \ ZEH2 (E39-LB3(SUS)HHE)
20.5 ,000

1.

o

4 ]
T—lz HWNE 1.7

(31F) E32-T22S 2M (RI{EELIED)

E ©3 GERER) 022
R
<« | [ R ]
15 -4 2,000

OmRON




JERBI

TE sl

- AENE R LT —EEE UMY, RIRER N ERNE B AL,
HE R BN G2 MM RR G erFm.

FHME S

ek i

& ;
% 1
\ ® f
I. S 8000
< i 1 @ \ E32-L25L +ESNX-FA21
| — AEEs
4000 —mg
000) \ I 10.7
_E3 ) oy —— SUS304
?;'R . 0 12343567 8 9101M121314151617 181920
i [EiE % (mm)
=
dx
ES
o 5 e
A s
< fali = 5 o fy G
fn =
- bR ST
I HMEEES (mm) -
. " EBUTESEh TR -
75 2 Y FA NEW ALY = R~
. [ B3 1 T4k (mm) e E3X-HD E3NX-FA s me QHI\] f_r
= . MGIGA ~HS | HEH#RX | MGIGA ~Hs | Refst | O
i
T 0~15 0~15
=y 205 I 5o ST | EEtERT7%
R25 0~15 0~15 e E32-L16-N 2M
3.8\ N GHS: qp [N | SHS: geq2 TITIIE
12
B3RS i P40
PRE &5t lo~4 sT:o~ [HlO~4 ST : 04
14 E32-L24S 2M .@
2'51:/ . o 0ue Ot SHS: 0~4
= (o 5pum/
" R0 v2umy
[t 7 Ml5.4~9 [ST:54~9 Ml54~9 |ST:54~9
it Lk iR 41/«-” e 5.4~9 |SHS: 54~9 m5.4~9 |SHS: 54~9 E32-L25L 2M @
% gi: liFsol (FIb7.2) (Fhix 7.2) (filx7.2) (Fulx7.2)
_ 1. REGEREMWAT, BRITHRIBIERIEEAECOER, B/NZABEHITER.
it 2. HGMIEE S T E Y & AR ARG A 18 40 T AR o

[E3X-HD] GIGA: KINFIEK (16ms) . HS: FmEIER (250ps)  ST: FRAEER (1ms) « SHS: BEEIEX (NPNifit: 50us. PNPH#itti: 55ps)
k [E3NX-FA] GIGA: AIhZ&E®X (16ms) . HS: ZiEiER (250ps) . ST: #E#ER (1ms) . SHS: #BEERIER (30ps)
(b ES. MR ATEROEERT, SRMNESMRBEREANRERSHOE (BEE .
B AE3X-HD. [&#& AESNX-FAHE.
4. RETBIAORIMIEE RER A @R A E.

FPD
BN
PRRER

P
B N

omRronN (@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn




SR~
— |
== FRE & 51
E32-L16-N 2M (FIEEHIE])
HE RH#TL 2-03.22- ¢ 62K WIL (BE)
2-92.2
2022

I_ @@ /% ot ]

14 106
|| j—

| |

0.95 -+~ FJ

2758

~—20.5 2,000
il

381 | T T3¢ ]

\(PVC)

N
<

E32-124S 2M (AT{EELIE))

RHFL2-03.5
2-062k427L (FE)

il
14 2,000

(ABS)

(33-C) E32-L25L 2M (AIEEHIE])

HAE 2-03.2
HIEES
—-t4
r I
I §
+— E39-F9: Bi#
16 65
i e
(CRELERRR)
R%72-03.2
2-0 68 K527L (AE)

—HRERSHNESEREE—

MR B -8 T E

JERRN
B s Al

7

WEEE 2 F597

#2257

B P

EARS B
RS

Rt
Tt 3

(R
i i

i 7

X13
RE

Gt F

FPD
FFK
PRRERR it

MTFERR, AEE, ERUEEEBHRRANEFE, BHOUEEN, BFEST, b
BIERE BEER S SUS & BEBHRNEE bR 2= £ REME. _maor
E32-L16-N E32-L24S E32-L25L
®ASEE B E] l: | A E |
9999 9999 : 9999 : ~ e
woo] 11\ TS o T\
& oo \ \\ 1% 6000 / \\: @ o :\\
4000 \ \\ 4000 /\ \\' 4000 i\\\
2000 \ \\ 2000/ \ \.\ 2000 T : \ \
0 0 ' [ ! N
10 15 20 25 3 0 1 5 10 1
BEE (mm) BEE (mm) BEES (mm)

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

* E3NX-FA21 EiE (HS) &R =Rt

OmRON




&R AR
[51)3 5 S 2

Bl G 8 = KTT PRERSTE = 5367

B3R SR SRE R T A BRI .
KRB, EELERT XA,

<afgHE> <EVEARHE>
-=-H->=— < =5
I 1% e T PN 0%
- SHEREREHTIRE B AN, (E32-C31 2M+E39-F3R)
BEMEREERIERARENE, TXEESELE, RERNKH.
BB =50 £/ E30-Faret EEREeNI
- T 513 AR AL T A RS,
ER R EAE 1
257 18% 90% n
R . — *’e | E39-F3R+
iq z i it N il
L] Al E39-F3REs W RSHR
% whRsE XA
N |
] = EEREE
=]
EEES HNEEE (mm) P—
- o SHER #3551
S =1 . 4 VAS
Do wx | Ru 74 (mm) il E3X-HD ENXGFA NEW | (Rigm | me SR
Jt BN E/229) No.
%= MGIGA =HS | AT |MGIGA ="HS | HEfEx
5 L
1
BB o~ 187 - - E32-C312M
Bl i 250 ST: 250 370 ST: 370 +
freq M3 Mz 5 J23 E39-F3R
= = 200 300
S /’1:.4 E39-RP37
R25
40.3 150~1,500 150~1,500
. I (o7 50~1500 | N |s7 1501500 (602/
HE 42 : 150~1,500 150~1,500 y | Es2-Ri62m
it 21.5]‘ S s 1501500 | e s om0 | 9007
3 10 [1Pee]
it 225 - -
Ly o ise 10~250 ST : 10~250 10~370  [ST : 10~370 (¢0.1/
(gt L gl M6 8 R10 E32-R21 2M (::)
g = =10~250  |SHS 10~250 | mm10~370  |SHS: 10~250 $0.03)
it M e
* WFESERMBERE N I, UM TFIEERTRIERE, BRRITERERN. HELHITHIA.
X1 I WTRERBREOE, BRSEYENRHETEANLRES.

2. RMIEESITHA SRR B ARAIN R AT E) A T A A .

[E3X-HD) GIGA: KIIZ#ER (16ms) . HS: ZiFE&EL (250ps) .« ST: kMR (1ms) . SHS: BEFEER (NPNH: 50ps. PNPH#it: 55ps)
[E3NX-FA] GIGA: KINEEX (16ms) « HS: EiEiE® (250ps) . ST: #REHK (1ms) | SHS: BEEERK (30us)
RMEUMERERREERT, BRMESMIBEREARERSHNE (358 .

Hi#& AE3X-HD. [5& HESNX-FARIE.

[pEtes E3.

FPD
FHEK
PRRERR it

=84

OMmRON ) #wmmiz 400-820-4535 m#ifz= -»www.fa.omron.com.cn




SMERST

E32-C31 2M (AMIZ ) + E39-F3R

®5 M3x0.5 (SUS303)

@ A S )
AR
= tH
—~ 58 - - oI
11.4 -|
28—
33 2000

i ERAMBANRSTEOL.

[51)3 5z 55 Y

WEFEE = 5$58.59.6171

[2])3 2 S &Y

E39-F3R
ERE .
(ERER0LD /%
5

044
|
T 58
~—114

B
(FEIRER) 43/55

1 B AL

E39-RP37
ZER RSHR
13.7
187 ‘<_,13‘47 8-R1 ’ﬁ'(m)
® ; f
T
23 183 10{2 18.3 2
;,{ ‘ "\
© REHR0.5
- 2031 RIS s (EBMEE)
(AT TR (SUS301) 105
CREHR) PR
e REME. REHETRAIE.
E32-R162M (FTEEHIED E39-R1 ()
2T s ~—— 403~
T } | 7 2035 | |- 75
¥ g O B ’
' o ]
= i 1) il
Lol 16—
10 wwman evma) ® -
S i / 509 s2 ! 4+
T $ 17w . I —
215 ‘i ‘{ )
C I 2-922 q MR
: 21 2j 5] z fritig om | B s I CRAIT) FEE R
P - \2MBERET (5D Wi +— 5 (&) ABS
l { L L0 16 .27

T T RETR (BREH) M

(35C) E32-R21 2M (AI{EELIE

M6x0.75 X410 B3 (REERIAR)
M EE (ABS)

BE (TSR
(PMMA) EERRE

—HERSHNESEES—

1 AR A T B 14 BE X EE

R ZIERAMIE, 15 E SE BE32-C31+E39-F3R+E39-RP37.

2-M3I2§T
RIS W FS?:‘

W H

8 25.4 ‘

101 12 J

4 2

4

e

i
= CRANT) FEREUERE
[y (WE) ABS

12 10° TE4R (SUS304)

- BRI FIER, B ERN A B WNE M R CEREPETHR) .

- AT REARSE, Eit, TEEBNHE.

SN, SATIRIEARI, 1B IR M A B LB R LB E R — R =&,

pe LoRIEZILES ggg; PETHE WIS qlf:)i’f)}lzﬁ
E32-C31 2M + E39-F3R + E39-RP37 @) @) O O
E32-R16 2M A A @) O
E32-R21 2M A A O O

) #mmiz 400-820-4535 =2 -»www.fa.omron.com.cn

OmRON

$25T

B4 P

[t
T 36

S EH
(L3

i 7%

I T E




1B AR ARG
PRE R ST 8! umnmm)

-+ T RECCHMZ IR AR R AR HITR X MRE R FHHALFER,
Eitt, 2EZLTRMEENHBHIERST, HITRERM,

BEONIE
| | I
! ! ENTS LS
ez | Il
. L
Z 999 |
£ a0 i \ E32-L25L +E3NX-FA21
6000 T — 0.7
4000 l . —— SUS304
|
2000
AN N
1247 ot ' —
— 012345678 91011121314151617181920
R
;§ R £ BBEES (mm)
qx
ES
= o Ik
i Hig—1E
= KL r T
= — —_
3 pd PR E 2 GRS
. FLES RIMIEE (mm) ok -
e YT R ST
o 24K (mm) , E3X-HD E3NX-FA NEW L = R~
% Bk BE wHsH ¥ G =5 PR
% . BGIGA ~HS  HTH | MGIGA =Hs HEfst | NI
1
. 14/ Ho~a stio Ho~a ST : 04 Co5um/
A e R10 X
! 25 121\ Fo~4 SHS: 0~4  PO~4 SHS: 0~4 & 2um) Es2-L24S 2M
IP50
B3R ¢
4 . 20% Il 0~15 sT:o~15 [l 0~15 ST : 0~15
R o E32-L16-N 2M
A i 3'8%,,, fmm 0~15 SHS: 0~12  jmmm 0~15 SHS: 0~12
AR 1P40
. g%gm s s Wi0~20 [ST: 10~20 W10~20 |sT: 10820 | g7, E32-A08 21 @
. it 368 70°C : 10~20 |SHS: - 10~20  [sHS - FITHIE | &
) 14 IP40
7 KEES —
1= W - s Il 12~30 |ST: 12~30 Bl12~30 |57 : 12~30
T ; E32-A12 2M .@
T KRR ) —12~30 |SHS: - e 12~30 g -
14 IP40
X3 ST : 54~9 ST @ 54~9
—_— MANE | AR L I54~o I54~ oS/ 1251 2M
RE AR 16N AL (R SHS: 34%9 5 ag SHS: 548 1 ¢ 2um) @
P50 (Fi»7.2) (72) (Fix7.2) (72)
ez / 15~38 15~38 .
IRIEEAR . 23 - ] ST : 16~38 [ ] ST : 15~38 157%
FPD e ik et R25  15~38 #02) |15~38 L2 | SRR | E32-A00 2M Gr-P)
¥EHZ’§1§ 70°C 9 I SHS: - I SHS: - (1:0 7mm/RE)
i 20 [iPa0] (ehuis 25) (shuls 25) :

* ZEERPWAT, FRITHRBIERIGEAECORR, BNFABREHTER.

FET. AIEE RS AT #Y 5 R AR A R A0 T AR o
[E3X-HD) GIGA: AIX{ER (16ms) . HS: ZiFE&EL (250ps) . ST: kR (1ms) . SHS: BEEER (NPN#H: 50ps. PNPH#it: 55us)
[E3NX-FA] GIGA: AIhE&ERX (16ms) . HS: EiRiER (250ps) \ ST: #REHER (1ms) . SHS: BEIRIER (30ps)

Fo. BVRAMIEAEROERERT, BRMESMIYERENFERSHOE (B5E .
RIERE3X-HD. [5#& AEINX-FAHIE.

3. RETEMORMIES RER A G BT A E.

omRronN (@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn

CIENE il S PRAE S S5TE - AT



1B AR ARG
PRERSTE! crmenm

SMEZRST

WEES = 558,597

BRE Sz 1 AU

E32-124S 2M (FI{EEYIED

LRI 2035 (ABS)

2-0 62K 487L (A
1Tu 351 -
I 21—

onE 'gjqj ‘

35-—14—

25 27JM

E32-L16-N 2M (RI{EELIED

RAE KRR 2-08.22-06R%HIL (FE)

2-922
3
14106 | H @@ e FRE
[ .
=h | [l —
005 e
- 7
27
~— 205 2,000
"
38] —a
~(PVO)
(37-C) E32-A082M (RH{EELIEN)
3.8 107 ‘6.5‘ (ABS) 2-92.2
12 1127 i “
[ A =2
WA 1.1 ZHEFL2-93.2
NE 2-0 62K 487l (FME)
~-245 2,000

—HRERSHNSEEE—

N6 BS - 20 F

E32-A12 2M (AI{EELIED

3.8 10.7‘6.5‘ (ABS) 2922
Sl s
1412 |- =
o 2
WA 1.1 RHEFL2-03.2
T 20 6RKIBFL (FE)
~—245 2,000
N
5 [ 2
(37-€) E32-L25L 2M (ATEEIED)
HAE 2-93.2
. 15 [N
e a
16 65 } E39-F9: Mt
(EREA <!
27, 2-032
2.0 62%IL (FE)

(37-F) E32-A09 2M (FI{EELIE

S og |
@3 @;7 2422
k Ca— .

20 $ 9 7
Bl
‘ LETL2-0322-068KFL (RE)

-9~

2,000

NTERUEY, ERUEENRBEBHRRANKTE MESEAERFENSUSZ LS BAERNER SN

FESTN, FREIMREE. — HWIE7
—— SUS304
; E32-L24S } E32-A08 ‘ ES2-L25L
AEE HRSEE *ﬁ;ﬂ'lsul%l‘
T T T
I I |
999 9999 9999 LA
NSARE I I - . \
T g L (I | 2 [
40 \ \: 4000 / l \\ 4000 l 1 :
I SF/EE—R -
| |
0 1 % 15 20 00 10 g sﬁﬂ 00 5‘ I 10 15 20
5 (mm) BEES (mm) BEE (mm)
E32-L16-N E32-A12 E32-A09
HMsEE HWsEE MEE
9999 ! 9999 : 9999 ; ;
g o\ w o | |\ o ol /]
S - S I [ S T -
-1 41 | -
I I I I
‘ i DR N
0 10 2 30 40 0 10 20 30 4 50 60 0 20 4 60 80 100
BEES (mm) B5E (mm) #5828 (mm)

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

* E3NX-FA21 =i (HS) &Rt

OMmRON

#2257

B P

EARS
RERS

Rt
Tt 3

(R
i i

i 7

X13
RE

FPD
FFHEK
:E::hi)




N izs7

i3
&5
=
JT
Bt
(53

[FEZS5

[

=4 O
e

/ T 36

- RAWEMUFRIEREE.

AMEREZRERE (%)
woni—%| wiE | W% | ABS |mmmms Rz | 8285
s ©) A A A A x
TRER (¢} x x x x x
SRMLM @] A A x O X
EEE% © X A X O X
AR o x x x A x
EFS © A x X A x
ES © A A x A x
i ERWHELKEREMS.
Hig—1E
%1517
HMEEES (mm)
B— SR (mm) KWEE .
sk 1 FAK (mm) Lé E3X-HD E3NX-FA NEW (B e SNER
pEY%9) No.
HGIGA ~HS |HE#R| BMGIGA ~HS HE£R
ENr < 4,000 *1 1 4,000 %1 1
< n ST : 4,000 ST : 4,000
it 3 AR T%ﬁﬁ&ﬁ 4,000 *1 4,000 *1 E32-T11NF 2M
M8 — SHS: 2,200 |mem SHS: 2,200
[iPes|
/ 4,000 * 1 1 4,000 * 1 AP
ST : 4,000 ST : 4,000
y e R40 4,000 *1 4,000 *1 (¢$0.1/ | E32-T12F 2M
[——— SHS: 1,600 [mmmm SHS: 1,600 0 03)
X %5 ’ﬁ ¢ 0.
" .
TR 4,000 1 1 4,000 1 1
G [ ] st 4000 [N ST @ 4,000
LR/ e R4 E32-T11F 2M
M7 ) o 2,600 SHS: 1,000 jmmmm 3,000 |SHS: 1,000
? 7]
21
/% - : : ©3
- 1,400 st o e00 [ 2,100 ST: 1200
RE e _ _ (00.1/ | E32-T14F2M
o I 500 SHS: 200 750 sHs 20| 40 03)
. / R40 4,000 * 1 4,000 * 1 S
Fanl] st ¢ 2,800 ST @ 4,000
150°C TR B (00.1/ | E32-T51F2M
1,800 SHS: 700 s 2,700 SHS: 700
*2 l 5 P67 $0.03)

*1 B MK2m, FHik, KEHR4,000mm.
* 2 L FRHEE-40~+130°CAYSEEIMEM .

2 518l

F2.
E3.

omRronN

[E3X-HD] GIGA: AIIZEER (16ms) . HS: HiEfER (250ps) « ST: #RfEAER (1ms) . SHS: BEEMEX (NPN#fitt: 50ps. PNPHfitt: 55ps)
[E3NX-FA] GIGA: KIIFERX (16ms) « HS: EiEMER (250ps) « ST: #RfEMRRK (1ms) . SHS: BEEER (80us)

FOMMIEAEAREER T, BRUEBSMIBEILEARERSHOE (B3FE) . BiZERNEX-HD. FH NEINX-FARIE.
REFBIAGRNEE S R A A & BRI E.

(@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn

MBS (mm) e
B R Ll
FHES 5 K (mm) ot 2 E3X-HD E3NX-FA NEW £} e SR
THhER (R .
BGIGA ~HS |HEMx| MGIGA ~HS |meist| @AM
o EEERIHE~20mm GEBRMER: 11mm)
AR, RRIRS~20mmM {RA R imm E32-L11FP 2M
% BREFLDOA 19~31mm GEERMIES: 22mm) 8
60°C Wi
(t=0.7mm)
;Ijgﬁs: R40 BIBHAHS~20mm (EFRMER: 11mm) E32-L11FS 2M
85°C BRI PLA 32~44mm (HEFKNFEES: 35mm)
TR
GIGA - ST: 190 |GIGA - ST: 280
LS /i E32-D12F 2M
o 130 SHS: 60 1190 SHS: 60
(¢ 5pm/
& 2um)
R4 R 840 st: 350 Jill1,260 ST: 520
e R4 E32-D11U 2M
T L5 = ;40 SHS: 100 ;30 SHS: 100
[iP67]
SE1. RMIBE S T E A0 S AR B ARG R A 1) 40 T AR id o



[FEZRE

=4 O
e

i 44 5 am / T 7

/,
SMEZRST BERES - B60m BEES - $58.507
I I
STET R om0 R 5TE
E32-T11NF 2M (RT{EEEIE)) E32-L11FP 2M (F{EZHI2))
40 R GEE)
/ S meERE 14 I
1*8 s (mw o 1 (HAPVC)
©2.2 .
\f’ ) / M ih .
12
BSL — (23 2,000 _l_
(SUS303)
ﬁ* 7 (MAX6.4)
19T.1 T 75 . == ; TR 2-042
*' ¥ P
BNE 04 BB/ Max1 (45 204 (t=0.5) (PTFE) L 2)
\_2m
B4 P
E32-T12F 2M (FMEELIED o2l
HlE
BREER 04 $5 (k) /ﬂ 922
(39-G) E32-L11FS 2M (AI{EEHIED)
< R ——ceeeeeeeeeeaeaeaes e r—ele— R
<—20——1 +—17.5 38.5 —— ®AMIE GEIE)
2,000 100 ——=| 10 -
by l
35
E32-T11F 2M (AHEELIED .
N = 123 (PFA) 39
pnneyy pERE L e
1 ) rld
-

EARS B
RS

35 2,000

2-94 (t=0.5) (PTFE)
2m

E32-T14F 2M (FI{EELIE])

$5 R o4 922
T Qoo S— =
L - 2 E32-D12F 2M (AI{EELIE]D)
4.5
«—21J 2000 | 100 ] ©6 (i) /4’_5 2622
= NSRS Jpz===m=oes ——— i
16— -
E32-T51F 2M (RI{EEHIED) 2000 1oo—l BE
_ ) [pEte
WNE ®5 CaniE)
L — /ﬂ E32-D11U 2M (RIEEIED
S T el Sttt | S i w— FPD
I ) S e M6x0.75 E3=1.9N
20— 1800 200 (RIRER)

sk
10 24 (I i
BE 2022 —

,000

—RERSHNESEEE—

E32-T11NFHIMH AR KIEFA RS,

Eltt, TR
TEN B~ RE32-T11NF HaE 13RAIEH .
BT E A
B LEHRA

11P68g HufRifLEH *

FRBEER LT,
Tt aimziok,

HREEZ RIR * JIS CO920f# ##H1 51P68g#HY

@) =iz 400-820-4535 m#if2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON




T 25 H /T T 2% SR - AR

BRI 9 F 427

- BEETE 100 HRBA ST, A= A

THEEE : 300R/1 9%

- BRE, RASZEMINASL, FLTimieE,

FERIEHRRLE AN ST HT - <

- BEAERTENSE, AR ILE R T S ERTLH N FIRBLE .

ME—5

i} i Al

HMEEE (mm) e
am T e B4R
Ak (mm) E3X-HD E3NX-FA NEW (/M = T
R+t F7 A 8 9I‘}ﬁ§‘f
HMGIGA ~ HS HEizR| HGIGA ~HS HEiER )
1.5 10 E32-T22B 2M .@
¢ //“5/ — — 005
& 680 ST: 400 ST: 600 -
[iPe7] _ _ (¢ 5um/
/ e 220 SHS: 90 [ 330 W oum)
M3 %/' E32-T21 2M
M3
[IP67|  fifasith
/ R4 2,500 3,7%) o1
Y |57 1o RN (5T 200
M4 s — 900 1,350 (o8 | E3o.711 2M ary
i sHs a0 P Sus a0 | ¢ 2um)
M4 W
a:/ $05
574v 500 ST : 300 750 |ST: 450 (
7B L &5um/ | E32.T25XB 2M .@
/J/{z[ 2 170 SHS: 70 250 SHS: 70 ®2um)
P67

L RMEEES IR EA AR B ARAINE R A B S TR .
[E3X-HD) GIGA: AIIZER (16ms) . HS: ZiEER (250us) « ST: #oE#ER (1ms) . SHS: BEEER (NPNHit: 50us. PNPH#it: 55us)
[E3NX-FA] GIGA: AIHE#EX (16ms) . HS: FHik#E:K (250ps) . ST: #REHER (1ms) . SHS: BEHER (30ps)

2. BMEMMEAEREER T, HRNESMRMERENRERSHOE (356 .
BIZEHE3X-HD. [5&HEINX-FARIE.

it B 2 F GRS SRR E (B &)
BAKYS, AL I HER SR,

FATT
ERLF AT BS 9Hﬁﬁd‘
o.

E32-T11R 2M/E32-T11 2M/

E82-LT11 2WES2LT1IR2W | a0 Fanc
E32-T51R 2M/E32-T51 2M

* RAESERETRERER, SiHEE.

OMmRON (@) #wmiz 400-820-4535 =#is->www.fa.omron.com.cn



SMEZRST

Mt 5 FH /T B 2%

WEESR 2 %$60.617

ST B o

E32-T22B2M (FIEEIE])

mmE
4-90.25 ¢ 1.5 GrREm)

<«

10 ! 2,000 1

E32-T212M (FIEELIED

3055 FEE1.8 (FEAER)
Rov B R
RipE 01
Vi
- SES==sass, S
teE 005 L . canra mms ’
25 11 ,000 !
E32-T112M (AMEELIED
sHA7 BRE2.4 (EIFHER)
M4x0.7
GERERD B GRS
M2.6x0.45 HRiPE 922
________ /

HRE o 1
@ 15—
52 33 44

@) wwmsiz 400-820-4535 =#im -»www.fa.omron.com.cn

2,000

E32-T25XB 2M (F{EEIED

REFL2-022
2-0 442527 (BE)

HE ¢ 0.5

&) @1
I S = A L
71_1F ¢ [ ety
o E39-F9: Bt
L ,slls
2 12 2,000

1 RBRERE
2. M REIBET R KIBETM2x8 41)

E39-F32C

fER SRR (RIRIEIR) i GRIAER)

M4x0.7 74 64
[} ¥
@ ¥ VIINOITITIT]] )
v
o] & 056 (SUS304) [
1,000

EOBE (% EESNE 4 HB

OmRON

FPD
FEFK
PRRERR it




T 25 H /T T 2% XT5TEL = £ 40 7 R&HE - AT

- EETH 100 FORET LU =

THIfAE: +180°
TERFE: 4mm
] &k : 509 Bk
TERE : 300R/19%h

- FBRE, RAZSEMUNASL, FEitTihitE,
TER RN ERALE AT HT

—

Iy - EERBEANAY, WAL RhH 3 R TR
bl i BRLE .

=

£

1<
MAE—1T
= 512
HIMEEE (mm)
s 4TI SeEhE R 5437
AR (mm g E3NX-FA NEW . 12 4R~
Rt iy o ESX-HD L ) as PR
HGIGA =HS |HE#X MGIGA ~HS |HE&RRK
1.5 1/ E32-D228B 2M
= 15 o7l 140 st: ool 210 ST: 9
p40 SHS: 16 M 60 SHS: 16
1
M3 4 E32-D21 2M
2l
P67
HEHR
- T3 ¢3 122 E32-D221B 2M
fi ﬁﬁf%;ﬁ el pe7 ftesgy N 300 st oo NI 450 ST 20)  (g5umy
o Ll R4 moo SHs: 40/ 130 sHs: 40 ®20M)
15
w4 M4 2 E32-D21B 2M
2
Xig [IP67]
7+E / 840 1:2%
& 17 I | 57 oo IR s s
z M6 E32-D11 2M (a3-E)
;Hi mEss > o 240 SHs: 100 = 360 SHS: 100
1 2l Mé [iP67|
. / 240 ST 100 360 ST 150
FHE . E32-D25XB 2M .@
%/’%’ 60 SHs: a0 90 SHs: 30
[iP67

. MRS IR AR B FRAING R AT B 4 T AR .
[E3X-HD] GIGA: AIhZ#E® (16ms) . HS: EiRiEs (250ps) | ST: FRAEHER (1ms) . SHS: BERiER (NPNifiti: 50us. PNPH#fith: 55ps)
[E3NX-FA] GIGA: AIhE&ERX (16ms) . HS: EiRiER (250ps) \ ST: #REHER (1ms) . SHS: BEIRIER (30ps)

& 2. BRI ATEAREER T, BRMEEMRMERE A RERASMNE (S5E) . fENEX-HD, [FEHEINX-FAKIE,
11—_.__ SES. RETEARMIEE A A G B .
5
Eﬁ i i 2% A AR IP B BN LR B (R )
15 BASLE, FARBFIE$aE R E 5l ek .
A3
ERANLFET iU SN RS
No.
E32-D21R 2M/E32-C31 2M/
E32-D21 2M E39-F32A
E32-D211R 2M/E32-D21B2M | E39.F32C
E32-D11R 2M/E32-CC200 2M/
E32-D11 2M/E32-D51R 2M/ E39-F32D
E32-D51 2M

* TESERETERER, SuEEE.

OMmMRON 22) simiE 400-820-4535 =s#Hza-»>www.fa.omron.com.cn




SMEZRST

T 25 B/ B 2%

WEIEZ 2 %58.59.617

5 515

E32-D22B 2M (AT

M E ¢ 1.5 (SUS304)
4-90.25 1

L15J— 2,000 ﬁ;loo A\M

*BEMEET, UEERF
WAERAE  #emks
2-00.25

SXMAA (ABS) ¢85

ERART
2-90.25

E32-D21 2M (RI{EELIEND

M3x0.5
(s
. 34i45.5 [FEF1.8 (FIAFER)
s B (i)
s el
L N
lel—15 —]
25 1
M E AR
2-90.25
ERARG
2-90.25
E32-D221B 2M (F{EELED
wHE .
2-4-60.25 3 G 201
|
—15

E32-D21B 2M (AH{EELIED
M4x0.7 (Sus303)

a7 BEE2.4 (GRFEER)
B (GRIER)

f 2-01
3 E39-F9:
32 15 2,000

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

E32-D112M (AIEELIED

M6x0.75

CERi#D)

10 BE2.4 (RIAEH

| CBIER) 2022
i R

,000
E32-D25XB 2M (AI{EEHIE])
€D ffﬁgzﬁfn ($H)

HAE N\
2-¢05
A 1

ol |
2 25 ———E—I

~—12 2,000

E M REIRET CTIKIRETM2x8 24

E39-F32A/E39-F32C/E39-F32D

TRRSK BRI GRIMIER) s (RIAEER)

A / / B

@ ¢ I ] ©
D (sUss04) /
fe—12—=| fe—12 —=
1,000

RS A B C D
E39-F32A M3x0.5 ;74 $3 $6 ($4.6)
E39-F32C M4x0.7 &4 o4 d7 ($5.6)
E39-F32D M6x0.75 R4 $5 $8.5 (67

SEBE (% S 21 (E39-F32C 1MA4N) ) KB

OmRON




SR - AT RER > 46 1T
o MEE, AIRII100°~350 CHISERE .
TEIRIEM ORI TR .
T
L )
£
e
S HMEEE (mm)
o T KIER - 4571
J— TR FAK (mm) o E3X-HD E3NX-FA NEW | e i EilLS mﬁ fvr
~ ~ .
R g MGIGA ~HS Hef# MGIGA -:foo He#R
' 1
-0l | N TSl T 1,600 |57 oo [ ST 1200 ¢
100°C #1 A E32-T51R 2M y)
vz R2 = 560 SHs: a5 840 SHS: 225 (wo.y
e $0.03)
IP50
/ 2,800 4,000%3 o5
_ ST 1,500_ ST : 2250 .
o 17
150°C %2 ? ~ R35 1,000 o 1500 g o 0OV |E32TS1ZM
e $0.03)
P67
o
Wc‘iﬁ"‘:" e / I 1,000 ST: s 1500 |sT: 80 $0.7
i e 200°C %3 - RIO oo . oo . (95um/ | E32-T81R-S 2M
— ﬁ . sHs 10 w0 o m)
e 2.1 IP67
o 30 / > o1
1,680 ST : 900 ST : 1350
350°C 4 Ry R25 (g5um/ | E32-T61-S 2M
/A 4 600 SHS 240 900 20 goum)
P67
70C - HERITEAL . B

®1 ELEFRHEEE —40°C~+90 CHISEE M ER .

%2 EEIFERRNEE —40'C~+130° CRISERIMEM -

*3 MARERRAEIMIMSE, FHHESIMGRTE#ITHIA.

%4 E32-T61-S 2MHIfE AR HIRE A-60~+350C.

%5 gLAFBMK2m, EiKE %4,000mm.

FET. AIEE RS s iT #Y 5 R R FRANN LA 8 A0 T A o

[E3X-HD] GIGA : KIIF#HEX (16ms) « HS: EiRiE® (250ps) . ST: FfEtER (1ms) « SHS : HEEER (NPNfit: 50ps. PNPHit : 55us)
[E3NX-FA] GIGA : AIhEER (16ms) . HS: EEEER (250ps) . ST : #REHKRK (1ms) . SHS : BEEAERX (30us)
RMEUIFERERREERT, BRMESMIBEREARERSHNE (358 .

B3 AE3X-HD. f5#& HESNX-FAKIE.

g

N

b

I

OMmRON (@) #wmiz 400-820-4535 =#is->www.fa.omron.com.cn



SMEZRST

BERFER > $607

XTEFRY om0

E32-T51R2M (RI{EELIED

M4x0.7 (sUS303)

M2.6x0.45
X307 BE2.4 (AR
oyt BE Gtk 122
2
- [ P
32 14 2,000
E32-T512M (RI{EELIED
M4x0.7 (FERIER)
; $1i87 B2 (R
onm BE (i)
$1.5 2.2
{ /
1=T_] X
2lss il
1 15
17 2,000

—HEESHNEEEE—

mEKESFERNAR

REBBEHEET, AEHKESK.
— 5E28M

@) wwmsiz 400-820-4535 =#im -»www.fa.omron.com.cn

E32-T81R-S2M (RATHIED

M4x0.7 (SUS303)

EHEE02 o g22
M

l—*q’

2,000

30 (B) d

E: THGRREASRA200C, BHA110C,
BARGEIENE (2 SH) WERA

FEHEFLRESEREMER.
E32-T61-S2M (RATEIE)D
M4x0.7 (SUS303)
12.6x0.45 k7 R24 (SUSI04) FiFE2.8 (SUSI04)

#E (SUS)
o4 $2.2

S22
IE o 5% : !‘7*4-|

10 2,000 ——=|
A 25 (B)

e THGBEAIAS50°C, BEF (RAHEATE) H110C.
BREFEA HESH) BERARNERREEERER.

OmRON




A
L

M

SRS - 5 44 TT

- FheFEE, AN 100°C~ 400°CHISERE.
IBIRIE GBI TR

TR = KT

2 512

MR (mm) -
- L AR gy
FEE A% (mm) e E3X-HD E3NX-FA NEW | o 1 sk il 9”35#
HMGIGA ~HS | HE#&X | MGIGA ~HS | HE&ER
. " 670 ST 280 ST @ 420
: e RS
100°C *1 E32-D51R 2M
s R2 = 190 SHS: g e 280 SHS: 80
/
IP50
/ 1,120 1,680
\17/ ST 450 ST: 670 (o 5um/
150°C *2 R35 2um) E32-D51 2M
— 320 SHS: 144 [ 480 SHS: 144 ®2m
=7 M6
P67
HEEHR h
N 25 420 st: oo N 630 sT.
Lk 200°C *3 % R10 E32-D81R-S 2M
. = 120 SHS: 54 75 180 SHS: 54
i S < Me P67
e I 10~20 st f0~20 110~20 ST~ | RETET%
5M 110~20 SHS: - 110~20 SHS: - AT | FOASHZ2N
18
300C
| 20~ 30 sT: 20~30 | | 20~ 30 ST w~3| REET%
HATIIHE | E32-A09H2 2M
120~ 30 SHS: - 120~ 30 SHS: - (t=0.7mm/RT)
>
£S5 R25 E32-D611-S 2M
4k 3
e : S B0 s oo BN 60 s o
350°C %3 7
w y 120 SHs: 54 [ 180 SHS: 54 Cosum
um
= ooum) | E32-D61-S2M
‘é M6
Z:l?_ Ehéﬁ%—‘m/y 280 ST 1 420 ST: 1
. R10 60 M4 :
5 400°C *3 E32-D73-S 2M (a7H)
ﬁS[ ©1.65 80 SHS: 3 = 120 SHS: 36 -
j( 24
L N
7oc HERREAL. .

TS TR

*1 FEGERARHEE—40'C~+90° CHSERMIER .
*2 FEEERRHEE—40'C~+130 CHISEEIMfE A .
*3 THGREERAIBAIMS, $HIERIT MR TEETHIA.

E1.

WIS R T SRR AN R AT [E A0 TR iR .

[E3X-HD] GIGA: ATIEMHR (16ms) . HS: FERMERK (250ps) « ST: #REHEK (1ms) « SHS: BEEMER (NPNifitt: 50ps. PNPH#it: 55ps)
[E3NX-FA] GIGA: KIIFAHEX (16ms) « HS: SiFEME® (250ps)  ST: #EHERK (1ms) . SHS: BEiEMENK (30ps)

F2.

BI&AE3X-HD. f&#&AE3NX-FAHE.

3.

OmRON

RGIBIMEEES 9 A B B EARAT Y.

SMENPEAEFRERRT, BEMNESMREERENRERSHOE (SEE) .

(@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn



SMERS
= S 5E

E32-D51R 2M (FI{EELIED

M6x0.75 (SUS303)

HA10 BRE2.4 (FFHER)
HE (BRHER) 2.922

2,000 ‘

E32-D51 2M (RI{EEIE)

M6x0.75 (ssmsn)

i THB10 BRE2.4 (IR
2015 ARG T 2-922

* /| 5
4955 f
t 1 ’ )
13— 13— ‘
31 17 T 2,000 |
E32-D81R-S 2M CRAHIE))
M4x0.7
M6x0.75 (suS303)
3810 FE2.4 (SUS303)
WNE #E (SUS)
: EAEE
$22

[
,*j 5
2,000
25 (B)

SE1: TAVREEAREA200°C, BEEA110C.
BB (FiZSH) BERARN
fERIRRESERARER.

E32-A08H2 2M CRATEIE])

REFL2-034
2-¢6.38 k7L
Sem
2 B 6
)
i"]" 04 86 04 022
18 -+ =
FHE2-92.9
BNE/, | |4 (5US303) \ iz,
6.5
~—26 2,000
A 30 (B)
SE: MAGREASH300C, BER 65:01
(AHIENER) H110°C. w e
REFLRT

@) =iz 400-820-4535 m#if2-»>www.fa.omron.com.cn

REFER 2 $58.5971

E32-A09H2 2M (RATHIED)

s 9 R4712-0322-96
ENEE (sUSa03)  ASLZ 932290 st 028 (SUS04)

i
;4 s,e[%i <} @@:: ) li:?:.:j.z
r EJLL H;—_‘j:':

—30 2,000
A

8 (B)

iE: WAGREARRHS00C, BER (AMIEAZR) H110C.
%Eﬁiiﬁ)\%ﬂ (RS HERARNERRETE
i

E32-D611-S 2M CRATLIE

M4x0.7 (SUS304)

x$in7 15&2.4 (sus)
2 (

R ¢ 1

SUSZEME 029

AR R ]

T
N R MR,

A + 25 (B)

i WHGREARAS50°C, BER (ARUHEARE) H110C.
Eg%ﬁ)\%ﬂ (IS8 EEMARNERREEE
.

E32-D61-S 2M CRATHIE))

M6x0.75 (sus303)

mmo J;)zz 4 (SUS303)
HE (

ﬁﬂluﬁ SUSZE ¢3.5
ol o5 %2 “2 EARSH
3 IRE RS
N 2,000 —
5 (B) 4

*2. HAKE10ML LA 0 6. E1: MHGREABAS50C, BES (KRAFEAL)
* 3. KAFKE10mELEAA ¢ 10, #110°C.
BARFENE (+1IZSER) BERARN
ERREEENER.

E32-D73-S 2M (FALIE])

M4x0.7 (sUS303)
sHiA7 BRE2.4 (SUS304)

HE (SUS)
THAHE 0125 SUSEME 028
HAEo 1 5165 225 04 $2.2
(éj < % ? 14.5 85
g L = =
~I5 54— E3 5
60 20 —-10+-2,000 —|
A B 25 (C)

1. fif#GREASRA400°C, BEB300C. CHB
(AREEANER) A110C,
BAEENE (*iZSH) WERARMN
ERREEENER.

OmRON




THRMNA
X1E YETR (=Eim)

C B ERERNFEERN . MRITAMU R
TZFL MR TR, ERX
HARZES

HERN

Hef TR # HoRIEE RS ;. 300mm
- BPEENTEAEEAELRE, | Sraied e QR
[t th 87 & A T he TR . & - ™ i~z
N ~N ﬁtﬁﬁ%m il
5000 AN 1
2500 RS
\'\N
0 1 2 3 4 5 65 7 8 8 10 1
SRR (mm)
E32-T16PR+ ESNX-FA21
>
= > @
Iy A
i LT
=
B
R¥
g S Mg
2 EL
= |
: 51
i
N o RMER (mm) SERE i
0 ¥R NEE AR (mm) o E3X-HD ESNX-FA NEW | (R me SR
JE PRIES 8 ) No.
p— MGIGA ~HS |HeEfit MGIGA ~HS HEf:
?% EEF 145 4,000 *1
e ' I 5100 (st orooo N s o500
E32-T16PR 2M .@
27\/ 1,120 SHS 440 [ 1,680 SHS: 440 . sz
EARS 11mm < [iPsal (902
. 4. 4,000 * 1 $0.07)
RS P I 2750 (st 1500 [ ST 2250 £32.7160R 21 o5
X 27 Rl |lemog0 S as0 1,440 SHS: 380 ’ :
178 [iP50
. 3 4,000 *1 4,000 *1
REEHR ' ; ST zeoo— ST 3900 *2
T o ’ ’ (00.3/ | E32-T16WR 2M
T = 69' ! 1,700 SHS: 680 Q550 [SHS: 680 4 (0.1)
IR gy 5% [1P50]

*1 RFEMK2m, FiKEH4,000mm.,
T *2 BRI AR RHB00mmEPRE T, ERMKEATRNAE. GRUMEIFELERE)
B NESX-HD. fE# HE3NX-FAKIE.

f2 5 Al

AT FHEE () HMEE 497
KB ONEE Ak (mm) s E3X-HD E3NX-FA NEW (B e SR
AE) No.
HGIGA —HS |Heigs| BGIGA ~HS |HEiEk
15 .5
~ W " 700 st: a0 JHM 1,050 ST (g sum/
H#5 | 11mm 2]7 EFE s e wh 300 e w| o2um) | E9D3EPT2M
by W

FE1. RMIEE RS AT E Y 5 AR R BN A 8] A0 T AR .
[E3X-HD] GIGA: ATEMHR (16ms) . HS: EEAERK (250ps)  ST: #REHEK (1ms) « SHS: BEEMER (NPNifit: 50ps. PNPH#fit: 55ps)
[E3NX-FA] GIGA: AThE#ENX (16ms) . HS: Fik#E:K (250ps) . ST: #REHR (1ms) . SHS: BEEER (30ps)

Fo. BMEMPMAATERRERRT, BRMESNRYFEENFERSHNE (BEE) .
B AE3X-HD. 5#& AE3NX-FAKIE.

omRronN (@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn




X R (xumem)

/,
SMERY BREEE - F60R BEEE - 597
TR ot == &R
E32-T16PR 2M (FIEEHIE) E32-D36P1 2M (ATEEHIE)
247 2-¢3.22- 96 [~ 14.5 25 2,000
2387 (BmE) (+10.7+ 5
10
4 EE . T Cr/ = 2-922 .
27 19 18 )
| |
@3 W W Zég;mz-m.z

(BIRABS) 2 1085 , MW 32-00.265
(8 FAZEHTIRLT)
2,000 vo 5 I | ‘|
:| * BEIRGEIREE \ (SRR

0.5mm/imm (F24) M

E32-T16JR 2M (RIEELIED

B AE

¢ (2x11)
PMMA
B
—17.8
l—145 33 4
[=10.7+1H-2 |
27 19
\ l )
7
N\(2BS) -
R%FL2-03.22-96 I
2354807l ()
©22 5000

E32-T16WR 2M (RIEELIE]

5 28 —
D IME 18
1 (3x30)
£ (PMMA) 1T2
18.5 A
l §
69
65
45
A
R¥EFL2-03.2
2- ¢ 6EKIBTL
I . I] (Fm)

@) =iz 400-820-4535 m#if2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON




H

AR A

50 ERN

* TRIAIK AR S RE R E BB,

> BRED
e
B REIET LEBER.

> HEiRE
EikfE, W&, u
BTEZEANE, Eit, Wi e
2R . BHIEY  om
4257 etk
A E il
4 WE3
a meun
S ELD
18] wUER | EE 5 R4k (mm) o S S (R BE SR
) No.
N 19.9
S K =R j
. _ $3.2/ N fmd | B ©3.2/6.4/9.580i5H _ g
% AoE 6.4/95 -gﬁégi&&m 27( R4 | & HEEE 1mm E32-A01 5M
G AEE [IPso|
1t' 248 18
ERR PSS O A~ ~— s e ™ R} -
B oro Eﬁgwg' “’T@—’- R10 gg;g?ﬁmmmjﬁﬂg‘ - E32-L25T 2M
16
1) IP50
5,
- TRATFAERE 23.45 EAE: BRE
OB | e, ko RE o ntihl w1, w2 - | E32-D36T2M (510
[ 15 |
IP67
[l
i i R40 o
it J (mffé';%ec) - - o Ros | EERE %1 - E32-D82F1 4M
7 Wi A *3
1= WiliEs3 P68
1 MRTEEHE, HLRERPHRARASE~ SRR,
i %2 EMEEEMEIX-HDERS], EINX-FARFIHHEE— M BEMER.
KINEAER T E BRI ST, MBI 8 FR BB TR A
*3 A CRATSEEMAN MEHERERRA0, HAMIEHERIRS,
—HERSHMNESEZEE—
KT ERERMFERA DL
TERIERHR HFm o=
18 BTRASE, R, AERAOLELERE
B4 MARXEAR, EEITSERERKEFRS LERINENFIS.
B itk itk
LA ISR, A E32-A01
i A
#
EH Aok
B RARBIRE S PR E32-L25T mE10mm, HER, FERTRHKERE.
RBERRG, TREIEMHET L.
MAERXEAR, EETSERERKEFESLERANENSS.
Ttk Btk
e & itk
REFKRERER E32-D36T 25
Rit=Ak st

OMRON ) simmiz 400-820-4535 =xi=2 ->www.fa.omron.com.cn




SMEERST

E32-A01 5M (AT{EE )

(it #ABS)
/ M3x8

5,000

* IERBEERNER (1/8, 1/4, 38%) ,
BREEEEAEMOLE.

EMEALE (R 21R

E39-F9: i

- S
RMERAE
1%16- ¢ 0.265

2,000

13.25 F3#16-¢0.265

E32-D82F1 4M (AT{EEE])

SRR 09
(G
& 6CIMIA) %8 2-92.2 %
P
T — b — 55 - = - = =" — EHAEN
|e——27 —
{72 —— R AT KE 150 —] 4
2,000 I ,000
A T B 1
BERTI%1,500
* BARBMALA2MERSY RERI AL, ALUERIE. E: MAGBEAIA200C, BEBAB5ST.

EAKRERNHNELIZIT  (NRE32-A01)

E32-A0THYIIT R R, ILEREXAMLEHIE
BRI 5 TR S M ERE, Bk, &4
TERFEREARME RS RIER.

HE (Wi, B%) pliib

Ttk Pk
Biktr A

B 1k R A R R ERE M TR RS SRR R R AL
B, T IR

) wweiz 400-820-4535 ®#fE2 -»www.fa.omron.com.cn

.l

1257
E4E By

R

E=30]

IR
PNES

oo

EEF

EaRs B
RERS

tF %
i

i)
i 7
i

i 7%

X1

T o B TirE
BEFRR Rk




RINE
(e EEF
18

HEB

B3R 5T
PRAE e 5%

[l
i 36

17 L]
15 L

i 7%

Xz

it
fHEZ

FPD
FHEX

- AJ7E£ 10°Pa S E = EHFER.
- BEMPGEE 120°CEIF1 200°CHY,

i B 2 {5 F A Ak 51 F
___—__—__—|
| <’*’*’i xen |
———<ph—m=
/)' \ 7 \
! = KRR
LT g B KRS
HMEEE (mm)
- SHEE 537
KA TARE Ak (mm) i E3X-HD E3NX-FA NEW | (/& O MR
S k) No.
MGIGA =HS |HE#EX BGIGA ~HS HEHER
/ M 720 st 00| 1,080 st e0| 012
30~ (¢ 10pm/ | E32-T51V 1M
/ w260 SHs: 100/ 390 S 100 ’
M4 & 4pm)
120°C R30
*
/ N 2000+ |57 o000 NN 2,000% |s7: 200 94 | EaoTs51v M
] y -~ (60.1/ N
% 5 1,360 S gnm—2000% (S 0 003) | gag.Fiy
30
o I 1760 (T oco I 2,000% |ST: 1420 62
200°C ¢3/ (60.1/ | E32-T84SV 1M (53-0)
[ 640 SHS: 260 = 960 SHS: 260 $0.03)
R25
ST - ST -
XSM | 70C @ - - — | Es2T0v2m
SHS: - SHS: -

* SEAFBMAK 1m, EKER 2,000mm.
FET. REE S AT # Y 5 E R BRANN A R A0 T AR .

[E3X-HD] GIGA : KINEMENX (16ms) « HS : EFEMEX (250us) « ST : FRfEER (1ms) « SHS : #EEMENX (NPNifiti: 50ps. PNPH#iti : 55ps)

[E3NX-FA] GIGA : KIIZE4HER (16ms) . HS: EHiRiER (250ps) . ST: #ufEHER (1ms) . SHS : BEHER (30ps)
Fo. BMEMPMAATERRERRT, BRMESNRYFEENSERSHNE (BEE) .

BI&AE3X-HD. f&#& AE3NX-FAKIE,

EEE

5371
AR (mm) FES S MR
No.
4CH sk E32-VF4 (s3E)
1CH £ E32-VF1 @

omRron

iz 400-820-4535

s3#isa>www.fa.omron.com.cn



MR BEEE - 260, 617

STEBY orvm

E32-T51V 1M (RATIED

M4x0.7 %48 (SUS304)
€N [ (SUS304)
M2.6x0.45 o4 ®3 04 922
A /
<« =% ]
R 3 Rem
L 20 —| 2
I 30 1,000
E32-T51V 1M (RAEJED + E39-F1V E39-F1V
4
¢4 M4x0.7 /ﬂ ©0.57L 8.9+
@ e{%{; g i o4 —+ M2.6x0.45
Ea BHR
8.9 6=
— 259 —
—(85.9) 1,000
(53-C) E32-T84SV 1M (ATHIED)
1N 02
H 7777777777 777 77 7o ———)
3 (sussos) 142712 1,000
bl ¢ 3.5
i ] R (A=) ST
max.30 6 ) Fpeas
i 2R /¢_4 KB 029 04 422 PSIES JC
R5 X =V = s evsTsmmes srsevsTsesssemen 2
S R - -
26—
BRG
E32-T10V 2M (AIEELIED :
022 =13 5t
S
| 1 RERS
! 2,000
80
4010 970
— — 44—
; E%} S
80 \ ©°° 6u /
\\\~’/Q
//// 1. BORVAOREER T MMASHSE L,
2. REFAMIRT: ¢38+0.5mm
3. EEMEBERMI.BN - mEURH.,

96

63) 104-—(23)—~| 0—
—22 — {5 [«—22—] 19—~ =
M14x2
)

()] ? (33.53)

1425 / N 2R
24
1-SE 1. BORVISREA RSN A= EER E.
OIfV15

2. REAMIRT: ¢14.5+02mm
3. REHLE, 488 147N - mAT. EEGEESE EM1.5N - mU TN,

b2

&
&
&
JC
pf
i

—HERSHNESZEE—

LR ESRS

- RERAMEEMEHTEARE.
E?ﬂlﬂﬂ’]ﬂ’:ﬁ&%“ﬁﬁ% TRERERSHIM R,
ME, EREEHTEY, BRHELTEE, HITEHAREBH .

@ ==

TR

913553—\

@) wwmiz 400-820-4535 m#=2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON




FPD/3 S48/ K PAEER AT Y mekss - A SHETEL - % 56 T1

« IHEEEARAOE | R
> NGB RERE : 0.2mmEAT _————
EELETR, RNLEEI<KE. N I
> FF R LA . A |
* TRIBEARARE: i [ ¢mm
T E R AR
FERE DU AORTE t ATAS R . e
g gi(}g E32-A08H2
& 00
1750
‘ = 1500 A
1250 FHE
‘ggg 1 Fﬂé_g.l (t=0.7mm. REALER)
0 = =
B <=1 E32-A09
‘ 0 5 10 15 X 25‘30 35 40 45 50 55 60
AT BB {mm)
o CEIEE T R MEEN S T RRGHL, BLTERE FELLTRERI
= > T, HIENEA St A TRERN. 6@ § .y
i 1 > REHRL, TSI ZR MR N ¢
L Rl
['-\-‘ IR
=
3
R
:I'{ [
_X
8] — [— I
pd PR E 2 51EY
S =
5] HMEERS (mm) TR —
Jt BNIES RiFA £ PR ik P
é*é o oyl T4k (mm) s E3X-HD E3NX-FA NEW e HIE 91‘1551
B HGIGA ~HS | szt | MGIGA —HS | somz | )
ERTR
o . o~ 15 st o~ [HllMo~ 15 ST: 0~15
f\ég?ﬁ £ 0 ~ 15 , 0 ~ 15 . E32-L16-N 2M
@93&5‘1 38 £ SHS: 0~12 SHS: 0~12 *1
5 P40
RS ¢
E32-A08 2M
Mi0~20 |st: 10~20 EM10~20 |sT: f0~20 BT
=] 0
Mmm FE0~20 gy - FEI0~20 g - | FMTHIR
iy SR ' '
7 Mie ot 300C E32-A0BH2 2M )
— R25
B 2~30 5T 2~3% [EE12~30 ST: 12~30
_— —2~ 30| g5 - —12~30 g - Es2-A122M
.
oc 15~ 38 15~ 38
ST: 15~38 - ST: 15~38
— o - — o - R§t%7% |E32-A09 2M @
15~3g | 5 15~38 | O F3
BIEEAT (s 25) | (PE29) (b 25)| (P2 ﬁggﬁ
R 20 ~ 30 20 ~ 30 (t20.7mm
ST: 20~30 [ ] ST: 0~30|
300C /RE)  E32-A09H2 2M (s5-F)
*2 -20~30 s - -20~30 sHS, -
(iy 05)| (P29 (s 25| (P2
WETIF s s
SR BIEHEANRS~20mm GEFMIEES: 11mm)
3 Gt AT X AR .
i ek 60¢ BRETLIOA 19~31mm HEFRMER: 22mm) E32-L11FP 2M Gse)
54 R0 B
$ ﬁ& (t=0.7mm)
T j( WETIL7E . BIEHANR8~20mm GEFMIEES: 11mm)
?2 - HE °e BRETLAILA 32~44mm GEFRMIER: 35mm) EZ-L1IFS 21 GsH)

1 ZEERTME, FPITHRFIERREANECORR, A/NFREEHITERM.
2 THGRE RIS, #HFETIMER T B THA
TEEMRIZRE T,

FET. RIEE S AT E Y 5 AE R FRANN A 8 A0 T AR .
[E3X-HD] GIGA: AINFEIEK (16ms) . HS: FmFEiR: (250ps) « ST: #REEN (1ms) . SHS: BEFEEN (NPNHiti: 50us. PNPHiti: 55us)
[E3NX-FA) GIGA: AIhZ4Ex (16ms) . HS: ZiEMERX (250ps) « ST: #uEHER (1ms) . SHS: #EE#ER (30ps)

OMmRON @) swmiz 400-820-4535 =#ize -»www.fa.omron.com.cn




SMEERST

&5 fRE k52

E32-L16-N 2M (E{EEED

M E REFL 2-03.22- 0 6827 (HE)
2-922
Ptk
] [y 30 ]
14 106 @@ HSHIRE
[ H T i
095 7J | (45) |
27 68
~—20.5 2,000
®
38 I — ]
\(PVC)
E32-A08 2M (FT{EELIED
38_ 107 ‘e.sl (ABS) 2-¢22
f Ei 7t s )
1% .
wm 01 REFL2-03.2
\_2- 0 6RkHIL *2 (FE)
~—24.5 2,000
N
s 1 . x :
(s5C) E32-A08H2 2M CRATE))
RETL2-03.4
2-¢ 6.32 KL
BE) 15 w5 ()
5 5 =
1T . o4 e_6| 04 022
\ s 17
1 H oo .
HAE /o | 07 SUS303)  \ Ear
55 2-02.9 (FHH)
~—26 2,000
A 30(B)
3 WREARNI00C, EME L 8501
BER (A{EFENER) K110°C. N é‘
RIEFLRT
E32-A122M (RI{EELIED
RHEFL2-03.2
4-0 67 K427L
(iE) ) et
bl BSHRRE 2-¢922
A = } mgrl R
! ¢ t— 6.5:02
.1 ‘ ‘ 2M3
od
38 6.5
10.7
k— 245 2,000
sj:l:::n = -

@ #mmiz 400-820-4535 m#izs -»www.fa.omron.com.cn

FPD/AE SR/ K BRGE R it 1Tl

(55-E) E32-A09 2M (AT{EEEIE))

HMEEH
$5.8

(€2

P

BN

.

9 ¥
Y

o

ERNA

WEFS — 558,597

i
23

‘ ZRTL 2 0322 0 6RAIIL (BE)

2,000
(55-F) E32-A09H2 2M (T ATHIED)
HME . . FME2-02.8
g [ oo SRS em S
P N L P LS
2:1 89} S O 94 022
‘ ine
12|17 5 L_"
~—30 2,000
A 28(B) ~

. WABEARRS00C, BER (AFIEAIR) H110C.
BAKENE (5258 BERARNERREE

EIMfER.

(55G) E32-L11FP 2M (AI{EEHIED

I

40

WA GEE)
R

=1

2 (i #APVC)

1T

—17.5
10 =

i

\_(PFA)

REFL2-04.2

2- ¢ 4(t=0.5) (PTFE)
\.2m
2-92.2

(s5H) E32-L11FS 2M (AT{EEEHIE)

38.5

KM (8)
S ER

v A

(PFA) T
P

(PFA)

2- ¢ 4(t=0.5) (PTFE)
2m

OmRON

#2257

B P

EARS B
RS

Rt
Tt 3

el 37
s B

i 7

B
BRSHRFA




FPD/3 54/ K HgE BB A TN VT e ATl X518 > s

o BB FBRET
E32-A04+E3NX-FA21 4aE4H1E
% =
= I
(E32-A04 SRR (mm)
| ———— EE L s e
2RER
10mm @
12inchiE& A
_———-— 5 <N
150mm
=P =
10

0 2300 5000 7500 9989
W=

T

> ST REANME ERERK.
> AR R

(RS 5 3B R Z X 9 £0.1°Typ)
> RS Z BRI R R .

& R ERGT

10
HAg—5a
e
MEEE (mm) o
nenrn
R 0 ‘ g B #5771
B BE | A TR (mm) %ii E3X-HD E3NX-FA NEW  (2/\i&im RS SR~
LY1S) No.
HGIGA ~HS |Huiszt| HGIGA ~HS |HEiEzt
\%/
TG b
3 / ¥ 4000 % o E32-A03 2M
- I 3220 (sT: 1780 ST: 2670
1.50 | FEITT P50 ($0.1/
245 410 Jm 1,200 SHS: 500/ 1,800 s 50| 4 0.03)
= E32-A03-1 2M
JEE3mm
IP50 R10
20.5
o \/ Il 1280 st: ooo [ 1,920 st 100 1.2
BABS |0 340 " _ oo _ (0.1/ |E32-A04 2M (57-0)
\ m SHS: 200w SHS: 200 6 03y
EE2mm P50
4,000 * 4,000 *
ST 2,200 ST 3,300
B Eiil ’ '
E32-T24SR 2M
R1 w4 460 SHS: 560 e 2 190 SHS: 580
%/ ®2
4° ©3.5 (90.1/
AN 4,000 * 4,000 * ©0.03)
ST: 2600 ST: 3900 :
R10 E32-T24S 2M
1,740 SHS: 700 e 2,610 sHs 700 @
IP50

* LB MKem, EikKE4,000mm.

FE1. ARIEE S AT E 0 5 EER FRAN LA 8 20 T B o

[E3X-HD) GIGA: AIIX#ER (16ms) . HS: ZiEMER (250us) « ST: ##ER (1ms) . SHS: #BEiE#ER (NPN#Hit: 50us. PNPH#it: 55us)
[E3NX-FA] GIGA: KINEEX (16ms) « HS: EiEiE® (250ps) « ST: #RfEAE (1ms) . SHS: BEEER (30ps)
FMEUIERERREERT, BRMESMIBEREARERSHNE (35E) .

BT AE3X-HD. 5% HESNX-FAKIE.

iF2.

i3
&5
L
JT
Bt
f

OMmMRON ) &iamiE 400-820-4535 =#iz=->www.fa.omron.com.cn




SMEZRST

FPD/ZE S/ K PHEE R /1Tl

BERFR — #58.6011

XA orvm

E32-A03 2M (FMEELIE)

~—20.5
04, 18,
f -6
176 6351 143 11 0295
ij L
3.4
2

-

2,000

5 -EEE]Ia.z o1 M\

Emmmm;

i OFRAREMERERMEAREE (BEE) £,

E32-A03-12M (FT{EELIED

©2.95

45 l:ﬁ: 101_%“\ R ZIE0 0 1

~—24.5

REFL

T
_.U._ 35| 653
3 125 T \2-034

M 017/ (SUS308)

E1OEREREMERER U REE SRR A,
2. iR R E.

(57-C) E32-A04 2M (FTEEHIE)

(SUS303)
ZENo1 o1
B o1

¢2

E39-F9: Bl

lz.ﬂ T
2 4

~——20.5

sk

2,000 |

A E’fﬁiﬂﬂﬁ 1.2

F: ERAZOMENERMMEAREE (BEE) £/.

E32-T24SR 2M (F{EELIED

0.4 —~f=— 1.8 —H

(8US303)

f

©2.2
/_

X1

{

}

! i

17.6 ¢:?.5 1 30

Sil
34 32

REFR (E39-L83(SUS):Hit)

20.5 2,000
l [ 2 ]
15 %
T-Iz ®AEo1.7
(57-E) E32-T24S2M (RI{EELIED)
0.4 —~f= 1.8
#7% (8US303) 622
17.6 o:;.s 111 3.2 A
f Y
34 - :(IT# N\ ZR#E%% (E39-L83(SUS):HH#)
jane
20.5 2,000

21 |

T—Iz BAE1.7

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

OmRON

18 St
54F
B
TR
B 2%
(63

57




RERER

REES 4 2
Be T T [ =R E S
fERIRE RERE AR | 2 | K+ R BE | RBEMR LM R Bk ERXF | (BERF) No
E32-A01 5M —40~+70C | 0.03Nem — R4 10 9.8N FAMAE 2B x 200 #517G1-A)
E32-A03 2M —40~+70C | 0.29Nem - R1 0 9.8N BT 285 T 40 BIRGLD
EAACEY)
. ETAETTY
E32-A03-12M —40~+70 0.29Ne - R10 | 10 | 9.8N B s 50 .
32-A03 C m BRZW 2%} ¥ =577
E32-A04 2M —40~+70C | 0.29Nem | $22%35 | R10 | 10 | 9.8N BT 2B %x 40 BIRGO
#577(7-0)
. BITAGO
E32-A08 2M —40~+70C | 0.53Ns - R25 | 10 | 9.8N z Es 60
m B Bk x 557
E32-A08H2 2M TA0~+300C | ognem | — | Res | 10 | 29.4N sus R % 240 BATRGTD)
*2 #55RGEEO)
. E32-A09 2M —40~+70°C | 0.53Nem - R25 10 9.8N RZH #BR} x 60 BIRGD
9247 #5557 (55E)
I E32-A09H2 2M ;42‘%::?00“0 053Nem| — |Res| 10 | 98N sus BB % 230 BATRGTE)
. 56 GsE)
. #I7TRGID
E32-A12 2M —40~+70C | 0.53Ns - R25 | 10 | 9.8N B s 60 :
m BTk B x =557
N X BEZHA ; st
BE E32-C11N 2M 40~+70C | 0.98Nm | ¢6.273° | R4 0 29.4N Bz ELEE] BAeBGHARL| 70 £50977(00-B)
B - 40+ 70" o | 03278 , . ey e g 09709 D)
E32-C31 2M 40~+70°C | 0.78Nem 44| R25 10 9.8N BT #Br} BrBYPABL 40 357
E32-C31M 1M —40~+70C | 0.78Nem | ® 3-22‘: R10| 10 | 98N BT B |RkmMREEg| 40 #0970
IR REZHEH
g A0 o | $3278° 1 : Sera s %
. E32-C31N 2M 40~+70°C | 0.29Nem 24| R4 0 9.8N B4 285 wAeBGhAAL| 40 £0971(09-A)
= E32-C41 1M —40~+70C | 0.78Nem | ®32°5° | Ros | 10 | g&N B By i 30 | gosm@A
= : 4 - ’ HeET RZA),
Byl . ) g
ERIR E32-C42 1M —40~+70C | 0.29Nem | ¢2.2*3° | R25 10 9.8N B 2B s 30 #21TI21-A),
ElE)E) E32-C42S 1M —40~+70C | 0.20N'm | ¢3.2°¢° | R25 | 10 4N BEm By B 30 @B
. 2%5 RER ARET #217W
PR R 5 . o5 _— ek gt
E32-CC200 2M —40~+70°C | 0.98Nem | ¢6.2%3° | R25 10 29.4N RZH 285 BB AGL% 40 510957(00-H)
E32-D11 2M —40~+70°C | 0.98Nem | ¢6.2%3° | R4 10 | 29.4N a2% 2By x 50 %437(@3-E)
HESR
i E32-D11R 2M —40~+70°C | 0.98Nem | $6.2*3° | R1 0 29.4N a5 B3 T 50 £0971(09-0)
it eh . . J— -
THEFL E32-D11U 2M —40~+70C | 0.98Nem | $6.2%25 | R4 10 | 29.4N ER ) iz ol T 60 #3971 (3oD
[ E32-D12F 2M —40~+70C | 0.78Nem | $65'3° | R40 | 10 | 294N |  FAEE i) £ 190 #3070
X5 E32-D15XR 2M —40~+70C | 0.15Nem | — R 0 | 204N | sz E ) % 60 #157(15D)
WE
E32-D15YR 2M —40~+70C | 0.15Nem - R1 0 | 294N 825 #85) ¥ 60 #157(5E)
ez
- E32-D15ZR 2M —40~470°C | 0.15Nem — R1 0 29.4N 8T B} x 60 157 (15F)
$54hk )
WsE E32-D16 2M —40~+70°C | 0.53Nem - R4 10 | 29.4N XA B % 70 #2557 (25D)
+0.5
E32-D21 2M —40~+70C | 0.78Nem | ®32¢ | R4 | 10 | 9N [Tk #88 x 20 #43577(43-B)
E32-D211R 2M —40~+70°C | 0.78Nem | ¢4.2%3° | R1 0 9.8N R 5 x 40 £50957(09-F)
E32-D21B 2M —40~+70C | 0.78Nem | $4.2*3° | R4 10 9.8N XA 85 %x 40 #4371(@3-D)
+0.5
E32-D21R 2M —40~+70C | 0.78Nem | ®32¢ | R 0 9.8N BT 88 x 20 #0977(09-0)
E32-D21-S3 2M —40~+70°C | 0.78Nem | ¢ 4.2%3° | R10 10 9.8N RTIE B x 50 #1957 (19-D
. ESETACEDY
E32-D221B 2M —40~+70C | 0.29Ns 2795 | R4 10 9.8N z s 40 .
m | ¢$3.2%% Sk 285 x 43577
E32-D22B 2M —40~+70C | 02Nem | $1.7%%5 | R4 10 | 9.8N Sk B % 30 B13mGan)
ERACEY)
E32-D22R 2M —40~+70C | 0.29Nem | $3.2*%5 | R1 0 9.8N Bz 8% T 40 #137(3-0
E32-D22-S1 2M —40~+470°C | 0.29Nem | ¢ 4.273° | R10 10 9.8N R B} x 45 #197mGeD

1 ERRIA T SHAKE . MEARAFBAMEEA QL20mmZ AIF7EE .

*2  MHAGRERE RIS,

*3 REEMEIZUBEEZWL.

*4 BARER,

omRroN

THERBEREA ¢2.6.

HEFREIMER T EIHITHIA

@ #mmiz 400-820-4535 =#i2 -»www.fa.omron.com.cn



BERER

BERER

B4

- ; RE(Q) SNERT T
)} S | N N s L N 3
=S gmme | pEsme | oo TV s EME | SSHE | BLEARS | (@RS No
E32-D24R 2M —40~+70C | 0.29Nem | $3.2%3° | R1 0 9.8N BZWE 21 e 40 #1971(9-A)
E32-D24-S2 2M —40~+70C | 0.29Nem | ¢5%° | R25 | 10 | 19.6N Bz 221 e 55 #1977(19-B)
E32-D25XB 2M —40~+70°C | 0.15Nem — R4 10 9.8N ak 21 x 40 437(s-F)
E32-D25-S3 2M —40~+70C | 0.29Nem - R10 | 10 9.8N BZWE 21y F 50 ESLTACE)
E32-D31-61 0.5M —40~+70C | 078Nem | 32| R4 | 10 | eN | REE 52y % 35 #1990
E32-D32L 2M —40~+70C | 0.20N'm | ¢$3.2%0° | R25 | 10 | 294N R 25t ;g;;gé,gp 50 #137(3E)
E32-D32-S1 0.5M —40~+70C | 0.29N'm | $3.2%° | R4 10 9.8N REwE 221 F 35 #1957(19-F) P
. . #13RGH -

.| — A0~ ol +0.5 U HBY| =1y
E32-D33 2M 40~+70'C | 0.29N'm | $3.2'¢° | R25 | 10 | 9.8N BT ELLES b 40 #197C05) B
E32-D3312M —40~+70C | 0.29Nem | $2.2%3° | R4 10 9.8N BZh 221 P 30 #1971(19-D
E32-D36P1 2M —40~+70°C | 0.78Nem - R4 10 | 29.4N Bz B2 e 60 #4977(29-D) BT
E32-D36T 2M —40~+70C - - R4 | 10 | 294N BT By % 190 EGED) E3E]

. o #1370

- —40~+7! 29N 5| R4 | 1 8N Bz ke
E32-D43M 1M 0~+70C | 0.29Nem | ¢1.7"3 0 | 98 BZWE EELE % 30 #197(190)

E32-D51 2M —40~+150C 0.98N +05 = 4 INER

- %3 .98Nem | $6.273° | R35 | 10 | 29.4N FRIBE 221 % 60 #477G7-B)

PES
ES2-D51R 2M L 40100C | g ggn 48 s s

! » 98Nem | 662%3° | R2 | 0 | 204N |  EEES sy % 60 FEATRGT-R) T
E32-D61-5 2M L0080 | oanem | 962’3 | R2s | 10 | 204N SUS bt % 190 47RO BRI
E32-D611-S 2M 00350 | g ggn % | R N sus W

-D611- %5 .98Nem | ¢4.2% 25 | 10 | 29.4 b3 170 4757Ga1-F) EARS
E32-D73-S 2M L a0~ HA00C | g 78Nem | 04275 | R25 | 10 | 204N | SUS W % 170 #47RGTR e st
E32-D61R-S 2M L 40~+200C | 78y +gs 3 %

-D81R- %5 .78Nem | ¢6.273° | R10 | 10 9.8N S BE 23 b3 70 #477(a7-0)

HZAR
E32-D82F1 4M —40~+200"C | 0.29N*m | $6.573° | R25 10 29.4N FRBE 285t x 450 #5157(G1-D) it -
E32-DC200BR 2M —40~+70C | 0.98Ne e | Ri 0 29.4N e 21 60 il 1

- 98Nem | ¢6.2°3 : x #19RGO itz B
E32-DC200F4R 2M —40~+70C | 078Nem | ®32'F | Rt | 0 | 98N |  EZ#H sy % 40 19790 Lt
E32-L11FP 2M —10~+60C | 0.78Nem - R40 | 10 9.8N mRBE 21y F 310 BT D) [Xig

#SSAGEEO)
A
E32-L11FS 2M —10~+85C | 0.78Nem - R40 | 10 9.8N TR 1 % 310 #9RGeS) !
BSSRGEH) o
=2
. ) " Bt
E32-L15 2M —40~+70C | 0.53Nem - R25 | 10 | 29.4N BZb 21 it 60 #2AT@P) .
$33mGs-A) F5HK
E32-L16-N 2M —40~+70C | 0.29Nem - R25 | 10 | 29.4N BZb 81} % 60 #377(37-B) b
L IACTY)
‘ " #3378 5%
E32-L24S 2M —40~+70C | 0.29Ne - R10 | 10 | 9.8N z Ele 40 =
" ROl H = #3777 GT-A) 28
—40~+105"C ‘ #33RE3-0)
E32-L25L 2M 0.29Ne - R10 | 10 | 9.8N B2 : 40
w4 m BZWE EELEs b3 ) B
E32-L25T 2M —40~+70C — — R10 | 10 9.8N BZKE 21 x 40 #517G1-B) [E %}Z
E32-LD11 2M —40~+70C | 0.98Nem - R25 | 10 | 29.4N BZWE 221y ¥ 40 LA
£5097 09D ?ﬁ =
E32-LD11R 2M —40~+70C | 0.98Nem — R1 0 29.4N BZK B2 ¥ 40 +
E32-LT11 2M —40~+70C | 0.78Nem - R25 | 10 | 29.4N B2 EELES % 40
2070
2577(25-8)
E32-LT11R 2M —40~+70C | 0.78Nem - R1 0 29.4N BZWE 21 7 40 w255
. ) " 220
E32-R16 2M —25~+55C | 0.54Nem - R25 | 10 | 29.4N RS #84y % (sEseRy)| E3BMGEER)
. ; 70
E32-R21 2M —40~+70C | 0.390N'm | 6276 | R10 | 10 | 9.8N RZH 28} x (aE30R3)| BRGSO
1 RRSHRE A A ZHAKE. MEARARBAMAEA Q20mmz R L.
*2 BAREZN, TILERELEAR 2.6,
*3 EEEMARNEE—40 ~+ 130 CHBERMEM.
*4  EEFEAFHEE—40 ~+ 90 CRITEREMNER.
*5 THRREEEGBLMmSE, FEEHRTIMNLRTERITHA
@) swmiz 400-820-4535 =#izs -»www.fa.omron.com.cn OMRON




RERER

REER (2 = y
ns EmT | & | FAeh S| e
N=1 1 = N = ":‘; S N poxiTa | 3
ERIRE | RERE | "o gm | ke |0 RE | REMR SEME | ot XS | (BRE) No
E32-T10V 2M —25~+70C | 0.3Nem - R25 | 10 | 29.4N B B} % 170 #5371(53-D)
E32-T112M —40~+70C | 0.78Nem | ¢4.2°3° | R4 10 | 29.4N W 2] T 40 ERTACED)
E32-T11F 2M —40~+70C | 0.29Nem - R4 10 | 29.4N mRtAE 2B x 60 5397(39-0)
E32-T11N 2M —40~+70°C | 0.78Nem | ¢ 4.2%3° | R1 0 29.4N S5 B8Rt x 70 #077@r-A)
E32-T11NF 2M —25~+70C | 12N'm | ¢85'%° | R1 0 29.4N S Eey T 80 #5397 GEIA)
E32-T11R 2M —40~+70°C | 0.78Nem | ¢ 4.2%3° | R1 0 29.4N e R x 50 077078
S E32-T12F 2M —40~+70C | 0.78Nem | ¢5.5'%° | R40 | 10 | 29.4N E)i B} T 210 #3971(39-B)
i 24T
Y e E32-T12R 2M —40~+70C | 020Nem | 323° | R1 | 0 | 294N | @Z%H B % 60 FURGO
z
S E32-T14 2M —40~+70C | 0.49Nem - R25 | 10 | 29.4N R B x 60 #2571(25-0)
E32-T14F 2M —40~+70C | 0.78Nem | $55%3° | R40 | 10 | 29.4N AR B x 220 #3971(39-D)
E32-T14LR 2M —40~+70C | 0.29N'm | ¢32%3° | R1 0 29.4N a2k 2 b 60 FE11RAD)
E32-T15XR 2M —40~+70C | 0.156Nem - R1 0 29.4N Rk B x 60 #157(15-A)
N
E32-T15YR 2M —40~+70C | 0.15Nem - R1 0 29.4N oy 2B x 60 #157(5B)
¥ RIpE
, E32-T15ZR 2M —40~+70C | 0.15Ne - R1 0 29.4N J B4 60
3% EE s2Tis c m RZH # % #1570
BRI E32-T16JR 2M —40~+70C | 0.29Nem - R1 0 29.4N e 225y x 60 54971(a9-B)
EERE E32-T16PR 2M —40~+70C | 0.29Nem - R1 0 9.8N Yy 2B x 60 #4971(a9-A)
RERS  E32-T16WR2M —25~+55C | 0.20Nem | — R 0 | 98N aZh B} % 60 2407290
E32-T17L 10M —40~+70°C | 0.78N*m | ¢14.5") | R25 10 29.4N RZHE 8%} x 240 #o571(25A)
WEHR . 32795 )
= i3 E32-T21 2M —40~+470°C | 0.78Nem “os R4 10 9.8N 8T 2B x 30 #417(@1-B)
i Ml E32-T21-512M —40~+70C | 078Nem | ©32°8° | R10 | 10 | 98N | Ezk gy % a5 )
- .78Nel . 5 2 1751
1% L *5 e
i3k E32-T223R 2M —40~+70°C | 0.20Nem | $1.2735 | Rl 20 9.8N R 85} x 40 #FNHRA1AD
. . F11RA1D)
X 13 E32-T22B 2M —40~+70°C | 0.20N'm | ¢1.7%3° | R4 10 9.8N 2% #2154 T 40 -
X1 ¢1.77% # B F@ID
— E32-T225 2M —40~+70C | 029Nem | $3.2%3° | R10 | 10 | 294N | ®Z4 sy % 60 G
Rt
E32-T24E 2M —40~+70C | 0.29Nem | $2.7*3° | R10 | 10 | 9.8N Bz By x 40 #1778
FPD
AR E32-T24R 2M —40~+70C | 0.29Nem | ¢2.278° | R1 0 9.8N RS 225} T 40 FAT-A)
PRRE Rt ’ e ) 7 = BT
=
E32-T24S 2M —40~+70C | 0.29Nem - R10 | 10 | 29.4N Yy B x 60 #IRGE)
#57RGTD
FGID)
E32-T24SR 2M —40~+70C | 0.29Nem - R1 0 9.8N 2% 2B x 60 #IRGD)
#57GE7D
A AN V4
11@_‘; Z% E32-T25XB 2M —40~+70C | 0.15Nem - R4 10 9.8N a2k 21 x 40 $415(@1-D)
23
% e E32-T33 1M —40~+70C | 0.29Nem | ¢$3.2°¢° | R10 | 10 | 9.8N BZW EaLey % 40 FEI7TRA7-O
LKA
Pt 25 E32-T51 2M A0~HI50C | g 5 | R3S | 10 | 204N | g B 70
i - o 78Nem | ¢4.2'3 ) g s $457(25-B)
E32-T51F 2M TA0HIS0C | 7en 05 5 s
- %o 78Nem | $55"° | R40 | 10 | 294N A B 2B x 220 £3971(39-E)
E32-T51R 2M 40~ H100C | 6 7gNem | 9427 | R2 | 0 | 204N | BEEE sy % 60 7
%3 . $4.277 . (=t %451\
E32-T51V 1M —25~+120°C | 0.29Nem | $4.273° | R30 10 29.4N FBE I x 160 #537(G3-A)
E32-T61-S 2M —60~H350C | 78 g5 %
- w4 78Nem | 04.2°3° | R25 | 10 | 29.4N sus Wik % 200 #457(@5-D)
E32-T81R-S 2M ~40~+200C | 7, %5 | R N | s W
- w4 78Nem | ¢4.2%3 10| 10 | 98 A BE T 60 $4571(@5-0)

*1 ARRSKAREBA AT KE . MAFHARBAMAEAN DEZ20mmZ FiEZ S .
*2  PELEERARHEE—40 ~+ 130 CHEERIER .

*3  ELFRRHETE—40 ~+ 90 CHISEREIMNER .

*4 THGBREEBEBAMS, FHEETIMNERTERTHRA.

*5 EARER, THAERBEREN 026,

OMmRON @ #mmiz 400-820-4535 =#i2 -»www.fa.omron.com.cn




54

RERER B4 = 2
me : FEEIT | S | FUEE | : RE(@)| MRIR
fERIRE SX[E SRR AR | 22 | KEe MR | REMER SHEMR | BEFREXE | (BXB) No
E32-T84SV 1M —25~+200C | 0.29N*m | $4.5%¢° | R25 | 10 | 29.4N SuS WK x 190 53530
E32-TC200BR 2M —40~+70C | 0.78Nem | ¢4.2'3° | Ri 0 | 294N Wk #84y % 60 ESVIGES)
E32-VF1 —25~+70C - - - - - - - — 240 $53R(E3-F)
E32-VF4 —25~+70C — — — — — — — - 280 £537(E3E)
#26m2e-A)
E39-F1 —40~+200C | — - - = - - - - , |FTREA~TO
#28m2-A)
#2902 A~29-0
E39-F1-33 —40~+200C - - - - - - - - 3 2871(28-D)
E39-F11 - - - - - - - - - 30 -
#2676
#7A@D~C1H
E39-F16 —40~+350C - - - - - - - - 15 $2871(28-8)
#2972 ~29D).
E39-F17 —25~+70C - - - - - - - - 10 #2171@1-B)
E39-F18 —40~+70C — - - - - - - - 5 £2351(23-0).(28-H)
E39-F1V —25~+120C | — - - | - - - - - 3 537538
#2670
E39-F2 —40~+200C | — - - - - - - - , |BTR@OG@H
287280
#20M@O~(9D
E39-F32A —40~+150C — — R30 | — — — — - 70 $43M@3-0)
E3e-F32c —d0~+150C | — - mo| - | - - - - 110 iz;i
N
E39-F32D —40~+150C — — R30 | — — - — - 80 £437(43-6)
[ifiAcar il
E39-F3A —40~+70C | — - - - - - - - 2 21 R @D it i
23w i EH
E39-F3A-5 —40~+70C — — - — — — — - 1 ENEORETS (153
E39-F3B 25~+55C 2 75 gg:mﬁ woF
- ~ - - - - - - - - v N
E39-F3C —25~+55C - - - - - - - - 1 #2157(@1-0.21-D)
E39-F3R —40~+70C - - - - - - - - 1 £35TE5A)
E39-R1 —25~+55C - - - | - - - - - 20 #35@EB)
FFEX
E39-R3 —25~+55C - - - - — - - - 20 #3571(35-0) PR ity
E39-RP37 —25~+55C - - - - - - - - 4 EETAETY)

1 AERSKREBA A T KB . MR BB MIBIEA D iE20mmz MiE 1Ll

@) swmiz 400-820-4535 =#izs -»www.fa.omron.com.cn OMmRON




ﬁ'u':ﬁ)‘iﬂli%%/ié1§$i/ Bt 4

B TARE

E3NX-FAZ7]

EMAENENHTERERERI K
Vi A PN
EHK TR EE, R EMREEE KM
“PE—HHIB T X R A RO BE S

ES T EARMERE
TR BB AR MO S R T IEAE, A T AR R MR FSE .

wngss 1.5 s 201 /106
6m ® 0.3um
ERAAFRT ES2-LT1, BHXLFKENS.5mAET B ST E32-D1 1RSI B R

* 5E3X-HD#AEL

“T] 7E & Fh S P A e B M AT A

'S T ERIEERE HASSEE4 B
ARESR. RIHRETAIE—R Cue 126, B Tif RAEFHBIORSE AT BT ORRS
R B S MDA BT B ST R BRI A

HRTARMELE Z MMM ESR, SHEBBHREE.
x1/2000 x1 x20

BILHMELHER, R
Do n e
Noosm— T Guen XEBHERE I
s } HE + k& b RES

\ Qoo taFniRRES 1.2mm

- e ' ’/’
BREB/EIH BIEIHERST ////
A EchiEE  AEEE : m

ML # TE32-T11RRS

(TEEH
il

Eo st
L

-IW-ECTIE3NW-DS

Rt ;}J };{,jéﬁ ™ if’ ;ii Et-jT_14$ E{]:fif
" — K E B MK B ITTE3NW

s = Compoi'et

ﬁﬁgfji ir'o CCink "4

EtherCAT.

RESEAEHINAENEREBREA TG TN BB TS 8T, BaEFHEM
#& F{EFAN-Smartf 2%38

BRI

F= o e i

RRRIBRRT -
E3NW-ECT o

A KIERR R ERFIIER A

Etror AT AAETESRARIET, MANSHEETEEIHMEL.
erCAT ™
Compoi'et -
(Cink A Al K iE4E %5 5 & /Y /B shAtt[E]
r— Al B AR R E AT TE AL IR T o
Dt -B
A ANEIR R 45 B H0 4 7o Bt
faliownad B SR ES, BIRTE & EIRSMERIHITHEIB RS

E3NW-DS

m OMmROoN ) =iz 400-820-4535 m#f==-»www.fa.omron.com.cn



SLT AR/ 15 T/
i \

B RESCLT UK =R
E3X-HDZ7!

RFH RFIEREER, REH
T MY EER

1% TR :: L_1l:| $7-E E3X HDFH)
 E3X-ECT/E3X-CRT

A5 CompoNet. EtherCAT
ERNERSBBERT

—
Compon'et EtherCAT.
278 m
<HAMKI[LLIR T >
E3NX-FAZ%I| NEW E3X-HDZ7I
M 2B/ (RS ARME) 14
MBI B/ FERSTRMSE) x
. R 30us (32us) /250ps/1ms/16ms 50ps (55ps) /250ps/1ms/16ms
ggﬁiﬂﬁ W Sz e i8] (FIEIRE 250ps) (IR 250ps)
RNEEE E32-T11R| 3,000mm 2,000mm
(GIGASRV) | Ean 1R 1 ,260mm 840mm
£EBHK
NN | E32-TIIR| ¢2um ¢ 5pm TR
BEARX EtherCAT (E3NW-ECT) EtherCAT (E3X-ECT)
(AR RBIE R TR S) CompoNet CompoNet (E3X-CRT)
ERfemR LR (ESNX-FAO) SLFFRE (E3X-HDO)
BfRRT e MFERIZE (ESNC-LAO, EBNC-SA0) | ELFf&REE (E3X-DAO-S. E3X-MDAO) &
R MK HAFEREE (ESC-LDAO) 8
R (E2C-EDAO) E
FUES #647 H78HW T
BT | e/ 667 807 11!141
MR 56871 580
265.79%

) simmiE 400-820-4535 =#is=->www.fa.omron.com.cn OMmMRON




SRR RR/1B 15 2 7T/ M

53t 4F A2 E3NX-FA A X7~ m NEW
SLFHAREE ESNX-FART]

RS
ik I /R
¥ biZ2N EEAR IMNIE Y e —— EHE ARG | MERE IMERF
] 26871
” FEAEHB(2m) 18 E3NX-FA11 2M E3NX-FA41 2M sw:
FRfERY
5687
Al 14t E3NX-FA6 E3NX-FA8 P
: ] 24 2687
SRR m) + E3NX-FA21 2M E3NX-FA51 2M 6671 .
LE PN 68-A
=THEERl
EIhEER Py
+ E3NX-FA7 E3NX-FA9
LEPN #6871
ERLIEE Fos
246 E3NX-FA7TW E3NX-FA9TW
1ERRER
BiEE RSB o EaNXFAD s607
T e
=t 0o s - —
RELESIBIS 2 T
EREREIEE T
BiEAR i2N ERANTMAREES BE FEMAE / MERE MRS
X5 EtherCAT E3NX-FAO E3NW-ECT H767 %.@77'p‘i
RE
THEZE
FPD
£5HK _
Mgt SELE T
2 ERARARKRRS =S HEAAE /1ERE | IMERST
18 B7TR
= E3NX-FAO E3NW-DS #7675
B4
o
TR
(TS . SMET AR RREE ST,
14: EEERRBERE MO T, EEMALITDS-BusiBfEma (EER) .«
BB IR IR #E
BIEREL IREBEHKR S ESVC 0.5X2C 2

OMRON ) =wmiz 400-820-4535 ##ism > www.fa.omron.com.cn




Mt (S E)

AHELEAT (BREBERELT)
HABKBTHE, HELITI. KHHRIPR

SR A RS/ 1B 15 2 7T /Mt

e ok sukm | wem | SL AR we I | 1
St s E3X-CN21 ity
E3NX-FA7
E3NX-FA7TW
E3NX-FA9
E3NX-FA9TW o
8871
FREAN 2% E3X-CN22
2m
887
S ( ” -
E3NX-FA6
E3NX-FA8
58871
TR 14 E3X-CN12
BERLR
WA AT, EREEEHITITN.
2 HE IMERST
897
E39-L143 1
89-A
DINS#
AT, EREREHITITN.
AR 2 S HE IMERT
HE/EKIm PFP-100N #89T
A2 40.5m PFP-50N .
897
FEYSHKIm PFP-100N2 390
R umiR
EEBEREATHMHE1ECD).
AT, EREEEHITITN.
AR B HE IMERST
&% PFP-M 1 ®oom
89-D
EE
HAMABHESE  EREHETE.
AR 2 HE

7

E39-G25 FOR E3NX-FA

b33
BE

sz 400-820-4535 =s#HiEa->www.fa.omron.com.cn

it
i3

i
i B 2

X1

it

(R

FPD
FFEK




ST AR /BIE B T/
A=

BE S/ M BE
£ FRfE =IEE RSB ERTH
NPN#i E3NX-FA11 E3NX-FA6 E3NX-FA21 E3NX-FA7 E3NX-FA7TW E3NX-FAOQ
PNP#it E3NX-FA41 E3NX-FA8 E3NX-FA51 E3NX-FA9 E3NX-FA9TW
RERBIERTT
s AR Su3le | ARAEEE | SEslH ERLIIT Bt i
i 15 28 1 28 R
P SMNEREIN — 1IN 1IN —
KR (R T EATEL R ZRE (625nm)
R E DC10~30V &3K#h (p-p) 10%
R [ 924 VAT
[FrER ] Ti@mER: 840mWLLT GHEFERRISMALLT)
FEINEEON: 650mWELT GEFERR27MALLT)
THFETNERA2 FEINEELO: 750mWELT GEFEERSTMALLT)
[EaEE, AREEFEATE]EEEN: 920mWILT GEFEERSSMAMT) |
FSEINEEON: 680MWILT GHFEEF28MALLT) |
FIEIIFELO: 800MWELT GHFEERRI3MALLT)
SE R E: DC30VIL T, FrEgsmiRinHal
e SRR EIE1~3ER100mA TR, EE4E U ER20mAM T _
(BREBBE AETER1I0mAMT: 1VELT. 10~100mA: 2VELT)
OFFIRZASEETR: 0.1mALT
SMERIAIN — \ BM*3 \ —
TRERET (BEBHFER: FE+IRFER: BR)
SEAT BR7E: AAELE/ R ERZ BTG
a5 OUTHERAT (188) . UDIERIT (JE®) . STIETAT (B5f) . DPCIERIT (4B8)
OUTIEHHIETRAT (&) (NPRF2d)
RIPE B HRIAERIP . MR W IERP [BRERE. RHEBRE

=EEN (SHS)
*4

E. Efi: 1A £30us. 24 E &32us

=iEERX (HS)

e, Efi: &250ps

1 7 s 18]
iREER (Stnd) e, Bhi: £1ms
RINFRER - <
(GIGA) e, Efi: &16ms
R HEeEE (22382 8ahiE/ EM0ES/&A RBE B/ RE/ B HLEE (—99%~+99%) 1 5
FahiPE
fEFE3NW-ECTHT :
304
- RESEEEH 604 11;‘562E3NW-CRTETI:
v {5 AIESNW-CCLAT :
! 168 *5
oy s BEMR (SHS)
it ';’jz*ﬁﬁ o0&
it 3 BFIEHEE | BEER (HS) 108
FIREH | 4pesER (Stnd) 106
KRINFEER 104
(GIGA) =
ElPESaE) o
A (APC) AERHEH)
FPD AR 5
w (DPC)
E 21N Thie
P AE
Fgereit o e R B e T U OF FAER/ONIERT/ A & /ON « OF FIERT A& 1%
1ms~9999ms
BE ARRAE (BEDRE)
REENL+6 AEMBRER HIRES) /BRER REFEEVRE) hikiE
T 2MERBEMILISBINEHEEIPLC L. BIEMS LIRIEPLC, TR EMIRE. SEMMIE.
* 2.HRE E10~30VET
[RER ] EEER:  900MWILT (FRIBFREN30VAS SHFEHRS3MANLT / BUBFLEN1OVES EFERRESMARIT)
TRINAEON: 780mWILT (FRIBFBES30VAS SHFEMR26MARLT / RUBFLER1OVET EFERR42MARLT)
TEINFELO: 840mMWILT (FRIREEEAS0VAT SHFEER28MALLT / HIREEAN10VET SHFERER4SMARLT)
[Ehaea] EHiEER:  1,0200mWILT (BLREER30VET EFERS4MAMT / HIBEERIOVES HFEEHE7TMALT)
FEINAEON: 810MWILT (FRIRERE30VAT SEFERR27TMAINT / FBEHER1OVRES EFEHFR44MALT)
WERINEELO: 870OMWILT (HRiRFRE30VAT E#ERIR2OMAINT / FLIEFLES1OVES HFEHR48MARLT)
* AL GIEE TR
ESBA (BEE. FL) TESRA (SE) R B] 31
NPNZY ONET: 4830V GRtiEH: 1mALT) ONBf: 1.5V CGRUEEF: 1mAMT)
OFFRt: FFR&akiRERHAVee OFFBt: Vec-1.5V~Vee GREER: 0.1mART) ON: 9msBlE

ONEf: @& AVee (RAMEF: 3mALLT) OFF: 20msil &

OFFRY: FFE&aiiaRE AoV

*3-1. AESMBHNIRIZBIE R N ZIPIEES, ON/OFFH825msiL L.

* AN IR AEEIE R, FHILHETRINAER T -

* 5. 5ERIBANIRFEER o

*6.BANKF A& F A ERLREITENL, BTSSR A RERIERITRE .

ONEt: Vee-1.5V~Vee (RAEEF: 3mARLTR)

1)
PNPE! OFFE}: 1.5VELT GRER: 0.1mALT)

OMRON ) =wmiz 400-820-4535 s#ism »>www.fa.omron.com.cn




SRR/ 1B 1S 2 7T /Mt

£l Rk =IhEE tERERERESTH
NPNZ#i E3NX-FA11 E3NX-FA6 E3NX-FA21 E3NX-FA7 E3NX-FA7TTW E3NX-FAO
PNP#itH E3NX-FA41 E3NX-FA8 E3NX-FA51 E3NX-FA9 E3NX-FA9TW
T R SHaly | ARLEEE | S8l ER G BRI
INRE FHEARR %7 ARLERE: OFF (MFEEREAT) /FHHEON (MEERKL]) /BHLO (MFERREEST)
A HEI IR E AT M\BANK1 ~4 b %1%
IhERFISEE ] MON/OFFrhi% $%
HHEEE A BAIER . XSRS ki
AT B AR
e o X, REH LR o A BEIER, REHHEER, HiR
X, BIRIHAR EER IR
KepiksF
AAMINOFF, i, hEimE,
NIRRT — iﬁj‘:’:OFF\ BE. BANKYI#fHiE _
%
i RIREIRE A MR E B A IR E R, EIFAPIEER, AIE0~99995t B IRk E i B IR
FRATERE EHRAT: 20,000IxIA R APAS: 30,000IxA T
REEEEH 3084
Rt :
E$§1N2é|\ﬂrj':
0~55C,
ZAERT : E?§3’:10é|\57f:
FEE1~28H: ~25~+55C. M
= EHE3~108R]: -25~+50C, oasC.
FRRREEE P11 ~164R: —25~+45C, e a0
HEFE17~30&8H/): -25~+40C 040°C =
{R7FE} : —30~+70°C (FT&Ek, &E) iy
—30~+70C
(k. &8
INERESEE T1ERY, R7ERT: £ LARIFEIEESTER, &35~85%RH (k&E)
Hut5 e PE 20MQ U E (DC500VIkERZ)
[0S AC1,000V 50/60Hz 1min
=& (AR 10~55Hz RIE1.5mm X, Y. Z& 7505 2h
3 e 150m/s2
A (A 500m/s2 X, Y. Z&FE 3% X. Y. 28750 3Rk
B2 (BRRESAPRAEME) #41159/4975g | #960g/£920g #115g/£4975g #460g/£4920g #4659/4925g
T REEREE (PC)
MR 2% BERkEREE (PC)
B4 PVC
it fERABAE

*7. 201457 AR5 1= R AF T RINEELO.

28
BIE

sz 400-820-4535 =s#HiE=->www.fa.omron.com.cn

=5
B
JT K
M 2%
iz

OmRON = ./




ME

FPD
LN

fRgERt

ST A AR/ 1B 15 2 7T /M

SME RS

(BfL: mm)
A
E3NX-FA11
E3NX-FA21
E3NX-FA4 ( MEINX-FAII/FA4TR] ) ( tERmENX-FA21/FASTES )
E3NX-FA51 UDHTA  DPCIEARAT  STHRA  OUT2MMBHRA UKL > S
ns IME M Hith
217 274 _ E3NX-FA11 040 3 |FABER: 0.2mm?
X OUT2SHRAT E3NX-FA41 7T | EE: 009mm
i E3NX-FA21 o |FRRKE: 2m
T, 5’8888) 7% OUTHERAT Eanx-FAst | *40) 5T |g jammyz. 1omm
OUTHHRST \ OUTH##HERAT
il (RERE) TR (HEHP) MM (RERT) FhE (MEHT)
DINS#RERT RIEFRR LR
= 147.1 GEFHREA) | 5.1 718
170° (FFFIIHEK)
A A= f - ;
E 1
4 *ﬁg)’ - ‘F @n 3.4 ﬁ(ig)i %——il 4*
= i L 127 - =g ] L 7
A —— Mo 4
v g 4.3
REREW 205 — i 2032 -~
(E39F9) — (37.9)— - (205)~] (®=E7) 0.0) IR
<-20.5 . 16— R¥EXR (E39-L143) BE
7.8 [ (SUS304) ]
DINS#5BE | 44
PFP-UN RELMIR DR
' E o=
ﬁ — (29A9>——L16 —
HECreHRHEE
E3NX-FA6
E3NX-FA7
E3NX-FA7TW
E3NX-FAS ( {£PIESNX-FAG/FAT/FAB/FAORS ) ( EFIEBNX-FATTW/FAOTWES )
E3NX-FA9 DPCEARAT STHERAT OUT2IEIEEFAT L/DHE AT -
E3NX-FAITW DT - B
21.7 27.1 21 o R IME | EE
OUT2sERAT E3X-CN12 | 026 | 1%
X7 s E3X-CN22 2
@33833883} Hﬂ OUT 14T EaxoNil | 040 35
? Bk (BEHP) OUTH S S AT E3X-CN21 4
- i (REEF)
QUTHHmA A G kR (HEHT)
DINSHRER REXERER
147,10 EFFHERX) 5.1 (75.3)

170° (FHZFHIRAK)

s < : NS
i - {
57 . HIBEH |\ amsEEE -8 AR
RERAHIRT 205 — (HE) 2-¢3.2 SIS (B8
(E39-F9) L (379)— e (oa)—] (7D =
(75.3) BEPHYN CEY NP REFR (E39-L143) B
[FHA (SUS304) ]
DING# 5 &
PFP-CN 44
34
REAMIRT i

2-M3

£

omRronN

~—(29.9)

16 ——

@) wwmiz 400-820-4535 m#is=->www.fa.omron.com.cn



SR A R8BS 2 7T /Mt

R BE R TG HE
E3NX-FAO

L/DIE7RAT DPCH5/RAT

ouT2

IR STHRRA

ouT2

$ERAT
#0858990) i

ZHE (AERF)
HE (REHF)

DINS# &t

5.1
140 (EFFRBA —)\g
152° (HFFHER) L
,/

OUT1#ERAT

OUT1 348 R AT

=
r.
|
RIS MRS I+ 20.5 J
(E39-F9) e (37.9) — e——(39.5) —

90.8
DINS#15E
PFP-CIN

) wwmiz 400-820-4535 m#f==->www.fa.omron.com.cn

OMmRON




WE%R
1 3

7 e

i i
i

X5

RE
i E =

FPD
LN
zE::0iu]

SO\ HA L B o] B ]

ST AR/ 1B 15 2 7T/ M

NPNg

we IR A =L i E
?(EZR*T
AR
et —
OUTIERAT 24T
me)  px— - I -
ASEHTON o ON @& =41 [ OUTIERAT
SiE orFF— I TR (RE) 0
223 It | |
(HpE®) =i H
I
E3NX-FA11 S .
E3NX-FA6 RS T
)\%B‘T-_- FEE& 10~30V
R
OUTIERAT 2T '
e px—L -
JEHETON o ON /D) =41
RINE OFF . .
P T
(wmEE) =i -
HBE-2aiE]
cht/ AR
ch2 En —
OUTHTA %A oy
(&) 18R “AUTIE= T A Tete—r
ASEBTON it N @ =1 OUT24&7RAT
B oFF— (e
P T g
(HEE®) B
RED Sl me e ) -
E3NX-FA21 i DC
teRkaR € L
—O= 10~30V
cht/ Akt Rl K VNN *ﬂfﬁlﬁﬁiﬁg
ch2 sty o B | ;
OUTHRRAT AT — I :I,g B
EFAFON N (D) =41 He s
% e L ON =
A - N
s T
(aBE® =i -
Bt —BE GEE) @)
AR
et —
OUTHERAT 24T
e pr—
AKBION | the ON @& =1
SR OFF
P T
(mE®) "
Y se-m e F Y030V
E3NX-FA7
it I |
OUTHAA 34 poy
(&) R
EHMON | i M =1 * CLRMS BT 50
izg% et v 1 B ® 0
bz vE. 7]
EREE) : ‘ VE. QNN
(BB
cht/ ARt —
ch2 SEHET
OUTHAA RN
e R — . OUT1ERAT  OUT2dEmKT
AKBION | ait ON =47 SR i BT
e o @ Rl e
it Tt H
(BT = .
BE—Be (Ee) @) et
E3NX-FA7TW e y Lbc
= ] ST 10~30V
cht/ AR = = I < Eﬁ]ﬁ@rﬁ
ch2 SESET ' 7 N N
OUTHTA ZA oy 1
EXRON | s on D =57 | ' e
EILH it ON =/
RIEE OFF -- -- -- —\r
ik It
(BE® =i -
e —BE (EE) @)

OmRON

) =iz 400-820-4535 m#==->www.fa.omron.com.cn



ST A RSB 15 2 7T/ Fi

PNP#iH
D
me e R ;EL,% - it E5
NSRS
et —
oty AU - -
) £ - . OUTIETAT
AKFON | ot o @ = |5ans BoE y
SRE OFF e H % I}
bt TiE 1 |ca
4 v
en®) mw— R :; — iy
E3NX-FA41 = hRkES T 10~30v
E3NX-FAS N 0 EEIE
eI EE
SR .
OUTHERAT  =AT I
2SR -
EHAION | i oN
= R OFF /D) =47 - -
w3 IH
ana® mw— T
cht/ AHeRT
ch2 ORI ——
OUTHETRKT  =AT -
@me) e _ _ oum A OUT2 & |
ASETON N on .%ﬂ— BRE H 7N OU ?:iTkT(ﬁ ) B
RE OFF H % i< o
g It ]
R A me me) ) ::' oo
E3NX-FA51 = ggg 10~30V
chi/ i B g
ch2 RS H
OUTHETRKT  =AT 1
@me)  em—d N
BEHREION | i oN (D =4 |
R OFF - -
s Tt
R “he—me e @
NSRS - .
SESET - BRY OUT}ET}(T | .
OUTHERAT ka - 1< g
akefon | e sex— | ) |2 | x Twe pomer
gﬁ% o(;': @ =n 5 e _K‘_ $ fs)
; Loc
i (- B )] g 5%
E3NX-FA9 H ’( |
1
Ot I
OUTIRAT 5 |_ - - --
) w— D !
e it (D) =41 * DUBRMBHE A1 )
BXRION | g ﬁg—-— B TICH >%
e P . T@RZER
cnnw mH— T
cht/ At =
do kI Bl (cgg) 3 BUTzriTmﬁ@) s
OUTHRAT  BAT ! - $ ey \
ey mx— N 0
AKEION | s oN @=w | ! = | J x| =
Saw orr I
S orr = e yoFE — oo
CmmEm wh = e > rﬁusﬁ*m 10~30V
’ He—®e (§e) b o - 4(_ @ ch2
E3NX-FAOTW i ’( | = EE
chi/ skt '
ch2 i&;‘-\iufl-—-
OUTHETRKT  =AT - - -
[P N w—
EHRAON | i ON /D) =41 mam}%}ﬁ#@ )
BaE  OFF BT 2%
: [ — B () @)
EZREIEN (RS /0 #FiE)
i%FNo. - rmé&’zﬂEEﬁé IR TNo. @:ESE_ 7
@0 g E— Ak SN
0 I e @ AR (0V)
® O g -1 13 @ i
]

XS3F-M421-402-A
XS3F-M421-405-A

XS3F-M422-402-A
XS3F-M422-405-A

@) wwwiz 400-820-4535 m#if== -»www.fa.omron.com.cn

omRroN




JEAF K 2= /1815 B 7T/ M

BES BIR
E3NX-FA11/FA41/FA6/FA8/FA7/FA9
[L/ DiEF4T]

[DPCHg/R4T ] [AL/ D3zH]

HE7R ASERTON/E 7S Th 2 T B A St B ON/AEE S FONZ [ ¢
KON e AT T B AT MEFONIEHONZ 38
[OUT#RR4T] [STHERAT]

41 HONF =2 4T HITE BEFHIER =AT

@Tune

[ OMODE#%4]
B / BERZ B
ik
[@TUNE #24 ] [+UP / DOWN#%41]
HATER BB BTAERAREESRNEE
E3NX-FA21/FA51/FA7TW/FA9TW/FAO
[L/D#EmAT] - [DPCHERAT]
BRI NS RTONAESE R HENE IR M AT [ AL/ Dt

ONBYIRERS

[OUT14ERAT/OUT2157R KT ]
OUT1. OUT2ky4HONES = AT

N FERFON/E SERTON 2 (8] B H7]45

[STH&T4T]

PUTE REIRIERT = AT

L 1] .
GTIJF'.'E UpP DOWN MODE

[@ TUNE#%4H] HEZE e [OMODE#%4H ]
PATEREIRIE HFX E> R/ RERRZ 6

K. OUT1 / 2z EH
[OUT1 487 AT/OUTR M R H AT e S
PR BIE R AT [+UP / DOWN3#%48 ]
T AENAR R TS BN EE

BIEA*
o | EAIRTE |

tab ek s N Eifag i RES R

Tl 1. #&@&%ﬂ @ @A RYE AL

— ;:jglé-Di__?':l; RE X RN RETON, & N s 1. EENIIRSTFATIRET, ‘k?i! ?&fﬂSﬂuL ERR
TE BB S BTON ' [Fue LR, AR FFFHE.

(LDfET4TI0 ADD) 4T % MBE. BENEBRS |

&

1 3
[y

RGHEL: MBEZEFRNMIEEON, &

ERAKFON. \@i}m @

[L/DigRTI (E) =47

'k&S#’i Xk

e FEEFXA[AE]-[FUL L]

AR Pa s kY Liany £y F'*I\;:F%:—*

Bt [(BRRYEIRE] — iﬁ‘ﬁ'*ﬁiﬂll%mqaﬁg—[ JRHFFF45. _
5 5 I E 5T

OERN B/ TN 1K = LETEK

o é FRERE  B1HHZAERAEHO.
02ifE ~L WEEE  RERSTRBEROATRHE.
—

1. wamnawnxsT 20 wa.

@TUNE

i 3k é @%L ssoben Ol Q o knEsEERMEOTS.
L_ = @ ,:;ixi\-f CHECK!
£4 & O AL P8, BT A M TR
+ [ E==FpiEh
2. 1E; | 7 ) B =
fﬁ% wanaNnEnRsT. Biglea 1. wammmmsisT. kuQue creargras
14: é ET[ lLl_L]F*’A;F%*Eo f ,._,__]_, ! ,] ['-"_"_-_-,]ﬁﬂlﬂl]:*ﬁ,')"llﬁmw
A B,
\ /
— CERMEET TR, &ﬁEléﬂﬂTﬁi,
1 1 EREHTRR R 12 H KT
FHEQE - B 2 AR — R BN BESR. . ERAMEELE B
MERE . WA 52 RE R B, Y ji *:m Gl Rt
= Bo

Q@ 1 w2 wsmETER. 7

CHECK!

ZABRE : B1HHRAZASRREMANFIRIEER.
HERE - RESMNMRAZAEMENZ RN DEIE.

OMmMRON ) siamis 400-820-4535 =#HiEs=->www.fa.omron.com.cn




S MK BR/B 5 B2 TT/MH

B3

@ B E N LB RS
© i
1. ZEREHR TRINEAERAHON.

W
&
&
p==]
]
it

2, ?:E;‘&ﬁ’fﬁiﬂﬂ%%ﬁ‘ﬂk?&"l‘ﬁ?#&iﬂo

i

\“\

3. BRMMEHENEELGE, Jm&.&iﬂ

ifi‘é%il—?[ﬁi[_“'-’_—] [Fa5]e
=) R TET

ZHRBIRE - BHNZASHERINEIBEER—F.
HERE : RERSS.MHZAESHEENE.

G BB RRYIE R N EER] G8E5 % B g MR
O T4 LLiFi
1. R A THE S LB AON.

2. ERERNIBHKE T, ?s:.?:t%ﬂ

1B sngmg
M

WAy
A
[}

‘l\“

=) i ETK

rd

FHRERT : BN ZTARRERNFFESESR.
BEEE REAL.FRZREX(1+E 5 LLIRIEKTE)].
:\(;'\'} WERE 5 LIS, THERIE LM E R8RS T E AT
COEBRERESSHMNZAETHIRERE LR
O I A1

1. ERERNDEORET, k#ﬁ.#ﬁiﬂ%ﬂ@&iﬂﬁiut

©TUNE

rd

ZHBIRE : H1.HNZABIAEANFFEER.
HERE : TSEX.
S RETELE, AR RARE TR
Y wEEGREE, B KSR RN IR AR S
CHECK! T;m

[La XFHEIRETR, 1ES

N @B RERHIR K.

O FHAEIAIEEIR

iR

(OB . E3NX-FA21. E3NX-FA51.
BOUT R8T, IHREERS.
1. 3% [MODE] &40 1 #b%h.

2. OUT #E48RAT itk 1/ 465t 2) 3.
[H1] OUTHHEERIT (41

Sfeeconnife g B0]

t FEEMIRA]T, KIZMODERA 174

E3NX-FA7TW. E3NX-FA9TW)

OUTERHERAT (iH2) 1

et sasali) QAL

Q) TR, BT (0 /5 H2) A0 iR AT, OUTHEIZ4E R
ced KIS B AT

[Ht2]

B{E B
1. EREDEATRE.

UPIDOWN

ﬂ@%ﬁk — |'3‘ﬂ ST

@ gimapmin :r'%')iﬂﬂ*éo

CHECK!

| {EF)i8E |
OFRBAERL RSB A ELE TR ERD
@®DPCIf ﬁg(Euﬁﬁiﬁﬂﬁémﬂ‘f%‘fi/@)ﬂﬁﬁ‘fio )
1. BRITERE
J— BEADPCIHAE
12 mjbx ﬁ ERIE DPCHRATEAT
2. EREEA TIHDPCIIALRHON. : '%%ég

KE B

oo

ERE

ARV

BT

13 sr-gmigs

—— P s e

—_— WHITEE, B2
R 1 FERBGHEE.
| I I
! ! ! ~ FRBIHLEN, BRF
: 1 ! ! | WEEHKE  kEL T DPCISFAS
W . . )
| | | | AKE.
| 1 ] I
B
QE M E EM AL BT
@ iLENIHEL

Tuwzza«tﬁﬁﬁ SERE, REEHTHORE.
1. st (o) o, Mt e [ saswil k.

ETUNE —_—

2. wmdwa.

MODE

3. AE D mE- 5 k] [T 158

UP/DOWN MODE

®,h\1%’r$/ii$iﬁiﬂfl‘

EREETRE | ELRERR HEFE
i nean iz — TR B AT R I
nEAr Err i RIRNEE 2 IR,
T EEEME e
BET AR R R AR
(EHED
R o | - BERNEERR.
BARGEBEAN | | i K18 % 2 AT,
ouEr Err (HiHHED
FRRRARE. R R AT RN
(B8R
Low Error o s | AR MRENRZ ERIBER .
o o | - R
Lo Err B R SR A,
FRERNORE. (RHE)

wu BEERIERIAETEE A £920~1/100f
o ST AR A KN ERRR, BT AR ERKIFEEEY
cHeckl 2~1/1001% .

1) BEEYIHERFIEZRE, FX L FERE.

1) wiwais 400-820-4535 =s#HER

1. (G, ek mmowu k.

©TUNE

® iR ORI E
BRI HBIRE. B B REMIRE.
2. BB Dmsncl iz | 2. AED®mE-c) KER
@z EES
3. BE D isEA.c vesl. % | 3. B IR -5E USEF ] RIE
Rz [
@R IEIRIBIER
O IREHE

BRI SR AT MRIRZIRE, BER[Lac an]
WHIT/RERGAR ST

->www.fa.omron.com.ch

OMmRON

BT
BB




SRR/ 1B 1S B 7T/ Fi

[EFEE | gz |
® )ﬁﬁ;ﬁ; e= ij SRIgE RS 1/4mE2
48 Al e 0 2 4 - 1 SN WIEE, BEESEAN
: S ﬁu%k&@&%ﬂsﬂui G‘l {5 IR AIOUT S
®FT BHEANREER . BEER TILEE FATHIER.
BERBE TR0, PUTE EIE ISR, TIhg. HALHISE S RAE 2 H R T T
BIER T PR 9-1999. M. af |
'*’“" | DERRE | NG |

OFEYZAEAEXFAH L
O XiFiid Mz

MODE

1. SRR~ (R R [BR v
pist). i [d)mmaw ol b, B \—\
Lo \

B

2. E[&uﬁ%‘tl*%ﬂ&@&iﬂ 2 moon— — —
~OUT1 HIGH%HOUT1 LOW. %ﬁﬁ’ﬂo%ﬁ I o i e B
EFEHFXHIGHMLOW,

3. $IHIGH/LOWE, ﬁ%ﬂ&.&%ﬂ TR LIRS,

@TUNE

o BAEIER: BiROTARNRERE.
@ HIGH: 3.09BHE +3MTHEXE D LIBEZR
FELOW: 3R E-3. TN EXESLLIBIEER

QEEESELNYHFBENNZE
O HAIR W EREERRTA
1. EREBR-IEFRERTR b BrBRDEE.
EAlLaF [Fdr]o
2. w0 maswut, Beaess.
3. LTHET.
4. BIFHEER BAERMD BIHERTOSH.

@18 FIHr = A A2 T ¢
@Solution Viewer

1. mntkiz [ @ raspus,
A A o o]
mwpaen, A [Dem
Buzmswur, maenic o,
T
BRRESHEEERE.
[l s [ mamswoamgras.

MODE

BT AE(ms 3K ps)

FrEE

B AT iE mj’cg%

b33
BiE

OmRrRON

sinmis 400-820-4535 =#HEsR

NINEE v (FkEMT
X}

BB RORERA TREBIREN
ThaERt

: AIREINAEL.~5..
: AIREINAEL.~16..

LIRELE LR K R A (B

X H
..'..'nj

MODE

3. DPCIHEE |

5. EIFIE
5]
= D= D x|

“

MODE

17]
O i
-—

ThREERE]- 7 - 1T

6.BANK
Pk

’ U u u
BANK1

() BUPLCRARY,

) Wi LUROFFiE

RMIhEE NRIATIE) | &
(a) HSEIEHER 250us |1 (EA)

(b) STNDARAERE ims | 1%

(c) (c) GIGABIHEMER | 16ms | 12fF
(d) SHSEBEEER" 30ps | 0.25%

EAMINEERERE, BREEIER

BRI EEE B SRR, B

EFRIEER . 2R H32us.

o BEERMEARASEE. 18
Q miewiER, THEREBWL.

I=

BMESZ B RETL, FEBEE
ERMA

U2 snmhige

1838 T A E B RS A B A
AN B RIS . )
OFFIE S Asea]
MRELE, Tk e
/\izHONOFF i |
iE%MONOWh_‘

AR
SEHR

ON
/\>\EFI'IONOFF

ssenson © o;; ‘M

FREFALON

T

AR
KT

AJRION | °N

BV 84 i %2 ZE B
ﬁ&ﬂmﬁiﬁqk
C) NSERF,
BETSHRE AT IE)
il

—T1—

oN
JHERON o

ARt

P

5 ON
AsEioN ON

—Ta
sspatoN ON i
FEHAETON OFFr

ANFIEE
ON/OFFIEIRE

—Tai~ =i

RERIFEFION
JEIRERSR

ERNBRE (BN R, &
@&EF e @B waTiaE e

R
(1~9999ms. 1msZlIE . ¥IH{E10ms)

EENEE BME (hEFIES
%) B

@i @ D mameEnEiBE SR
(@i SAZIEE, FIRESESE)

[l

S EFEE"

ficbea ﬁ"ﬁ!ﬂﬁt*%ﬁ
1% E BT

MODE

----’ '

ZoToTs

BANK4

->www.fa.omron.com.ch



SRR RR/1B IS 2 T/ M

| ThEERIIRE | | hEEN A | | hEEHIRE | EEN A |
7. NG RIS ISR BRI E BRBARE B RMAT
ON/OFFig&E ON/OFF&F BRARE,
I Y] FREHFX. FEHFXSH
Iy A in] RREE. FHE.
WGP
ON
MODE hEBIEEE OFF ,*EWEEIjJﬁHTT
Elo off €D ot (RERE. HERD) B
8. BrtLi AERMIE AR K/ N AR — e A o T ReRe
2T i% AT 44 Iy &
S OMHTBE TN ) @ BT, RUGI0DE, X
| o5 oFE |‘_l e ot [, @R BN, BATH10WE,
RATEEE S EEER. AT (REHTF, BEET) UERESR
(Comnao, 1K, e B a- B
2 g 1554 GIRE L B E IR AT
] ag= TS IR SR IE
nosm M) Yew AR R, LRI
i [ HRFRIREMET S HTRE
9. 18R @ o ETURSEERY, Bk
v BB R AT | s @ wwRERELR.
E CHECK!
_’I :__ Re )

MODE

10MH2R

B MRR

A

o
PR ]ng

:’4 |4—l

MODE

LR N

]
ul_lu

-
[ A}y

B R

SRR

[ x]

HMNOFF

MODE

12.8F 8w

'-::"_lG:B

BT E R 2R AT
REMBAER

w@uar, wn @D raTeen
ﬂiﬂmﬂﬂ (0P~100P\ U1PHH
K. #IA1ES50P) %4 300msHIONIE
iR,

IR AR -

L& HEDPCHEIR. EEPROMESIR, B4t
HiRATHIE

18I T MR B T S

RIS AT BORE AN B (B4 TSR A A AT
B4R

| _I -
[l

ag=
il

MODE

#1a | @A

288 ST | 3BT
iffj‘“g P
SEHBE | 7L
ERLREE SHUT | 3WElE

BANKiJ#%: - hE/ .

O PRI~ x| 2 o et S
HEIRIE IR B SRR R AT A3

[ %ETET

EEEHNEHENZ LR RER
T

EAREE stz emt s

BEREHEHFX.

(DT

s JE I

Inly]
[ RIRR

i
L

TRIE T RO TS TR R A4
8% 2 EERT
HEELE ABIAE

IR IR EZN
s%ﬂu&ﬁ:ﬁﬂ‘)ﬁ-fﬁ"*a\:

X

)EL*;?M'&EEEW J:@?viiﬂﬂ‘]i-rﬁ‘r
FEHEA100%,
’Elils-k80~120%
RHAE.

120% 100%
1111 Imn
TR AR AT

WEERE EkE

80% ﬁ

RIFISERTZ R,
BREIREHFX.

187 MR R B E 4 S A

chiiS

RhE
BREAEMEERD.

TR FI R A REFEAT T AR
mdnE EEE

BERBEEMZ
8%,

22
(35

wiwmiE 400-820-4535 === ->www.fa.omron.com.cn

s W [ maR, ©R
?E%ﬂﬂiﬁii%é?ﬂbégo
(0~9999. 1%IE)

B15“S NEEEPROM" & E A
ON/OFFEF

BITEEA a5 F 7, MBI
Sﬁ‘Aﬁ‘ﬁEEE@&EWFE)\EﬂJ
EEPROM®, AJREIRIAE!
EEPROMZ @ (EA10075 %)
FOBIE] o

EE

OMmRON




SR A /1B 2 7T/ Mt

B E A/ 1 BE
mA il E3NW-ECT E3NW-DS
N-Smart%7%!
A _ RS MK E3NX-FAO
FIERARE (HARAT) B EHIPHAR E3NX-CAO *1
BREBERIKRR: E3NC-LAO

B AASE (CMOSE!) : E3NC-SA0
BRI RS : EONC-TAQ *2

H R E DC24V (20.4~26.4V)

T/ 24WILT Wgrﬂ\ﬁ@a&#&@tmm@ E/ WL <$ﬁrﬂﬁﬁz§§¢2{ga@m¥> /
DC24VE} 100mAX T (T & e R R AT DC24VEf 80MALLT (T &tk RERR IR
DA INERAT (488) \ LA OUTIE/RAT (42E) « PWRIETRAT | RUNSEFAT (&) |

18R (%) . RUNJB/RAT (%) . ERRORIERAT (L) | SS (Sensor Status) 1ERAT (RE/LAE)
SS (Sensor Status) &Rk (REa/4AE)

ah (MR 10~60Hz WRIEO0.7mm. 60~150Hz 50m/s? X, Y. Z& 756 1.5h

HAE (AR 150m/s? X, Y. Z&FHE 3%

EIRESEE fERT: 0~55°C 3, {R7ERT: —30~+70°C (RLEKREE)

NEREEE T1eRt, {RTERT: &25~85%RH (T&EHE)

RREERKIEEAN 304 4 108

DB TEKEEAN 8&a

Hut5 e pH 20MQ A E (DC500VILERER)

fEEE AC500V 50/60Hz 1min

REFE DIN3SmmS4i %5

B8 (BRREAVRAE) #91859/#395g #91609/£740g

IR REREAES
HLRIEIGTE . ESNW-DSER FRSEEL. HiEABSERGE. DINSMMEREH ) .

Bt

DINSHUEEEM 1) « ERHMAPH

i AN | ERREE

*1. EfF1.06 (201646 F%iE) LUERIFIFFESNX-CAO,
*2. Ef1.03 (201447 B#liE) MUGHI~MREZHEINC-TAO.

3. ARSI QR AR B PR

EEHE1~2B0F 0~55C, EHE3~1048AT 0~50C. &EiE11~16GH 0~45C.

‘Em&%§@,%%ﬁm?¥%°(sme%)

EE17~308810~40C
*4 A SERERBERTMO BB TEENERERHR KN A304E.
PRE R 51
BENE
| AE
[l WAL EtherCAT% R/
i IR ARG
e RIEIRE 100Mbps
YRR 100BASE-TX (IEEE 802.3u)
R HIR E IR R G ER
BRI STP 5%
BiEEE *H S EEE 100mLA
T MERE IEC61000-4-447AE 1kVIL L
TSI E FA10EHIBERE FF X BRI E + 1
b Sk EE 000~192 % 2

PREERH

F= o T
BN

76

1. AP RMHERE T KA TORY, MR E T REFFIGE
2. WRIEFTIEMBEherCATE MR, SEEAMAR, #HiES N ESNW-ECT EtherCATHF e BFRERET BPFH".

omRronN

@) wwwiz 400-820-4535 m#if==-»www.fa.omron.com.cn



JE L UK 2R /18 15 B 7T/ M

SMER ST (B2 : mm)
RRZRBIEET
E3NW-ECT BEIELEN) BIERTAOUT)
41
E I‘ SE=ER }
F 154
i - 322
(49.8)
60.9 |
1025
105.1
10
y
)
10
i
DINS#(5 )
(PFP-CIN)
' BB R
(43) 185195 (E39-G27) )
BEREE W)
(FK-MCP 1,5/2-STF-3,5 AU) — L
R O) | |
(FK-MCP 1,5/2-STF-3,5 AU) —--—
FECETT
E3NW-DS
20—~
[~ (34.3) —
F 25.4
( l (42.9)
l
95.7 _]
i

FER (M) FER B 25 (1)
(1,5/4-STF-3,5 AU) (E39-627) =804 DINS:#(5 )

(44.5) (PFP-OIN)

.

2) swmiE 400-820-4535 =#isa ->www.fa.omron.com.cn OMRON

PRRE Rt

34
B2 &

NS [ Sl
BN




SRR AR/ 1B 15 2 7T /M

534K E3X-HD B XM
AT A RS ESX-HD A7

Be

% Aok AR R P TR | 16 SMERSH
SHHEHE (2m) E3X-HD11 2M E3X-HD41 2M 5807

TR 2817
R ’ R E3X-HD6 E3X-HD8 ||J

8071 -

’ M8 $iE ¢ E3X-HD14 E3X-HD44 #8171

g%i RSB IE B T Rt E3X-HDO 1T
”

y— RS

(5]

S— BiEAR 2N ERARARES BS BB AL [ 1ERE IME R~

(L

ﬁﬁﬁ’.‘: CompoNet E3X-CRT weTn
E3X-HDO
E3X-MDAO 86T
E3X-DA0-S

EtherCAT E3X-ECT 87T

OMmRON @) wwmiz 400-820-4535 m#==->www.fa.omron.com.cn




ST A RS/ 1B 15 2 7T /Bt

Mt (&)

ARt (BREERHREYE)
SAMARAMT, HSZLITME, SKMTHERIPE
ik ik SGkE | SA% ws AN/ PR SRR

258811

B 3% E3X-CN11
88-A

2m 5887

2887

T 14 E3X-CN12

& R SR I/ O R (MBS R BUA TR)
SABABTME, HSLITH. KHHRIPE

2N SH&KE T EilR= B E FAE 1 MERE IMERF
2m XS3F-M421-402-A
88T
5m XS3F-M421-405-A
4% 28871
2m XS3F-M422-402-A
58871
5m XS3F-M422-405-A

BRI
A BERHITT, B RIBEEHITITN.
2 HE IMERF
58971
E39-L143 1
89-A
DINS:3}
A BERHITT, B RIBEEHITITN.
2N h RS H= IMERT
EEIEKIM PFP-100N BT
HAYEK0.5m PFP-50N ! 898
58971
REYEKIm PFP-100N2

23w AR
FEERBIBIE LT RMH 1A,
MABRH, BREBELTITH.

TR BS HE SMERSE

‘E‘% PFP-M 1 %n-zgnﬁ

) =iz 400-820-4535 m#i==->www.fa.omron.com.cn omRON = /-




SRR AR/ 1B 15 2 7T/ M

B E AR/ 1 BE
g3l L3 RRRBERTA *1
NPN#i E3X-HD11 E3X-HD6 E3X-HD14 T
PNP#i E3X-HD41 E3X-HD8 E3X-HD44
=] EEAR Sk5IH HECEANE ~2 M8#ER TR RIS 2 T B
KIRCEHFK) A EATELRZRE (625nm)
R E DC12~24V+10% Bk&h(p-p)10% LT
EREX 720mWIAT (ERIRERE24VET SEFEER30MALL F/ELREEE12VAT SEFEER60mALLT)
INFE T INAEON 530mWIAT (EBIRFE24VAT SHFERR22mALL /B IRRE12VAT SHFERR44mALLT)
TR INEELO 640mVIEAT (RBIREBE24VET SHFERR26mALLUT/BIRE E12VAT SEFERIRE3MALT) | —
SRR E: DC26.4VILT SEBRFFEMHE
R ﬁm;}:: EE1~:3{5‘H’I100mALX'F/i§?§4E‘I%{_J;H1 20mAL T~ _
FEBEE: MEER KT 10mAR 1VILT/GREER 10~100mART 2VILT
OFFRZSEE: 0.1mAT
FRAPE 3 BRI EEARIP . SRR RPN AR ARP RIS AR I A R R AR AP

SRR (SHS) *4

NPN#itE zhiE, EL: &50us
PNPH#Ith Z{E. Efi: &55us

1)z A< 1] EIRIER (HS) e Efi: &250us (K BHEE)
FRAERER (Stnd) ME. Ef: &1ms
AHEEH(GIGA) M. Efi: &16ms
HETHEH 108 (KBERSR) *4
BTN EEFI(APC) TRARBH
HithThag THEFE . M5 ThRE. DPCIHAE. R 25 (OFFIERT/ONIERT/BA% ) EE . IEENL. THHEER
fERINERE BT : 20,0001xEA T\ APBA: 30,0001xAT
BRI s
TERT: EIEI~28RF . —25~+55C., LR ﬁg;ﬁ?ﬁ% : 8i§§»8‘
" §§§3~1oéﬂfr : —25~+50C. E1§11~1§‘a‘ﬂfr . o~45“c:
TR ESEE HEE11~168R) : —25~+45C FEIE17~308H : 0~40C
fRzRt: —30~+70'C R48: —30~+70C
(Fggk. &%) (Rthk. 48)
MEIRESEE T1eRY. R7EAT: &35~85%RH (LL&EH)
Rl 20MQ L E (DC500VIkER#)
MEE AC1,000V 50/60Hz 1min
AR 10~55Hz WRIE1.5mm X, Y. Z&H5E 2h 10~150Hz JiRIE 0.7mm X, Y. Z/[E %&80min
(AR 500m/s? X. Y. Z&J5MHE 3K 150m/s2 X, Y. Z&H5MH 3%
{RipLEH IECHRAE IP50 (RIPER2ERT)
& (AERAURAHE) #5105g/#3659 | 49609/420g | #70g/425g #1650/#125¢
s 5heE BHEREE (PC) fiH#ABS (fE#EfF: PBT)
gff HIE Er RBEE (PC)
Fa PVC
fHZSHh B fEFABARE

i i 5
i

FPD

TRgERit

BT
BRI

* 1. 3R X $FEtherCAT O£ /%8818 15 8 TTE3X-ECT., ¥ CompoNet#f& /381815 8 SLE3X-CRT,
%2, AJfEFAE3X-CN11 (BHERLE3E) . E3X-CN12CFHEEH 1) M E B —MEEL.

* 3. SERBRNIRTIEER .

* 4. HMTHEEE A ERIR R (SHSO Y, B IR Th A B 38, Tk ARG (LR E TR A FiB IS ThAe.

BB T hFEIFIEMESX-DA-SHER

BRI T HERIFIERIESX-MDAEMA,

TR, RS AB L6 AR & MIBE T,

HHTEREN, RS AHESARENEETIR,

IR T (#L: mm)
S451HE
E3X-HD11
E3X-HD41 DPCHERAT
LUDIEFAT

F—21.7—>

OUTHE7RAT E

HEGE
HFX

BEZHBERAR S 04, 35
(SHEER: 0.2mm?, BEFHER: ¢1.1mm) FRfE2m
SOEHFERE: 12mm

DINS 3% 2R RET R AR
1o | T EATRERS ( ) Bt
170° HTFHBHA) s &SR (E39-L143) WY,
L T B ER AR,
104. 51
(&T -
_‘:;':.//"
- 49.2
—7
= 12.67
f i
J | L Ty a4
[+ 20.5 T Es 3 i
~—(37.9) \ (20.5) - NEEER 205 124 1ex~ | B
7.8 718

OMRON 2

DINS# 5 &
\ PFP-UN

RICKTMHERT (E39-F9)

&z 400-820-4535 s#i==->www.fa.omron.com.cn



ST A RS/ 1B 15 2 7T/ Fi

BECEERAE
E3X-HD6

E3X-HD8

DPCHERAT

DINS# & 2/ REFRRER
5.1 146.9
170° (EFFETRK) E: AT REXSRE (E39-1143) AT,
TR R B RENRABARE.
(EFHBRKA)
4 33.45 ) _ DA *
341+ -t
y ! 12.95
| [y Bl ]
! 2
5.65 [«—20.5 \ -;. .. SeE{EE
l— (37.9)—| \4(20,5), \ ZEL | |09 16\T o
71.8 1 .
DINS#SBE 1
PFP-CIN :
R KLU (E39-FO) 1
i
1
1
]
'
i * BHEEEWMT
! E3X-CN11(3i5) 4.0
. E3X-CN12(175) $2.6
M8 IR :
]
E3X-HD14
E3X-HD44 !
\/

fERLER B T AR 8
E3X-HDO

13.8 +—

*;;J

f
104.8 i
(EF®R ji

2-024
L\l | @2

5.65

) =iz 400-820-4535 m#==-»>www.fa.omron.com.cn

33.45

DPCHE7RAT

L/DIERAT

Emﬂ*

FEIAIFRRIASMIY SN R~ SE3X-HD6/8—#¥% .

=
OUTHEFAT L2
BESE aEET
BFR
DING & %t
“ y
¥
100° (EFFFRHEA) / |
103.5
9.9

3.4

RERAMIEE (E39-F9)

DINS#1.5 & PFP-LIN

OMmRON

IR
PSrES Ot

ENE

ERUK

EaRs P
RERS

[l

ififH

TS o B TirEN
BEHRR Rk




i
15
g8
JT
5}
%

SEA TR 2518 AE B T/ M

B\ g6 B B g [E
NPN#IH
ne BRI FIRFE LD Bz
$BRKT
e - ouTiaTkT T
OUTHERAT 54T al e i< 1 e
W me) o o | I Eﬁ
AKFION | g on @ =1 € \Ee
sise OF{;—-— e H ~— R -
2t T s =
3 " 12~24V
E3X-HD11 RS A e ma) LR N
E3X-HD6
E3X-HD14 At
3 ot I L
OUTHERAT ;\.XT - I
JEFAFON e /D) =¥ . o
i O‘;’:_-_ = - (UM B 50
515 Tt Hetdifh i 1 E O O
(HBE%) Sl prv—— VE. QAT N
PNPH A1
BE IR FIFFE LD it EE
$BRKT
ASES -- j
OUTHERAT ]&E_-_ %Jg Z" e Lﬁﬁ
UTHER = L] Uy
rorron | (ae L @ || | x
R - o sl
; e g
a8 It e b -
wam®) = EEE )
E3X-HD41 (B i) B
E3X-HD8 \ | ?g oav
- At 1 I ~
E3X-HD44 M L SHEE
OUTERAT E g |
ERION | mi on M =1 i - .
£ SRS o ON bl
s orr—I + AL PRMS F {1 1 0
L Iff o Pt 3 7 e ® 06
aems) g e ROV
ONSER OFFiERT B EIZREIEY (RS /0 #FiEH)
TN SuTHaRRE
Nt . ‘7\:'5"9‘ . @O \¢ i s
. BN R it ® O] H e
ASEION o(:: | ASETON OON AKEION oc;: i _— %
G LB T —
o = ON =T+'_ XS3F-M421-402-A  XS3F-M422-402-A
JESETON o - | . HEHETON o -_- SEFATON orF l XS3F-M421-405-A  XS3F-M422-405-A
FF FF
BROEHE | EmmTNo. EH
i R EERREIAERT BT FE (T: @ERtE) B [0) iR (+V)
ED @ =
6 ) I (0V)
=6 @ i

i EMOATHT.

BEBS AR
(L / DifxAT] [DPCHERAT]
TRNEFONERN | oS ST 2
il S = [AL /D¥zd]
ONHIREHA AHFSONEAIONIHt
[OUTHEAT] [STHET4T]
AL ONFEAT TR REBIRTEAT

H{E

[ @ TUNE#Z$1]
BEn&ERAINE, REE

OMmRON

ZhE

FRERFX ABHTF

[CIMODE#%4 ]
KRR AR AR

[+UP / DOWN3%$H ]
HITHREMBREESHENR

@) wwwiz 400-820-4535 ®#if==->www.fa.omron.com.cn



SEA TR BR84S B T/ M

BRAEF
B
) )R W @ ZEifE M P Y 1L F A
1. s, @ @ firiBik
uo
RABHEL: f018(E 2 AR MADARTON, R 1. wemtE T, [ .
1R AL HESON, é
[L/D¥RATIH/D) 4T %
SR AR EARMMERON, } T~
8 E RN FERTON @W \
LD RATIN @ 54T -
/DA @ FA — 2. memmE BB, k20w,

Bres [(HRRYERE]
OERN B/ TN
@25
1. Eﬁ&ﬂ!ﬂ%ﬁkﬂ’m T 0] .

GTUNE

@%SE 4P:‘lH @
\

2. Eiﬁﬁ#%ﬂ%%ﬂ’w{ T, ﬁzﬂk.&fﬂ

@TUNE

S

\\'\
mp §ETER
BREWE : B1. 2 hRAN— B BRERDEFESR,

EMERE

:\u

Q@ 1 ;2 wsBETER.

CHECK!

QFE R K 4 K B 5 1 RE R

: IR AR B 52 B 2 B R E)E.

@5 A RBEIFIE
1. MR T U TRE T, Kik[0) emswilk, #8257

GTUNE

[5e Fur LB, BAFFF4R.
STETR: BRMNPRACIRES

)

MR
ﬂﬁﬁlq‘[n 13 d IHEN N
TR SRE = N
RSP RARMIIE RIS - 8
THRERE: BT R REY
“0”,
T~ HERE : RERS1HZRENY
T 7%H1E.
KREEHNER, WA
RO SR, MR
7RG EFBONRY & /1
1.
QIR FILE =2k, BT EREIR N R 1 TR R

[ E3=E i
1 ERERMNBHRET, &3&'&%}1 ELERFRAER

TUNE

[(PaE]— [ UL L1~ [ALE o [EREE R4 i

/ #id.

3 (FER M EIT TR, wzlwﬂm
E PR BR Ao 12, KITH

— & .

RN IRERT E, TR '&%SHEGEH
4”” RIS

) i ETERR
SFHBERE : B1HNSEAZTASRAERINEFESR.
HERE  WERTANRAZEENRNZHENTEE.

@) =iz 400-820-4535 ®#==->www.fa.omron.com.cn

| @
éléﬁzq—[,_—‘:—‘.—.:_—]-'[ Patle
mp 5 ESTE
2 B Z A 2 AR IR IEFRN—F.
D WERS2.FMHZ R EHEEE.

ZRBEE :
HEIRE

OB N IBERRIE R NI GeiEs T B g MEet)
@ E S LLiFi
1. EGEER THE S EFIEE HON.

1B\ snemigz

2. a2 [0,

_ ETUNE

ZRBIRE : 2 MR PERINFFEFR.
BERE - BRENRFNZREXQ+ESLIBIEK

F)+2. B FEE].

G‘] BEME S EIEE, DRSS E

)
CHECK!

Q@ FEEHIEEIR

REVEIE T ARIT.

EREIETIRE | BB RIRIF5 5%
Bineanti® | o - PN AR R
ES=EriE UIRIL.
| R NGB K2 BB . (I52)
R R L iEYEal RS T . '
E BERARRTRAIE. (24
AL 2 EHATHEIE SR
ouEr Err T INTCE
ERERADRE. B AR B K2 EIEEES . (RIGTED)
BAKREE AL (28
Low Error - N
) BARMERE | R hEBES.
Lo Err MR E A ISR, (W 51D
BHEE DRSS BERARA R RIE. (25
oM BReEIER IR SEE R 220~1/1006.

(Q AR T BRI, B TR, Bk, WEEE
checkl #)592~1/1001% .

1) EE RN FIE SR, ERN TR E.

F{ERIRIA
1. &mwﬂlﬁ TRE.

UPIDOWN

EEREN.

OmRoON

EARS

PRE R 5%

54
B
JT K
Mt 2%
s




ST A AR/ 1B 15 2 7T /Bt

84

[EFIgE

OERRERESSHNZNAETURE R FE S

L Ikt
1. wamemnsRsT, k20 ran@emws.

@TUNE MODE

M VRl
! S L
KR

rd

=) % ETT
RABEE : 1 HHNZABPEERNRIBIEFR.

: FR B FERU/NT, #i% A4 EON-OFF iy
=/ME.

HERE

A BB, EEAR NIRRT .
@ SRS RE, BEMNHE. kST RS ERMWIMFIRE TS

CHECK!

/L‘:;:\ XTHRER, FS L @ REIAIEHEIRR.

QFBHERLEFESEHZNELET IR ERN
@DPCIAE (321N 15 FA R SR FI Xt 51 8L/ [BY3 & 512
1.%%ﬁ§%ﬁﬁa
13 e
%ymwm
2. fEREHA TIEDPCIIALIE HON.
1B 2reemigz

/B FADPCI&ERT,
DPCH&RAT AT

W/ e &

)|i8888

@ 12 pBmETER.
PR BAEBKSRE T T WA R AR R
VBRI 152 (OB 4T, DPCTAREEA A
: m%ﬁﬁwﬁu%g@i HEXBRERDEAES

-lH: BB RESAES B RS CBEE T SEEAERE
TALAT, thREBFREAEHEITHOM -

XIS RO
WHITIEE, BT
TEABGHERE.

ZRBTERIER, BRF

I I
I |
M : : : HEEA R ji‘:mf £ TH, DPCIERAS
| | |
e
QE IR EMIALAT
@I ENIEN

AL AR IR R R, R E RIS
1. st )@, HHT&&@?&%HS?LMJ:

©TUNE

N

b;

B 1% [d) .
[g 3. MEDsm#-ctn ),z (Ema.
JL HE TR
I!ﬁ HE 55
14: Pl AJET ON
R R AR TR,
BB

, APRENABTSWRITIRL.

@ wrE, T [ ranE nHars.

OmRON

@RRRFEL R ER

) wwwiz 400-820-4535 m#HiER

1. sk [o] e, Hﬁi&?ﬁ@?ﬁﬂsﬂuto

GTUNE

O FRE QAFEN
R LER . B REMRE.
2. ﬁﬁiﬁ&[sme] 2. BE Bmiz-o
@?ﬁfﬂ @wa
3. Hiii?%[ssus yEs] 3. RE B sksw-or vser)
EPE EEL
b
@ e, T [ manE, wears
GERyIEiRIRIER
@z HENIE

FRABRELBRATY. BTRE, WER[Lac anl.
WHIT/RERR (FEREI SR

*154%UP / DOWN FHEE—1.

O AERRRAO
[ JES
BEHXBRTRH0. HEHRES.
W7
WA

Q) HITDPCIHAL/MS ThaL/ B BB, MIA TR

CHECK!

swww.fa.omron.com.cn



ST A A/1B 15 B 7T /Bt

(A}

[Emigzx

w(Dzmswor, mamgzmst.

MODE

BERN TR LURE T INEE.
HATHEERARRE HHAE.

THRERYIRE

BB ERA T REBIRER
Thaert

)

AR -

: AREINRET.~5..

Pt

[ aPE

: ANREINEEL.~10.0

(a)

2. KMThEE
0t

L1

L

e

3. DPCIf

| >
o

@

MODE

4. VIR

[x]

[ i ng
lj

Bl

MODE

5. m%iﬁli‘é

F5R

. 0202020
F-ludaaa

THEEESRE [ 5L c ] B

MODE

Y EREHF) o )
Tt ‘ T8 S B 8 K Wi L A (8] B
U BT | MENE | kR
- ] ks -
ON5Emd | @) gy 250ps | 1(EHE)
:;E*Dgﬁ 1ms 15
SHS NPN]| 50ps
(@ s+ PNP | 55ps | 025
BERRMINEEMERE, S iEIEw R
.

RSN IR AR AR, SIS T
B8\ BT ILE FHRINEE AT

SN MEERANEHE NS EE.
Q wmwnimx, TEan:
CHEC—K! E1’tu

| ﬂugiﬂlgsﬂﬂ;mﬁﬁmeﬁ%
A
oo A
L 1 13\ en -« mrigz

v

6. ﬁﬁtbiﬁ]iéﬁ‘

I}
»

oo
)

MODE

y
[l d 0

HEIR T 4 HH O RE B B A B

i oFFEERE | A
BRREDE, e =
h =
i el
®lon-d 1] e 5=

@shat VT e S
SEHETON co”!_ =
BNk
BRI E’:,:
HON

() hBERTE, | rsrion ON
RESS IR E 2 18]
.

AR

T

—T—

5 ON
SEAFION e

BT EREEE (" - RSN,
1 B e, BATRE
R EEAT.
(1~9999ms, 1ms%IFE \ #1#E1E10ms)
HEXE BiFEORFEZER)RT
m @ D pameenEpgEsg.
Con ~ SE5EERIE R1E 5555 )

12\ sn - mHige

INREIESE [ 7] B

TEAIMGE AR B/ VR
T PEe on MRS [DRaR, £
TR EE SRS,

(—99%~99% 1 % %I H#N4HE—10%)

N—
1R s

28
HiE

ThREIRE

7. W5 ThEE

MODE

MODE

MODE

UPDOWN

UPDOWN.

IR BT AT

TR EMNRETE A, R BT
WATEME, MEshiaS, N FEE, N
EScilh®
AEHFERZIAENTNLE.

MORE Hia Rz B8]
H 250us
P4 500ps
3 1ms
Y 10ms
g 100ms

10 @B D A e R .
MO THEEENE, IR E TR T
0, BT BESM BB E TR
RATEE.
ThEFIERIFEESE E R L91~1/10015.

TEARHE A i BB B A AR SR Y 3
FRRAE

(c)

(d)

(e)

4
[l opym

o

iz 400-820-4535 =s#HiE=->www.fa.omron.com.cn

@[ 4 55 FE-|  msssx@ansiE st
AE EAREE |psymime st
- [}
©f o SF mmT | EEE M B a R e
W R
(d) BEEAR  BEEAR | kR0l
g%ui&;‘v\iﬁfrﬁ’ﬂ@fﬁi‘%

BRI B LA 5 IR T RAT

FFEEIRH100%. B iR
SEERAB0~120%, &
YR,

e
120% 100% 80%
1 nnne

ISR
SEERE  EkE

RIFIGERNZ LR, &
REGEHFX.

18T MR RRAT Y IBIE R S AT

ohE EhE |
EREHBAEER

(e300 B

ERBMARRERERMET
BRaREE.
TEHFR GEHFEIAEREE.

TEREAR TR
BT (REHF TEHFIRR.
TR, RATL0R/E, 1B IR

OmRoON

e
RS o




SR A R8BS 2 7T/ Mt

BE MAE/ 1 BE
E3X-CRT
2 GE]
BiEAR CompoNeti& 1z
SRS E3X-HDO/E3X-MDAO/E3X-DA0-S
AR R ES WMABDEHIERSE  ESC-LDAO
MARSYBIELIEESE  E2C-EDAO
JBIEEIREE DC14~26.4V (4R H iR th BB (S HLR R )
. 2AWRL T (R &t ke i)

/R 100MABIT DCRAVES (R s REgE ks
TheE I/OBIEINEE, HRIBIEINGE, B FHNHIhEE
16K MSHE/RAT (4R B/41 ) . NSTRRAT (S /416) . SS(Sensor Status)i5/RAT (LR /41 )

== 10~150Hz XUIE 0.7mmak50m/s?
i ) X. Y\ Z& 751 80min
N 150m/s?
&R X, Y. Z&FE 3K
i L AC500V 50/60Hz 1min
Yt pE 20MQ L E

o 0~55C(TeLEK L55)
R RE * BT RARABEELN, H—ERE.
ERMERE 25~85%RH(LER)
TR —30~+70°Co( &K AR
RFEE 25~85%RH(L4E)
REGE DIN3SmmS# &= %
RE(BER/ABRAE) #9220g/#9959g
B R EE DINSHMEEE . EAREE
: EBX-CRT4 /O 1F/OE2, Hofhs . TANBREER TLERNRE.
+: ES S RIORK1FN/OER2, HoMENEEK. TEANMBFREERT _@;;Eﬁa (T ETIR, A S EA. (SCHE-761)
A
I/OX 4 HESEH EREAY
/0% 1 WMABIT A 32 158
_ HIN: 6458
I/OtE2 BN AT it 64m 164

w BT REFMARER S MR E R
1~28: 0~55C. 3~104& : 0~50C. 11~16& : 0~45C

i E5R
[ip:
— E3X-ECT
T BIEAR EtherCATIE(E
KA IRRERR E3X-HDO/E3X-MDAO/E3X-DA0-S
Xi5 A ERE RS AR EHEEEE  ESC-LDAO
- MARNBEFILEKE  E2C-EDAO
RE HLRE R DC20.4~26.4V
ST 2AWR T (R & e ke it e)
/R R 100mABITR DC2AVEH (R s LS ks
e DC(E#)# K\ Free Runt&Ezt,
E= PDOIE{STNEE + 1. SDOEIEINAE ML KR R BN INEE
AT L/A IN$E7RAT (B )\ /A OUTHRRIT (&) . PWRIERAT (R E)
28 RUN3ERAT (4 f8) . ERRORIERAT(L1f8) . SS(Sensor Status) 15 AT (4R /41 t)
= 10~150Hz Xifki&E 0.7mmak50m/s?
i ) X. Y\ Z&F51E 80min
. 150m/s?
B X\ Y.\ ZEHSE 3%
@ (LN AC500V 50/60Hz 1min
E a2 A 20MQ L E
i g 0~55C(T&K LEE)
JT ERFRERE 2 EFRARABER AN, H—ERH.
I;g ERTETE 25~85%RH(TL4& %)
BFRE —30~+70°C (E4K EE)
RFEE 25~85%RH(T4 %)
REFE DIN35SmmS4 &%
RE(BREARAERE) #42209/#95g
B HRIEEL JEREE . DINSUEREE S . ERARAH
*1. PDO(Process Data Object) h S B EIR R — RPN
B LR A BIRE BRG], R A EA36byte. EREREM, ERIEAPAFM. (SCHE-762)

2. BFRAWARERBRARE RS
1~2£:0~55C, 3~10%& :0~50C. 11~16& :0~45C. 176~30&: 0~40C

omRron > #mmiz 400-820-4535 m#ifz=->www.fa.omron.com.cn




SR RR/1B 1S 2 TT/Fii

SMER T (#fz: mm)
E3X-CRT 4 Eis

J(49.5)

76.4

~— 324 a‘ DINS# B

BEEEE
. I« (36.3) —»! (PFP-LIN)
t
(24)1 8.8
E3X-ECT
—(36.3)—|
e [ T memme (30.7)—
(IN) (oum
128
0 iy
I
]
102.5
I
ECiching
1]
l / ler|®
R M J \
(FK-MCP 1,5/2-STF-3,5 AU) ~—324 DING# &
(PFP-CIN)
(31{7)

\
|

FPD
FEFK
:E:: 0]

T
RS-

@) wwmiz 400-820-4535 w#iiz=-»>www.fa.omron.com.cn OomRON = ../




BE AR/ 1T RE

HEC L EaY fERRER I/O HE4E Y
e ik SHEAE T mE | ms XS3F-MA2T-40T-A
jﬁ FilR=s E3X-CN21 E3X-CN11 E3X-CN22 E3X-CN12 PeS 2 41
7E S 4% 3% 21 1% S4HEE 04
| =3
%ﬁ SHER o4 2.6 R 1A
R 2.5A FEEBE DC125v
Al B E 50V S 20m0 l«)("F‘ \
Zlg I 20mQ LR (DC20mVIL T\ 100mALLT) (DC20mVELT . 100mAELT)
?E (SAHA B AR B SR (SR SABIERN) ) B (HR) 20035
S FEHRER) 50R (SHAMABA LS SHEAEIEEE)
= PBT
wE |2
e WERARES
RE(BER) #9559 #1259
gl\ﬁéﬁ"—f (B4 : mm)
HEKIEEY (BIEIEBREER)
BHEEG
E3X-CN21 I 2000 7%
E3X-CN11 = @
! *
Ve
— 5
o - * EBX-CN21: ¢ 4/4i/kxfE2m (SAEE : 0.2mm2 (AWG24) /4BEFERZ : ¢ 1.1mm)
S ! E3X-CN11: ¢ 4/3i/fE2m (S4AEHEF - 0.2mm? (AWG24) /BEFER : ¢ 1.1mm)
T
1 8 FIEEN
ifit
e E3X-CN22 , . 2,000 +50
T KA AR iR
E3X-CN12 O\ _—y @,
. *
/
—— B9Y
o "? A * EBX-CN22: ¢ 4/2i/kFfE2m (SAEER : 0.2mm? (AWG24) /BEFERZ : ¢ 1.1mm)
S ! E3X-CN12: ¢ 2.6/1i/frfE2m (SF&EFH : 0.2mm? (AWG24) /B%EFER : ¢ 1.1mm)
1R REESI/OIEH 1 (MSIEIREE A)
XS3F-M421-402-A 120 04
: XS3F-M421-405-A /
e e =
E L——zns—— <7304'LSL*
== 314 50
JC L
)
faa
XS3F-M422-402-A L 50
XS3F-M422-405-A * ° L
S —t ]
¢4
e SEKEL(m)
XS3F-M42(1-402-A 2
XS3F-M42(1-405-A 5
88 OmRoON @ #wmmiz 400-820-4535 m#ifz=->www.fa.omron.com.cn




ST R8BS 2 7T/ Fit

REXE

E39-L143

MR TN (SUS304)

DIN &%
PFP-100N

PFP-50N

23R
8-D) PFP-M

4-R1.7

&

7.3+0.15

1 25> (=25 25

35:0.3 27+0.15

15 (5) * »”«1

10
1,000 (500) * ———————

* () MHAPFP-50NfIR .

16
35:03 27 24 29.2
—c — = = 0. .
L
10 25+ (+25 70 25+1151=— 1 ‘!— 15
1,000

MER: k. S

m |
T
6&2 1To
1 - J 4
i 1.8

@ #wmmiz 400-820-4535 m#iz=->www.fa.omron.com.cn

REFLMTRF
2-M3

-

OMmRON

(e

[pi::|

(R
i i 5

P
ORI




IR

Jt BNk

EE

HRIE

[l

it

BRigr

HABTSEEE

i NER DR
FABTHIR— P IRHAERNEBR SRS KREWH RS KERM I AE.
HiE ERKAEBRKER, NERSLETL.
T H BB 2 R A ORI E 9 2mET BRI BB B 4E 75100 % AT B B S AF 4K BE X Bz A& M BE BS EE 22 .
EEAREEBNRBITERITSE.
8, FIENE, R RETRITEKR, N E R bRt RER.

#% 120
|
2 100

%
o 80 \\

60

40

20

0

o 1 2 3 6 7 8 9 10 M * ARLAFKE 2mHA100%
(

4 5
FKHAKE (m) (3518Y [ STRVB A

(RGTED A5 LR
T BRI A A BRI R R B € B4 A0AQ T BE B 100% B A0 & M (43 R ORI BB B EL 2.0
IS A PRI B MM B0 B R B A BT

#® 120
b

100

80

=~ 60

40

20

CcemE sl NEER B &

w07 BENE SRS (BREKE) +HEEEEH100%
M &
POV EES
SRR B R

(AP B TR — BB H TR E— R HE T AT WL, R— P2 g mw .
F BRIBEA, HREWER)

O 1 5 #fr i @i S
R B, BB RIEL TR RE AL 27 ShERAL L 1 1 P 03 B T RESB A MO ET
R—MEMEEH, AERA B RE), (£ E R

aE

Lo
SR T SRR, X 2R R TR ERAMRL .
AT TR ERA, TRENTT .

/\/ é\ A% 1 RASEE

N REAES MRAL I

é ™~
BEEMNEY z 7 SR BSLEI I IS

@ [E)4h & 515
S AL B AR N B

RIS
ZRRALT

ERAERARANERREGZH
aibimayibkat)

OMmRON (@) #mmiz 400-820-4535 =#iz2 -»www.fa.omron.com.cn



BRiEr

SR ST B IT B TR
ZHEBH, ERERL.
AT A3 B, S A AT MEE.

5 % & & B %
HE R R SR 8 TR R E A R R
AT S E R BP0 R BT R 3R 4 R
i, B, 7 LI o B 08 TR AR
(B, MRS B, B R TR IR . § E R E
RN B 47 28 5T 509 e £ Bk 38 1O W 2 U813 7 R P
S TIB AR LT B T 60 B — 5 R SR EL R BEEE,
B
FRIEL 60°
(0 ewne ([ G
ETNE TS DI 0N
et I R SR R R R SRR 2 5
HRARTREBRZAMEI? RN T RUEE, Bit, $EER, SN RFS
THEFINER T
AR AR RN B R TLIRS AR AR
o : 5 RB5~61 M EMIILR S,
RS EHF5M. 10m.
KK E I|ng ?
HEKEBEFIE LR, AR AT HEARA.
B RE B A
FOANESEM4? i_
), e
EE Y IECE? KT TR B S, E, FAER R,
‘ ABAAE T REHGER, KAMAER B HERIDT
TR ? i
FANE - RFETENEEEL, AASDHE, RSN,
HFLRELNE - AFET? R AT
RERSHEAARABERFER? E3X-HDZ%I H e 5E3X-DA-S/MDA RS iEHEEH .
I R A 2 E3NX-FAZ 51 E3X-HD AR5 REEE A .
HAMAE

ALMER R RERRERTE?

MRFEHEINX-FAOZRFI, ME3NX-FARFIA SESNW-ECT
(EtherCAT)—#2{# .

MREMEIX-HDORFI, ME3X-HDAF A 5E3X-CRT
(CompoNet) 8 E3X-ECT(EtherCAT)—#ZfF A .

@ =mmiz 400-820-4535 =#ifz= -»www.fa.omron.com.cn

OmRON

91

FPD
FFHEK
:E::hi)




AEE

EFHIBEIEFW, 15 Mwww.fa.omron.com.cn/.

EREEEW

[l

i

it
it

B L ST

- .

FARK =R
A EE
” =
E NHREEHEN, RERTEEEREER
% F A
KRB R RIP AR AR B ER .
ﬁl{:
7
g EEEEL (Y
T BB B e e R A A
RS RE. /
Y1911E FACH B . =
ZEFEFEM

THmMERHARREMEFNAS, HHZLET. T HESHWER
N
OBEAETRF TR ERA~ .
- PR EAIIAAT
CRES. WHEEEANIART
- BEME SRR
- RN ROPEB L HUESCE R AT
S K L WEHRTORRIAM
- BERBIAFT
- BRI SRR
@ENEREZMIE. BIEESENFETER.
@FE7EBITHEEENIERER.
@A THFRFEMEIFNR SN, RRMETESEREIHNIIR
#o
OBEL. NNESEFRMEL, BOFE L. WRRAERE
gRE—EEhisk, WIESZRIREEMN, HIRHERK
o
@AHBERTHENFGTER. SUATESERR. BA.
@ENEGEERE. TWATRESRERHR. A
@B EMEEAS.
@BEZHEIRTL, WRBLRRMES.
OFEARESERERR, 1FHLERERNEIRAEEER
o MREREMARIR, SRMERREIEE.
OE AN FTRIRRE T ER .
@FRERE R WIBEASYE GMERE. BIREES) , £~
RREBEARERAS. RIENTERMETIER.
®REMLESREN, BHELREETE, WARSEBHITERIE.
OHRIRECLRT, 1SRl RIR.
®EADE. H1E BUEARE.
®RFENEER = RFIIE.
@FRREKT, MRURFIMER.

ORZEIDINSHAT, BFILIRE, BRWWE “FE” A,

@A BB LRI EAT, AR RIER, FETERE
ERBIRRF ERMRIFE (BEiRE: ESX-CNRFIMTE) .
ERERBBERTAEAGEN, BEMERNEZRARR
mF ERERIPE.

(CHECEMBITED

(teRERBE R MEEE)

A R T

@<E3NX—FA,3,'§§IJ>
BRI SLE ML T (SFREIAEA10mELT) « EEREE
A0, 3mm? L EREK S . B mKEIRE R A% EERE
ERARR B TR, EEMA24~30VIEIREE.
<E3X-HDE&RFI>
EHRTEKSLEEI00mA T .
EEREEA0. 32 FEK S,
OXMERESLEN, HRTFIUTE.
3K FI40NA T, HH5E0.IN-mA T, $2E20NL T, ZHE29.4N1L
T
OEAFRTEETAAMABIRET, BEINEHAITEHER
1€, b, $RE. HHE.
@BFVLERERIFEZRER. BUATEELEIRE.
@RIEEEIER, RE\EEGHERRE, SNEELT—EMEF
K2/ MEETRERET K.
@®HEIFREEFZ13200msl L EE R TRMIRTS.
@FHRITHIE E3X-MC11, E3X-MC11-SV2, E3X-MC11-SF
HEfEF
E3NX-FARFIS5E3C, E2C. E3Xxi8), BilbiEE FHINEETHE
{Ef. E3X-HDZ&%S5E3C. E2C. E3NX-FA,
E3X-DA-N/SD/NAZ (8], BiltHBEFMINgEREZIER. 5
E3X-DA-S/MDAZ 8], Bilb#EEFiIhseTIE.
DT AR RS FART, BRFHLEEE TN
SEURFE. A, EEHEREEA—L,
@ESNX-FARFIhRIFRER R ST B RE 1 A 5 REARIBIE B T
E3X-DRT21-S. E3X-CRT. E3X-ECT. E3NW, {£RE@ISH
7tE (E3NX-FA0) wILAfE AL RE 25 IB {5 8 STESNW-ECT, B
sEfFFE3X-DRT21-S. E3X-CRT. E3X-ECT.
E3X-HDRFI AR ER T aeE Ak RSB R T
E3X-DRT21-S. E3X-CRT. E3X-ECT. E3NW.
EREEEERTE (E3X-HDO) AIUEREREEBESTT
E3X-CRT. E3X-ECT, {BF&E#FFAE3X-DRT21-S, E3NW.
@A—REEFER, BXAMFIEER, FRTEE, RE5KL
BRI ESHE SR
WEARMBZERBEN. &, B, £8%.

"2FESTIE,

(@) #mmiz 400-820-4535 =#ifz2 -»www.fa.omron.com.cn




AEE

EFHAMABIRE KTFAABRTHRE

W< EIDINS#L WA EINBER G
1. WAL 8 TTHRN I — I A+ M 48 IR T BRI S BRI EIBRE R .

?i?’i\—ariht yEANT, EEIITE MRBITELS, FABRI BN GLE, B#HITIE.
“RERE.

B il 15

NERRARMIT
(E39-F9)

mAEMR, s

BDINSHET @ | HEEMRE T

| IeREE

AHESS

1. BAEEE K1 @, I
2. BEr ke EiR L.
(B 2 FEEHeRAME, ; )
£ TRt E e B @ | Mhisa e
IR Sl

W25 AR GEfR 2R

1. BRARAB—E— B RET BREBTHN
DINS# L, i \ i, BEIN7E) @ | So-FURITS
“FIEHEE. SR
2. A B Sk 5 R e > AL
3. B A B EMSE(PFP-M) A 7115
SAHK B RE, B IR E SH #05mm
K. SRR, »

e
e AR
E BARAMARFNTT @M EEMR.

4. 1 IR LTI SRR BB L @ | (ExmIRRE)

WA ARTHRE
1. HFRPE. i
%77 Ale -
WIRIEORN, FRRL. 2. "Eﬂﬁiﬂzﬁ" _
3. BAARTNAFRBTEA
SU - BIRESH, BERRARARE SR, BRI WECE)N RitE5R
@ PR AW T AR - 4. EHUERE RSB R LT At
5257 BFIEAEE =, BlEFATE T — T Hh
EREAH FHEHK it 2%
ESNX-FAZRFI * 30& 108
E3X-HD A7 #R/ER * PN PN
(E3X-HD11/HD41/HD6/HD8) 168 108
T JEFEESX-ECTEF 30& 108 @ -1%@%&5?‘5!5‘65%77:?%_& 8% (0
FEZE3X-CRTHT 168 1084 GHECK! AR, IEEBEEAET st ©
REAERFEFLH EGRFOM,
CEREARN, TERNTREEREREENS, BN HEMR ﬁ;ﬁﬁ'ﬁﬁ?ﬁﬁ?%&ﬁ%ﬂ?(%:‘ﬁ's)ﬂﬂ'le
HR/MERE BRAARTE)EBHERMAN T IR ER. FPD
- ERESIREIRTE SRR HEER, BESERARTHSHIMERT pEpEr
* BRI IHEEE A B SRER (SHS) AT, BF L E T ThaE T PREEEEt

- RTIRAE TR, FRE LR S BER N SRIRE.
AU BTN, EERE SRR R T T AT,

£ %8818 15 8 7L (E3X-CRT/E3X-ECT/E3NW-ECT) RIfE AT B HE 1, 5L A A F .
E3X-CRT — SCHE-761. E3X-ECT — SCHE-762. EBNW-ECT — SCHE-763

@) =iz 400-820-4535 m#i2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON




i it

AHESR

[l

i

iy
[y

AEE

FHETT

A

i3

==
=

UpRRZEHER, AR EERSKEERT
PNz X
AFEmARERRIPAFRRNRERR.

O

FRIESEM
BOEBIHETEENIERFER.
LB
T 5
RENA BT, ITRIHEIES NES8~61T1,
(IBee L iR ) (RS
REM - EALE T ToRaBH)
= %ﬁ*—‘ Y
i BERSESER —
BB ) || W;
(ML S/ i AL )

ML R BE B SR Bt (E32-TUF.DUF), mA F#EET
B REE %, XM AR SERENEN T L IMRE. FH
El BB T RERT, EEEANBILINT TE B,

Sk

C

KT ERE

EART RS E IS, RS EE.
RIRIERE, 1ESE 5E58~61T1.

- A BTN THER, FRRATRITSHFE.
T RBOT T ZHKE, 5EE5$E58~6171.

- BB INESE A .

XTFEERSTHL(EI-F11)

EREFABRANTHNETHER RS ZRE, 4
EEATE.

BN ENATRIENES
LA RS A, SR A Y

o 1.2mmEA T
¢1.3mmE

AT
frErRC

10mer

\

ZESY, WTH.

90°ATF
N

10mm

KT AL (E32-D51(R)VE32-T51(R))
TR E39-F10#/TEK

XTE32-T14
ERABTRED WRE RS, WA RS TR
IER, S M B R S IR A BB SR Y AT ED

%X FE32-T16PR

1k 158 A B B9 SR S8 AR B, B IR T AT 4R, Xt
AN TR SN T RENG . SR EE
BHiRE, MM (TTER SN BT,
IBRIEIRGE .

EFEFHF(E32-0IV)
EZ EEMA EREEERT R, BATREER, E5E
EEMTERR, EFERBREREDR, HETRAE.

EF iR E %aE(ES2-D82F1)

-BEEXFRTEERA TS MR EE AT S
ERFATEIE, MR B AT et 2 R H .

- ERBSAFE TR, EELF 8T’ BERRBIRIANR, HH
KRBT E BRI HITER .

RT RIS (EREERD
- ERILEEER, BREREFISTR.

@) #mmiz 400-820-4535 =#ifz2 -»www.fa.omron.com.cn



AEE

[ JEEE)
LT RN (E32-D82F &ML B
HRASLAG AL & L T BB & BE ER AT
iw5.2e2mmiiL E . (B AE)

TR ALE B iRk R E sk 5
R e 4F B T RSN AL B RO R IR

ENIES

T TR E
5.2+2mm (BEFRIN AE AR )

Q@EH

KT 4T (E32-D82F 1)
CEUTRET, EERN ST ERRE.

O MR B L B Bl 28 B SIRMEE RS .
QMR B K DA B S 28 _E AR B AT M B AR S
OFEE BRI

- I B RIEEERSRIEER A TERN.

- NEREE RIS
MR RS B F R RS EREFTRE.
CEETREHTER :

EFEE : -50~+500kPa

R THREER, BRI PHIT R
(RAEFZHEN EF10%0EE T REE, A ZRE RS T
SIRNZAENTINENE, XS RIEER.)

- EEILG/ EIHRBERN, EATREMENGREREIZS
B, R B IR EGR A T BT . (&SR 4 S588R
i, B/ T ITHREEH.)

- ERRXREE R ER A BT ARINRE, ETE.

KT Sa/ME LT RN Y4 (E32-D82F 1)
AN RREHEBOTEF RN, EESUENRER(S
) RKESENSARFE TR RIBIMERBZAN, ERIRNERER
SR FEXMEME T E R, B HIF RO HIATIE.

@ =mmiz 400-820-4535

Rt 4

kT {ERE32-R21 M Kk &4k (E39-R3) Bt

(D 3 15 E ARG MG AR A BT, 7 5 188 P e U S e M AL B3l | R %
BT R BN, TokAEN.

QEMBALFE RBEIFFRTEEER -

i W4k FB AR 3P AR HEE (E39-F32[ ) MR 4575 7%
ORI IZREE K3 1 (I F IR
BOBNLTETT,

QR AT I H R P IRIEE (57
HE, IEE K RIPEREE, EA S

BRAMEIR, RRiPIRiEE,) e eEeR
O AMHEHIE BB R R &R L. i
\ bav.itiass

i mm—;( ]

\ KB
UL

@[E 7 i = B, 15 55 4 A TS Y78
BHTEE . (EEEBMHITEE
B, B R FMAIME, R
BHITEE.)

AR (E39-F10)0 MR KA X
BRTRIEH S RIAITRE.
O BTN R0,
QIFR IR FIEA Bk

@ @
Q BEEL
%ﬁ&éﬂgaag
e
Srae
SN
/
e

C RER BEREFEIMAEFRTERE—RE.
1B, 1518, ERERETTEKE, RNEES4RN25%.
- MRAAFERTZ ¢ 2.2mm, MIREERER.

Bt it

e
“F
=
JC

FPD
FFHEK
:E::hi)

s3#Esa >www.fa.omron.com.cn OMmMRON m



#ix

&
54
L
JT
B
f

m OMmRON D =wmmiz 400-820-4535 =2 ->www.fa.omron.com.cn



&

M E=

FPD

FSEK
i:h)

@) =iz 400-820-4535 m#i2-»>www.fa.omron.com.cn OmRON




1ZBBA S Bk

Be WE—%| SR B wi—%| SR Be W% SR e W% SR
E32-D36T 2M |P.50 | P.51 (51¢)  E32-T24R2M |P.16 |P.17 (1-A)  E3NX-FA9 P.66 | P.68 (638
E32-A015M |P.50 |P.51(51-A)  E32-D43M 1M |P.12|P.13 (1a-8)  E32-T24S2M |P.30 |P.31 31E)  E3NX-FA9TW
E32-A032M | P.30 | P.31 G1-A) P.18 | P.19 (196) P.56 | P.57 Gz [} E&|
P.56 | P.57 (57-A)  E32-D512M |P.46 | P.47 (a78)  E32-T24SR2M|P.30 | P.31 (31-0)  E3X-CN11 .
E32-A03-12M | P.30 | P.31 31B)  E32-D51R2M |P.46 | P.47 (a7-A) P.56 | P.57 (570)  E3X-CN12 P.88 | P.88 (88-B
P.56 | P.57 (57-8)  E32-D61-S 2M | P.46 | P.47 (47-6)  E32-T25XB 2M|P.40 |P.41 (®1D)  E3X-CN21 P.88 | P.88 (86-
E32-A042M | P.30|P.31 (3-C)  E32-D611-S2M |P.46 | P.47 (4-F)  E32-T331M |P.16 |P.17 (17¢)  E3X-CN22
P.56 | P.57 (57-C)  E32-D73-S2M |P.46 | P.47 (arH)  E32-T512M | pg4 PO E3X-CRT
E32-A082M | P.36|P.37 37-C)  E32-D81R-S2M | P.46 | P.47 (470 (P.28) | (P.29) E3X-CRT
P.54 | P.55 (ssB)  E32-D82F14M | P.50 | P.51 (51-0)  E32-T51F2M |P.38 | P.39 (3%E) [=khel=ea)
E32-A08H2 2M | P.46 | P.47 (47D)  E32-DC200BR2M | P.18 | P.19 (1sk)  E32-TS1R2M |p 44 P.45 (@A)  E3X-ECT
P.54 | P.55 (8C)  E32-DC200F4R2M | P.18 | P.19 (19-H) (P.28) | (P.29) E3X-HD
E32-A092M | P.36 | P.37 (37 E32-T51V1M |P.52|P.53 GaA)  E3X-HDO P.80 | P.81
P.54 | P.55 (55E)  E32-L11FP 2M | P.38 | P.39 (3F)  E32-T61-S2M | p 44 P.45 @) E3X-HD112M |P.80 | P.80
E32-A09H2 2M | P.46 | P.47 (a7 P.54 | P.55 (556) (P.28) | (P.29) E3X-HD14 P.80 | P.81
P.54 | P.55 (55F)  E32-L11FS 2M | P.38 | P.39 (3-G)  E32-T81R-S2M | p 44 P.45(@5C)  E3X-HD412M | P.80 | P.80 (oA
E32-A122M | P.36 | P.37 37-D) P.54 | P.55 (85-H) (P.28) | (P.29) E3X-HD44 P.80 | P.81
P.54 | P.55(ssD)  E32-L152M |P.20 |P.21 (21F)  E32-T84SV 1M|P.52 | P.53 (33¢)  E3X-HD6 P.80 | P.81
E32-L16-N2M | P.32 | P.33 (@A)  E32-TC200BR2M | P.16 | P.17 (7€)  E3X-HD8
E32-C11IN2M | p.0g | P.09 (08 P.36 | P.37 (378
(P.22) | (P.23) P.54 | P.55 (55-A)  E32-VF1 P.52|P.53 (33F)  PFP-100N .
E32-C312M |pog|pP.09 (ep) E32-124S2M |P.32 | P.33 (338)  E32-VF4 P.52 |P.53(5%E)  PFP-100N2 | — |P.89 (g%
(P20230)| (P2123%) P.36 | P.37 (3a7-A) PFP-50N — | .89 s
E32-C31M 1M | P.08 | P.09 (03€)  E32-L25L2M |P.32 |P.33 (3-C)  E39-F1 P.2628| P.26 (26-A)  PFP-M
E32-C31IN 2M | p 08 | P.09 (oA P.36 | P.37 3E)  E39-F1-33 P.28 | P.28 (28-D)
(P2022)|(P2123) E32-L25T 2M | P.50 | P.51 E39-F11 PA7| —— XS3F-M421-402-A | P.88
E32-C411M |P.22 |P.23(23A)  E32-LD112M p.08 | P.0 E39-F16 P.2628| P.26 (26-8)  XS3F-M421-405-A | P.88 | P.
E32-LD11R2M| | E39-F17 P.20 | P.21 (21-8)  XS3F-M422-402-A | P.88 | P.88 (88-D)
E32-C421M |P.20|P.21(2-A)  E32-LT112M |P.06 | P.07 (07C)  E39-F18 P.22 | P.23 (28-6)  XS3F-M422-405-A | P.88 | P.88 (88-D)
P.24 | P.25 (25B) (@)
E32-C42S 1M |P.20 | P.21 €)  E32-LT11R2M|P.06 | P.07 (07¢)  E39-F1V P.52 | P.53 (53-B)
E32-CC200 2M | p o8 | P.09 (oe) P.24 |P.25 (258)  E39-F2 P.26:28| P.26 (260
A58 (P22) | (P.23) N esoF32a P.42 | P.43 (@30
Lk EZF  c2ri62v P34 [P.35(Gs8)  E30-F32C | P.40 | P.41 i)
i E32-D112M |P.42 |P.43 (@E)  E32-R212M |P.34|P.35 (3 P.42 | P.43 (43-6)
i E32-D11R 2M | P.08 | P.09 (220 E39-F32D | P.42 | P.43 @30
it E32-D11U2M |P.38|P.39 (3s4)  E32-T10V2M |P.52|P.53 (530)  E39-F3A P.20 | P.21 (21-A)
E32-D12F2M |P.38|P.39 3sH)  E32T112M |p4o|pP.41 <o)  E39-F3A-5 P.22 | P.23 (23-A)
B E32-D15XR 2M | P.14 | P.15 (15D) (P.26) | (P.27)
RE E32-D15YR2M | P.14 | P.15 (15E)  E32-T11F2M |P.38 | P.39 (380
R E32-D15ZR 2M | P.14 | P.15 (1F)  E32-T1IN2M |p gg P.07 (7-A)  E39-F3B P.22 | P.23 (23-D)
E32-D162M | P.24 | P.25 (25D) (P26) | (P.27) (@E)
FPD E32-D212M |P.42 |P.43 (43B)  E32-T11NF 2M|P.38 | P.39 (3s-A) €2))
?; fgz E32-D211R2M | P.08 | P.09 (@)  E32-TI1R2M |pog|p.o7 (ra)  E39-F3C P.20
o E32-D21B 2M | P.42 | P.43 (43D) (P.24) \(P.2526)
E32-D21R2M | P.08 | P.09 (03C)  E32-T12F2M |P.38 |P.39 (3-B)  E39-F3R
E32-D21-S32M | P.18|P.19 (19w)  E32-T12R2M |P.10|P.11 (11-©)
E32-D221B2M | P.12|P.13(130)  E32-T142M |P.24 |P.25(@C)  E39-R1 .
P.42 | P.43 (@C)  E32-T14F2M |P.38 |P.39 (33D)  E39-R3 — |P.35
E32-D22B2M |P.12|P.13(13A)  E32-T14LR2M |P.10 |P.11 (i1-D)  E39-RP37
P.42| P.43 (4-A)  E32-TI5XR2M | P.14 | P.15 (15-A)
E32-D22R 2M |P.12|P.13(13C)  E32-TI5YR2M |P.14|P.15(158)  E39-L143
E32-D22-S12M | P.18|P.19 (1s4)  E32-T15ZR2M |P.14 | P.15 (150
E32-D24R2M |P.18|P.19 (1A)  E32-T16JR2M |P.48 |P.49 (43-8)  E3NW-DS P.76
E32-D24-S22M | P.18 | P.19 (1sB)  E32-T16PR2M |P.48 | P. E3NW-ECT | P.76 | P.
E32-D25XB 2M | P.42 | P.43 (4s¥)  E32-T16WR 2M | P.48 | P.49 (8C)
E32-D25-S32M | P.18|P.19 (3sL)  E32-T17L 10M | P.24 | P.25 (2&-A)  E3NX-FA112M | P.66
E32D31-5105M |P.18 |P.19 (13@)  E32-T212M | P.40 | P.41 (11-8)  E3NX-FA212M | P.66
E32-D32L2M |P.12|P.13(13E)  E32-T21-S12M |P.16 |P.17 (17-D)  E3NX-FA412M | P.66
E32-D32-5105M | P.18 | P.19 (1ef)  E32-T223R2M|P.10|P.11 (i1-A)  E3NX-FA512M | P.66
E32-D332M |P.12|P.13(1sF)  E32-T22B2M |P.10 |P.11 (118)  E3NX-FA6 P.66
P.18 | P.19 (196 P.40 | P.41 (@1-A)  E3NX-FA7 P.66
E32-D3312M |P.18 |P.19(1sD)  E32-T22S2M |P.30 |P.31 (31F)  E3NX-FA7TW |P.66
E32-D36P12M | P.48 | P.49 (4eD)  E32-T24E2M |P.16 |P.17 17-8)  E3NX-FAS8 P.66

omRronN

) wwmiz 400-820-4535 m#i==->www.fa.omron.com.cn






N-Smarti & 514t

SRR
E3NX-FA

N-Smartffi k%

BEG—,
ERmEE S AW ETVE Y
E3NW
MRFEHAZ SRS

O FIRMEEEMSE,
EtherCAT-~~ 3 — SRR AT RIR A RS S . @
Compoi ‘et 5 [
CCLinkI'A |l

SRR RN A

HABRTHIER
E32-LT/LD
—% 06, 08 ;1

o LENSH
15 GIGA Blgam

RSB AHRREARN, MILZERREIERE !

PEELA BT
E32-0-S0
—% 16, 1871

/

R BT R E BTN A E R
I T FHEFARFRT

FBAARRER
E3NX-CA

BRERSRA RS
E3NC

B HEIERTR RS

SRR
E3NX-FA
-5 62 M

UK FREMIERE, ARENIREES
TRk



T SEBR 4 A = R B 45N

FRIEEIN
AEMRBEKR S CUATER “AQ7" ) FRN—RESMIEF, #BENSBRXRRHE.

MRKFFANAE, LILRFMNARMEN~Z5R, #IFERRKIEENPICHNER.

BERS T XL FEEEM EITH.

1. EX

AFEEPHARBEXNT .

() “AATER” 25 AT WFARGHE. BREHE. SRS, BT/ AHNE.

@ “‘EREFE . BH5 AARER" HENKBLSAERER. ARGEESASRER. RLAREAERER. BT/ MNTESAERERURREERER. WES,
R, RS, SEUETFRRARIBRAER.

@ “ERAKHE . BRE ERERD ANTEREN AATER” NEASE. TEE 8. BEERE REEASE. ERRGEEER $IERURLEER.

@ “ERART . LREAER CAATERT MK, GFE AATES GLREMEEAL NG, BTREE. 8. BERRESERG.

® “EMMZT . REE “BRERT b AATER” 0@ EA. OWE (O FTEEESHFMAER. O HUESHETUR (o HR S MIERE.

2. ETIOHERMTIEER

5t “ERERE PMICHAS, BERNTES.

() FARERMAERESTAS TSR THRENE, FAURN SRR AR ENSARE TRSHMKE.

@ REMSERERENSE, FETELEEA—EESETHRE.

@ HARAURESE, FHRAN “ERES" HRIE.

@ MBEHAMHEZEE, “AAT THELEL “AATER" WEFREE FATER" WS

3. FAMREEEN

ERARERANT S REHEERNTES.

() BTHRME. MR, EANTLRES “ERRES" .

@ EREEAWA ERNE , ATEHRESSER AATER” . ANT" M “BREZ FMEMEE.

@ WF FATER" ERPNENREFOIGT AR, BARAREAHASTERTTELTE, RESER.

@ BR AATER" B, BRLFRBITRE: () ETHEEREEET, AEBESBNMETER AATES" , #RATARHSREWH (1) FRANRESE T
FEREME “EATER" HEMERHLTIE “ERRR RRRREISNVEE. (i) MEMIHITEAERRIOEERAHE. (VX “FATER" B “ERRR" 25
A TRAEA RS .

©® “AATER" REREATF—RTLESHEAESMGHESN. MREAE AATER" AFUTHIME, UAASHESFEEMRE. 8 “AA7" SEHTAT
B, RESTEAERKAEN, BILE.

() SAAERSZLMMME G HRERHEE. MESE. Mo/ THEE, KERE. ABLE. BFEE EFEE. 2228, HETEAREaRASZ2ORE)
) SRASRSTRENME G BS, ARk, BASHERE. WIFHEEETRSE. SER%. LRI, HEnRiEs)

© BETASHRFRFSNMEE G REETHMIEE. STILETRNGE. TARMEPINEE. STARDNAENRES

@ ERERZE ANGREENSESFETHAR

© BTFEATLAS. 6 (@ E @ PREMARN, “FAERERSANPERNSR” FERTAE @TRE, UTRE). BIRENAELER. XTAERER~S, #5
WAATHEAR.

4. RIEEH

CRATIERE” BREEENT.

) REMR EMIZARIE. (B2, “CRERZ AN PARHRERLL. )

@ RENE HTLEREN “AARERT , B AN HEATEEL TRz 5 R TRE.

(@) TEAATMHISRAIRS X% E AN “AATER” HTRREE (BESNTFAT. BB FRREERS. )

(b) REEHEN “AADER LREMESHENERS

RN TEA— RS N, TRTRENsEE.

@) B “EATEE" BFEAGAEUS BiE

by BT “EARHE SEMER

© BRATEER 3 EANIIEER i

O HEE ANE HTHEE, SESHMEN

) HE “ANE" RSB R

() “AAT EEREORE. BAKETEETRRNERE

O BLERERARTEE, @ AN % “AARERT LMIRE (BEXRERTHA)

5. HATIRH

AREEFHIHMRER LT “AATTE” HLWRE. MFE “FATER MEENEMIRE, “AAF R “A0F5R" HEHEFAETRE.

6. MO

BERPEWE “AQRFR IFEARENE O EEIMEER, BETPERSEXTREFREHEOSESEAEE,. ZM. BN, “AA7" BRI FREHE

CRATBIER” REARER .

@

IC310GC-zh
2019.2

F: BNATE, BABTEM. BUARH~REBERE.

BxaB2 Bz (hE) BRAA

http://iwww.fa.omron.com.cn/  &ifj#&k : 400-820-4535

BR@EBazt (PE) BRAE RHHFAE 2019



